Teyvoroyiké Exnardcutikd Topopa Avtikig EALddog
XyxoAn Teyvoroyikadv Epoppoydv

Tunuo :Hiektpoldyov Mnyavikov T.E

TEXMNOA TR
EKITAIAE Y TIRD
IAPYMA

AYTIKHL F Ay Aval

IITYXIAKH EPT'AXIA

APIOMOX IITYXIAKHEX 1543

HAEKTPOAOI'TKH MEAETH
EAAIOTPIBEIOY

YIIOYAAXTHX 1 : Eav0oc Evdyyerog

XIIOYAAXTHX 2: ®a@ovtng Avopéag

EIIOIITEYON KA@HI'HTHX : Minog Evéyyehog

ITATPA 2016



I[TPOAOI'OZ

ATO apyaloTdTOV XPpOVOV 0 KOPTOG TG EAMAS KO 0 YLUOG TOL dNANST TO EAAOANS0
elval cuvveacpéva pe tov tpomo {ong twv EAAVeV. ZOppova pe t pvboioyio v
eMa £pepe otoug EAAnvec 1 ABnvd, n omoia 8idae kol v KaAMépyeld g, Elval
YOPOKTNPLOTIKO TO YVOOTO €NEGOd0 TG Prlovikiog tng ABnvag pe tov Iocewdva
v 0 Ovopa TG ABnvoc. v AkpOmoAn vanpye N epn M g ABnvac, n TpodT
eMd mov M Bed yapioe otoug EAAnveg, Kot oty Akaonpio ot 12 1epég eAég, ot popia,
Kol 0 1EpOG EALDOVAG OO TOV 0010 TPoEPYOTAV TO AGOL TOL dvOTAV WG EMAOAO0 GTOVG
vikntég tov [avadnvaiov. Evdeiktikd g onpociog g eMdg yio v Abnva sivon
otL ot ABnvaiol ota vopiopatd tovg ansikoéviCav v AOnvd e otepdvi eMAg 6To
KPAVOG TNG Kol Evay apgopea pe Addt 1 Eva KAadl eEAAC.

H dwdwasio cuovOiyng tov kapmod g eMAG Yoo TNV Tapay®yn EANOAAO0V HEYPL
OYETIKOL TTPOCEATO YIVOTOV HE TOV 1010 Topadoclokd TPOmO. ENUEPE CUYYPOVA
NAEKTPIKO  UNYOVALOTO  £€(OVV  OVTIIKOTAGTNGEL TOV  TATPOTOPAO0TO  TPOTO
ene&epyaciog TOV EAAOKOPTOL Y10 TV TOPOYWYN EAAOANOOV.

H mopodoa mroyoxn epyocio acyoAeitar pe TNV MAEKTPOAOYIKN HEAETN €VOG
oLYYPOVOL 01KOLOYIKOV elatotpifeiov emetepyaciag 3,5 TOVeV eElainv avd dpa.



IHEPIAHYH

Xmv moapovca mTuylakn epyacio eEetdletal 1 NAEKTPOAOYIKN HEAETN elatoTpiPeiov
enetepyaciag 3,5 1ovov ehainv avd dpa. ITolo cvykekpipéva:

210 TPOTO KEPAANIO YIVETOL 1GTOPIKY OVAOPOUN KOl TEPIYPAPETOL 1) CLYYXPOVN
dwdkasio Tapaymyng EAatoAddov 6to Vo e&étacm eratotpifeio.

210 0e0TEPO  KEPOAO JdOVTOL TO TEYVIKA YOPOKTINPIOTIKE TOV OlpOpmV
unyovnudtov Tov elatotpieion kot vToAoyileTol 1 £YKOTESTNUEVT 1GYVG TOV, KOOMOC
eMiong Kol 1 HEYLOTN 16YVS AETOVpYiag Tov M omoio ¥peldleTol yoo TNV €0PESN NG
mopoyns tov eranotpieion. Edv onladn n mapoyn eivon péong 1 younAng téong.

210 1pito KepdAowo meprypdpovior ot Pacikéc apyéc oyxediaons NAEKTPOAOYIK®V
EYKOTAOTAGE®V, TO LEGH TTPOCTUGIOG KO Ol CUTOLOTIGHOT.

210 T€T0PpTO KEPAAOLO TAPOLGLALETOL 1] NAEKTPOAOYIKY| HEAETN TOL gAanoTpiPeiov pe
BewpnTIKoVG VITOAOYIGHOVE Kot HEG® Tov Tpoypaupatoc Fine OING kot ADAPT.

Y10 Iléumto ke@droo TopoLCIACETOL OIKOVOUOTEYVIKY HEAET PeAtimong Ttov
OLVTEAEGTI] 10YVOG TNG EYKATAGTACTG TOV EAAOTPIPEIOL.

Téhog 610 £KTO KEPAAOLO TAPOLGLALOVTAL TOL GUUTEPAGLLOTA TG TTUYLUKTG EPYACIOS.

Q¢ mopdaptnuo didetar n nAektporoyikn peAétn pe to mpoypoppoa Fine ING xon
ADAPT.
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KEDAAAIO 1

1.1 loTtopik Avadpoun

To ehoudrado eivor éva mpoidv mov gival yvwotd otov GvOp®mmo amd Tovg
TPOICTOPIKOVS aKkoun ypdévovs. H avedpeon oto opomédio twv MebBdvov tov
apyardtepov  ghatotpiBeiov otov eAnvikd ydpo (mov ypovoroyeiton v 4"
yietnpido m.X.) paptupel 6Tl N ¥PNoT TOV EANOAASOL NTAV OO TNV ETOYN EKEIVN
non yvoot. Ot avackapés omv Kvwcd, épepav 610 om¢ THAve. Avyvapilo Tov
gkaryov AGdt, g TpoTopveilkng enoyng (mpv to 3000 7.X.). Ao exeivn v emoyn
Aowmdv M gvpeia yp1ion Tov AadLadoL givar amodederypévn pe Pactkdtepn amddEEn
Quowd, 7TMNO0C avamopacTACE®WV Kol gpEUmioV  apyxEyovev  ehonotpiPeiov
OlECTAPUEVOV GE OAO TOV EAANVIKO Y®po. To Aadt ypnoorombnke yioo oyntd Ko
QOTIGUO, Yo OpNOKEVTIKOVG AGYOVS OTIS SIAPOPES LEPOTEAETTIES, Y10 AOYOLG VYLIEWVNG

1060 GV KOAADVTIKE 060 Kol 6€ BepamenTikoVs 6komovs Kot TEA0G 6T Propnyavia.

Q¢ tpoen Kol HECO POTIGHOD TO AASL YPNCYOTOONKE amd TNV €NOYN TOL O
dvBpomoc katopbwoe pe ta mpwtdyova péoa ta omoia 01€bete, va cuvOAiyel Tovg
KapmoHg TOL 1EPOY EVIPOL KO LETA e TNV oKN oM TiEoNS VO GCLAAEEEL TO TOAVTILO

vypo.

210 TEPOCUO TOV OOVOV 0gV LINPEAV OVGLUCTIKEG GAAAYEG o1 Olodkacio

TOPAYOYNG TOL Aad10V, 1 ool TpaypoTonoleitol péca omd Tpia oThdo:

1 Trn odvOAyn TOL KOPTOL Yo TV TOPOYMYY] TOV EAAOTOATOV
2 Tmv migon Tov €A0lOTOATOV Yo TNV €€0rymYN TOL EAAUOLOOOV

3 To dwywpiopd Tov Aadiov amd 10 vepod Kol To GTEPER KOTAAOUTHL

Metd 10 Mopdlmpa, Tt cuykopdr| donAadn Tov Kopmol, akoAovdel 1 petapopd

oV péca o ToovPaMa, kKogivia 1 TeEAdpa, oto elatotpiPeio 1| Aotpipt.

Ot TeyVIKES Y10 TO GTAGILO TOV KOPTov lval ToAAEG Kat e&ediooovTay TapaAAnAa
pe v avantuén g teyvoroyioc. Etol katd v apyaidtnto 10 GTACILO TOV KApTov
ywotav apyka gite pe 1o yépt péoa oe métpva | EAva doyeio (youdid), gite pe
mieon pe youvd mode (0Tmg To GTAPOLAIN), N POPDOVTOS G KOTOEG TEPLOYES TIG
«KkpoOTeCec» YNAd Kot Bapid TodKapa TOV SEVKOALVAV KOl £KAVAY OCPOAEGTEPO Y10l

To, TOO0, TO TATNHO TOV KOPTOV. Mol GNUOVTIKY] KOvoTopio ToV 1 EUQAVIOT TV



TETPVOV KUAIVOpwV kaTd T XaAKoKpoTio Tov Toug yewpilovtay eite pe ta xépa eite
pe EOAvo poyAd. Atyo apydtepa eUQOVIGTNKE O KLAVOPIKOG GMACTNPOS OV
umopovce va ypnowomotel ko ™ Cwikr dvvoun. H ewocayoyn g kabetng
HOAOTETPOG €lvarl TOAD onuavtiky vt tpobmobETel T ¥pMomn Yo TPMOTN POPA TNG

TEPLGTPOPLKNG KIVNOMG HECH UNYOVIGLOV UETATPOTNG.

"Evag tumikdg ehadpvAog amotedeitol and Eva HEYEAO YTIGUEVO KUKAMKO TETPIVO
doyelo ocav Aekdvr, emi tng omoiog MEPIOTPEPETOL CVOTNUO HE HLAOTETPES TOL
ovykpatovvton pe kabeto agova. Ot poAdmetpeg pmopel va elvar amd pio €wg
téooepelc. Mo GAAN maporiayn mepiocoOtepo cuvnOicuévn oty lomavia eiye dvo
HOAOTETPES G oyNua kKOAovpov Kodvov. H mepiocdtepo mhviwg Swadedopévn
gykataotoon &lxe dvo pvAdmetpes. Avtég eiyav dapetpo 1,20 pérpa kon mwéyog 0,30
pétpa. H kivnon oe avtég divoviav cuvnlmg amd KATm Yio vo amo@edyETOL 1] TTAOGN
akafapoidv péca otov elatdmorto. Mmopovoay cuvifwg vo arécovv 800 Kihd/dpa.
Kdémowa otiyun ot métpveg POAOTETPEG £Yvav HETOAAKES OAAG XOPIS WGTOGO QVTO TO
€100¢ va yvopicel diaitepn emrvyio mopott eixe anddoon €mg 1000-1300 kihd/mpa.
H xivnon ommg avaeépOnke apyikd divoviav pe to x€pt, HETA pe AAOYO, LETO [LE TOV

aTHO Kot TEAOG LE NAEKTPIOUO.

Meyddn onuoacio oto ehonotpieion pe HOAOTETPES €lxe M TOYVTINTO TEPIOTPOPNS
tov porometpov. Ot mopaywyol Ttov Aadod e otpokivita kKot vOpokiviTa
eharotpieia cvyva giyav TpoPAnua pe v vaepbéppovon (KTOPMUO», KEVOLLLO»)
TOV A0OL00 OO TIC YPNYOPES TEPLGTPOPES TV TETPMV, Y1 oLTO Bempohvtay KaAVTEPOL
ot {mokivntol poAot. MdMota ot €kol Tov Aadov Koatadikalov akOUn Kot Tovg
HOAOLG e OVO M TPELG LLAOTETPEG BewpdvTag OTL o1 EMEG TTpémet va aAéBovtal otyd-
owyd pe plo poddmetpo mov TV Kwvel vwolvylo kot dgv Kaver mhveo ond OKT®

TEPIOTPOPES TO AETTO.

IAuepa, 6To VEOL TOTOV ELYOKEVTPIKA eAatotpiPeia o elatdkapmog cuvOAPeTaL
HE EOKOVG METOAMKOVG omaocthipes (Ue TNV YpNom UNYOVIKOV GOPUPLDOV) TOL
TPOKAAOVV TOAD Ypryopn GOVOALYN TOL Kapmov, aAAd T0 BaciKd TOLG HEIOVEKTNLO

etvar 6TL vhpyel TBavVOTNTA VO EMPapOVOVY TO AGOL pe Tyvn HeTdALOV.



Ewova 1 Ewova 2

Ewova 1 : Mvoldmetpeg yuoo ) (Opoon tov Kopmod TG €Mdg omd  moAotd

eharotpiBeio.

Ewova 2 : Mvolometpeg yuoo ™ (Opoon Tov Kopmod TG €Mdg omd  moAotd

ehatotpipeio pe v ypnon {okng dHvaune.

1.2 Apxn AsiToupyiac Tou eAaloTpifEiou

O1 gMég TomobetohvTan HECO GE U0 XYOOVOEDN VTOSOYN Ad OTOV LE U0, TOLVio
LETAPOPAC UETOPEPOVTOL GTOV OTOPLAAMTAPO, OTOL HE TNV JOOYETEVOT OEPQ
Eexopilovv To eOAA Kol TO KAAOAKL amd Tov Kaprd. Ta eOAAL mov pe évov coiva
AOLLAKPHVOVTOL KOl GUYKEVIPMVOVTOL EKTOG TOV eAatoTpiPeiov givar moAd Opemtikd
KOl TO YPNOLUOTOOLY Ol KTNvoTpoeotl Yy vo tailouv ta {da tovg, kupimg ta
Katoikio. XN ovvéxewr ot eMéc mAévovior pe vepd yio va KoBoplotobv amod
vroAgippato okdvng Ko yopotog. H xprion peyding mocodttag Tpe)oVUEVOL VEPOD
ntav o Pacikog Aoyog mov moAAG elatotpiPeia Ppickoviav KaTd TO TaPEAOOV OTIg
Oybeg pepdtov mov M aévan pon TV VOAT®V, TOvg €£ocEAMIE Kot TN €0KOAN
AmOPPON TOV AVUATOV. TNV GLVEXELD, 0 Kapmdg pag Cuyileton Kot ot eMEC Kabapég
TAE0V KLAODV TTAV® GE EVOV UAVTO TPOG TOV GIOGTIPO.



Ewdva 3: Metagopikn} Tavio oty omoic 0 Kapmog HETOKIVEITAL TPOG TOV GTACTIPA OOV OVOPEPTLLE.
Inyn: EhanotpiBeio EavOog



Ewodva 4-5: Zootpo autépatng HETpnons Kapmov
IInyn : ExarotpiPeio EavBog



2rooio Asttovpyioc EAcnotpifeiov:

A’ ¥14610: H s0vOAyn T00 KOpTov Kot 1 Topoymyr] ELAOTOATOV

210 otddto avtd yivetor 1 EKOAYM TOV EAOKAPTOL KOl O TEUAYIGUOG TOL UE GKOTO

Vo, 310 ®P1LoTovY 01 gEAatoTupveS (Kovkovtola) amd ) odpka (yiyxe) Tov Kapmo.

Metd v oOVOAIYT ToVv KOpToD ot cVyypova ehatotpifeion akolovBel n pdiagn g
edaolbunc. To otddo avtd eivar onuoviikd 60Tt Ponbdel 6T GLCCOUATMOON
HKp®V  otayovidiov  Aadlod o peyodvtepeg. H o pdhaén  yivetoaw  otovg
Oepuoparaxtipeg, peydrec deapevég otig omoieg pvOuiletar n Oeppokpocio Tovg
KOTAAANAQ OOTE TO Hiypo v omeAEVBEPMOCEL TOVG «YVUOVS» TOV, KOl VL TAPEL TO
dpoud Tov pécm e dpaons evOOUMV. Xe auTh TN GAoT £XEL LEYOAN onuocio 1 TN
g Beppoxpaciog oty omoia Ba Ppioketon 1o piypa dote va punv vrepBeppovoei to
AGO1 Ko KOTAGTPAPOVY TO TOAVTIHO ovotatikd Tov. H pudlaén mpémel va dwopkel

TovAdyiotov 30 Aemtd.

Ewova 6: Mahaktipag tov ehatotpiBeiov and v etapio HAKKIUSTA [nyn : EAawotpiPeio EavOdg

6



B’ ¥téo10: H E€aymyn tov gAatorddov amd v elotoloun
Yrdapyovv Tpeig Tpomot yio TNV e&oy@yn Tov ehatdoAadov amd v glatoldun:
(o) pe mieon,

(B) ne puyokévpion,
(7) ne ™ pébodo SINOLEA (puoikn omootdAaln, «otayova-cToyovo).

Yy mopovoo PEAETN pog, To ghonotpiPeio ypnowponotet v uébodo  (B) v omoio Ba

AVOADGOVLE TOPUKATO

O moAtdc NG eAAG OOMYEiTAL OTI GUVEYEWN GTOVG «PUYOKEVIPAOTEC» OV0 (PACE®MV OTOL
yopiCovior ta oteped amd 0. pevoTd cvotatikd. Edd yio va dievkoivvOel 1 dradikacio
avAAoyo [E TOV TOMO TOL QULYOKEVIPMOTN &ite mpootibetar cuvéyeln vepo, eite Telgvtaia

YPNOLOTOL0VVTOL Ta, 1010 TOL LYPE TG EhaolvUNG.

O QULYOKEVIPMTAG 7OV AVOQEPOUE TOPOTAV® OV &ivol mapd €va  peydAo odoyeio
TomofetnéVo optlOVTIa LE VO ECMTEPIKO KEAVPOG OV WE ELOIKO UNYAVIGUO TEPIGTPEPETAL
pe tayvmto meplotpoenc 3000 otpoéc to Aemtd. H peydAn @uyodkevipog dOvoun mwov
aVOTOOOETAL KATH TNV TEPLETPOPT dlaympilel TIC TPEIC PAGELS TG glaolduNe avdioyo pe
70 €101k Papog Tov Kabevog cvotatikod G Ta oteped éxovv peyarbtepo €101k Pdpog amd
TO VEPO KL TO VEPO HEYAADTEPO 0O TO AAdL. MEGO GTO TEPIGTPEPOUEVO KOVIKO TOUTOVO TOV
(QUYOKEVIPMTI] VRAPYEL KOTOAANAOG OTMEWPOEWNG UNYXOVICUOG TOV CIPMYVEL TO OTEPEQ
ocvotatik@ €50 omd To oUOTNUHO TO Oomolo pHE KoyM®mtn oaviiio TOmov  Apyiuion
amofnkevoviolr oe vIEPLYOUEVY Oefapevi] N €WOKO YDPO €KTOG Tov gharotpifeiov. O
TOPNVAG OT®G OVOUALOVTAL GUVOAKA Ta oTEPEd amOPANTa TG PLYOKEVTPIONG Ba petapepbel
pe poptnyd oto muprvelaovpyeio 6mov kel Ba apyioel Evag dAlog kOkAog emeepyaciog yio
va mopayfel to mopnvédao kot dAla mpoidvia. Xto eraiotpiPeio Ba emoTpéwel Eva pEPOG
amd CVTOV TOV TVPNVA EVIEADG GTEYVO T TO TVPNVOELAO Omw¢ Aéyetal. To mupnvdEvio Ba

xpnotporon el wg KoHGLLO GTOVG KAVOTNPES TOV gAdoVpYEiov Yo va Leotdver To vepo.

Aé&iler va avaeépovpe OtL, T0 TPDOTO EAAOTPIPEID LE PUVYOKEVIPMTY] TOPOVGIACTIKE GTNV

EALGOa to 1965.



[’ ¥14510: O doyoptopodg Tov Aadov and 10 vepod

To tedevtaio 61ad10 TOV SoY®PIGHOD TOL AadoD amd 10 vepd otnpileTar 6To OTL TO
Ao givan o eAa@py amd To vepO, emmALel ko umopel va palevtel pe to x€pL M pe
pnyq kovtdAa. I' avtév 10 Adyo OAa Ta cvoTHHOTO OOY®PICUOD amd TNV
apyoodTNTO aKOUN XpNooToincay o vepd ave&ap- T amd o £100g TV doYEI®V:
peydio modpla, 01KA THAVA doyeia pe TPoxON GTO KATM UEPOG 1 XTICUEVEG AEKAVES

VTOOOYNG, K.O.

Nuepa, xopic ta oteped vroleippoto o Aadt pali pe to eutikd vypd (vepd) Oa
0dnynBovv otovg droywpilothipeg (OVGLUOTIKA KAOETOVG PVYOKEVTPOTES) Ot omoiot (ue
nepinov 7000 otpoéc 10 Aemtd) Ba draympicovv evieddg Aadt kat vepd. To kabapd
AGOL Ba TpéEet o o pkpn| SeEAIEVT UITPOGTE GTOVG OO MPLOTIPEG KOl Ue avTd Oa

yepioet Ta doyeio Tov 0 TAPAY®YOG.

Ewova 7 : Televtaio 016810 doy@piopod Aadlod amd 1o vepod

IInyn : ExanotpiPeio EavOog



MoMg «Byew» 10 Tp®dTO AGOL O T pPnyovipaTo, okoAovBel n pétpnomn g o&vTNTag
TOV UE TN XPNON KATOW®V yNUKOV avtdpactnpiov. H o&btra sivar 10 Pacikdtepo
KPUTNp1o TOwoTIKNG a&loAdynong tov elotdoladov kot eivar avty mov kabopilel v
eumopikny Tov a&io. O PBabuog o&HTNTAC TOL VIWOINAMVEL TNV TEPLEKTIKOTNTO TOV
npoidvtog oe ehaikd 0&V. O Tpdmog cuykodNg, amodnkevong Kot KOG pmopel
va emnpedoel o€ peydro Pabud v tehikn o&vtnto tov ghondiadov. H o&umta
exkepaleton o€ ypopuudpio ErebBepov eraikod o&Eoc ava 100 ypappdpro Mmwapng VANG
Kot aroterel Tov Babud o&vtmrog Tov datdladov H o&unta tov elotdorladov gival
avt mov kabopilel to mOco Ppdoio eivor (0EHTNTO pEYPL 2) KoL TO Propmyoviko

ehatorado (o&vtnta peyaAdtepn TOV 2).



KE®AAAIO 2

2.1 loxu pgupaToc via TV AsiToupyia eAaioTpiffeiou

To ke@AAol0 aVTO 0CYOAEITAL LE TOV KOOOPIGUO TNG EYKATEGTNUEVNG LOYVOG TOV
elatotpipeiov kabog emiong ko pe tov kabopiopd g mapoyns g AEH, n omoia
TPOKVTTEL OO TNV EYKATEGTNUEVN GYVS TNG EYKATAGTACTG KO TNV PO AVTNG.

I[MINAKAZX 2.1 Eykoteotnuévn 1oy0¢ elatotpifeion

1. | METADOPIKH TAINIA 1 1%1,5+2,0 3,50 2,580
ME AMIODYAAQTIPIO

2. | ANOOYAAQTHPIO 1 2*3,041%0,5 6,50 4,78

3. | MAYNTHPIO EAAION ME 1 1*2,0+1%0,5 2,50 1,84

ANO®YAAQTHPIO

4. | ANABATOPIO ZMASTHPAS 1 12,0 2,00 1,47

5. | SNASTHPA: 2 40,0+1*2,0+1%0,7 42,75 31,46

6. | KOXAIAZ AIANOMHE EAAIOZYMHS 1 1*15 1,50 1,10
OPIZONTIOI MAAAKTHPES (SET) 1 6*2,0 12,00 8,83
KOXAIAZ TPODOAOZIAS 3 1*1,5 1,50 1,10
EAAIOZYMHS

7. | ANTAIA EAAIOZYMHS 1 1*15 1,50 1,10

8. | OYTOKENTPIKO MHXANHMA 1 1*30,00+1*0,5 30,50 22,45
ANTAIES HYDRA 2 2*1,0 2,00 1,47

9. | AONHTIKO ®IATPO 1 2*0,75 1,50 1,10

10. | EAAIOAIAXQPHSTHPAS AYTOMATOS | 2 2*15,00 30,00 22,08

11. | ZYTIZTIKO EAIQON 1 1*1,50 1,50 1,10

12. | ANABATOPIO EAAIOMYPHNA 1 1*5,50 5,50 45

13. | KOXAIOMETADOPEAS NYPHNA 2 1*1,5+1%3,0 4,50 3,31

14. | ANTAIA AAAIOY 1 1*1,0 1,00 0,74

15. | ANAAEYTHPAS AMIOBAHTON 1 1*1,0 1,00 0,74

16. AEBHTAXZ OEPMOY NEPOY 1 -- 0,00 0,00
KAYZTHPAS MYPHNOZYAOY 1 1*1,5 1,50 1,10
SYTKPOTHMA ENAAAAKTON 1 2*1,0+2*0,24 2,48 1,83
OEPMOTHTAZ

17. | oQTA 18 E.I=18

18*0,8=14,4
3.7=0,8
18. | MPIZEx 12 | 10 E.1=24
24*0,8=19,2

2.7=0,8

140 NO IANI




2tov mopomdve Tivaka 610ovTal ¢ GopTio To SAPOPO UNYAVILLOTO TOV OTOTEAOVV
™mv povada tov ghawotpiPeiov. Ilpémer va toviotel OtL Tor mopambve @optio
Ae1tovpyohV GE GUVTEAEGTI] TAVTOYPOVIGHOV {60 pe TV povdada, e€ontiog g evong
evog  elootpifeiov, oto omoio mmyaivovv o€  pIKpn  ypovikn mepPiodo ot
elatomapoywyol pe peydAes mocOTNTEG €hodKOpmov, ot omoieg Oo mpémer va
eneepyactohv 6 UIKPO YPOVIKO ddotnua, ®ote vo punv avénbodv to o&fa Tov
eAAOAAS0V, Yoo aTO TO AOY0 TO ghatotpifeio Asttovpyel oto 100% tng amddoong

TOV, ONAOOY LE GUVTEAEGTN TOVTOYPOVIGLOD LOVAIA.

Emiong mpoxdmter 611 N gykatestnuévn 16%0¢ TG povddag tov gdatotpifeiov givon
156,68 kW, evd n cuppmvnuévn 1oy0¢ g eyKkoatactaong avépyetol o 148,28kW . H
CULPOVNUEVT] oYVG NG eyKoTAoTaoNS pog kabopilel v mapoyr tg AEH. I'a v
TEPIMTOON HOG, M COUPOVNUEVT 1oY0G elvar peyoAdTepn amd v UEYIOTN oYV
mapoyng otnv younAn taon (135kW), apa n mopoyn pag sivol evaépia TPLOOcIKY
mopoyn péong téong Al.

Bdon v texyvucn perétn tov ehanotpieiov, yio Ty @OTAY®OYNOT TOL EANOTPIPEIOV
KOL Y10l TNV TPOPOdHTNON TOV YPUPEi®mV Kol TV EE0MMSU®VY Ba YPELGTOVV TO. pOPTia

TOV TOPOKAT® TEVOKO.

[Tivaxag 2.1 [Mivakag goptiov poticpon

OOPTIO AP. TEMAXIQN IZXYZ (WATT) 2.7.=0,8
OQTA 18 18000 14,4
MPIZEZ 12 24000 19,2
FENIKO ZYNOAO 42000 33,6

Mo ocvykekpyéva, 12 eOTIOTIKG TOTOOETOVLVTOL GTO KEVIPIKO YMOPO HUNYOVNUATOV

0V €AaoTPPeion Kot T VTOAOITA POTICTIKE COUATO TOTOBETOVVTAL GTA YpaPEia,

otV Koviva Kot 6TO PUIavio.
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Eniong, tomoBetobvior 7 pevpotoddteg  mEPYETPIKA TOv glatotpieiov Kot ot

vOAOITOL TOTOBETOVVTAL GTOL Ypapeia, otV kKovliva Kot 6To Umdvio.

Emeidn 1o goTioTikd cOPROTO KO 01 PELUATOSOTES dEV AEITOLPYOVV OAOL TOVTOYPOVA,
0 OULVTEAEGTNG TOvTOYPOVIGHOL avépyetal o€ 0,8. Avtd onuoaivel 0Tl evd €yovue
gykateotnuévn oyd 33,6kW 1 uéytom oxd Aettovpyiog 7y tov €E0mTAIGUO aVTO

avépyetot og 33,6kW.

2tV ovvéyeta Bo avaAbGovpE TV AstTovpYio TOV KIVITHPOV.

2.2 Ava@opd Kal AEIToOupvyida KIVRTAPWV

TNV apxf CUVOVTAUE TNV Hetadoplky Tawia, n omola LeTadEpPeL TOV EAALOKOPTO OTA
anopVLAMwTAPLa ylo v adaipeon twv GUAAWV Kol TwV KAASLWY. XTNV CUVEXELX OTO
TIAUVTNPLO TTOU TIAEVETAL N €ALA Kal {UYLETAL O KAPTIOG OTO (UYLOTLKO UNXAVNUO TIPLV TTEOEL
oTNV OKAdN TIOU UTIAPXEL TO avaBatoplo, n omoia 0dnyel Twv EAALOKOPTIO CTOV CTIAOTAPA O
omolog¢ onwg avadépel T dvopa Tou OndAsL TV eAld ,TnV KAvel {updpt kat “médtel” otov
KoxAlor Stavopung eAaolUpung mou odnyel otoug HAAOKTAPEG OMou JUHWVETAL YLO OPKETH
wpa péxpL va £pBEL N WPO TOU YL VA TIPOXWPNOEL TIPOC ToV KoxAila tpododoaoiag ehatollung
miou odnyel oto onuavtkdtepo pnxavnua tou epyoctaciou to NTEKANTER (dpuyokevipkd
pnxavnua ) emefepydletal Tnv eAaofupn, Staxwpilel ta andpAnta, to nupnvogulo Kat tnv
npwtn Hopdn eAatoAdadou. Tautdxpova ta anoPAnta petadépovral pe avidia é€w and to
£PYOOTACLO O€ €LSIKO XWPO ,0 Omolog e Tov avadeutripa amofANTwWY 0oBECTWVETAL YL TNV
ooun Kol anoAupaven, To mupnvoluho pe tov KoxAlopetadopéa muprva odnyeital oto
avaBatoplo eAALOTUPHVA TIOU KATOANRYEL ,0TO CLAO OTOU UETADEPETAL OTO TIUPNVOUPYELD,
KoL n mpwtn popdn elaohddou petodépstol pe  avtAia  otoug OUTOUOTOUG
ghalodlaywpnotnpeg mou yivetal n teAkn enefepyacia tou eAatoAddou pe {eotd vepo.

TéNog, €xoupe TNV Tehkn popdr ehatodddou mou Byaivel and toug eAalodlaxwpnoTipPeg
Kol KotaAnyel otnv Sefopevr) mou PBpioketal mavw oe {uyapld yia va {uyicoupe To

ghoioAado.
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KepdAaio 3

3.1 Msvika

Me tov 6po Ecmtepikny Hiextpikry Eykatdotaon (E.H.E.) evvoovpe v tomobétmon,
Tov €AEYX0 KOl TO YEPWOHUO dopoOp®V MAEKTPOAOYIKOV eEAPTHAT®VY, TOV

e€LIMPETOVV TIG AVAYKES KOTAVAAOONG NAEKTPIKNG EVEPYELQG.

Tig E.-H.E. pmopel xovelg va tig dtaxpivel avaioyo HPe tn ¥pNon TOv MAEKTPIKOD

pevOTOG OE:!

1) Owlokég €YKOTOOTACEL | QOTIGHOV (LOVOQAGIKN TopoyT)

2) Eyxataotdoelg kivnong 1 Propnyavikég (Tpipaciky mopoyn)
avdAioya e TO YOPO GE:

1) Eyxotootdoeig vraifpov (eEmTeptkdv ydpmv)

2) Eykataotdoelg KAEIGTOH YDpOoL

Kot avaroya pe Ti¢ cuvOnKeg mov emkpatohv 6TO YDPO GE:

1) Xopwv niektpikng vanpeciog (vrootabUol, HetacynHatiotég, KAT)
2) ENpov yopwv

3) Ipdokarpa vypoV xdpwv (oTeyvOTAPLO, PEpdvtes, KAT)

4) Yypav ydpov (yoyeia, Tovarétes, Kakdc aeptloeva vmoyeLo)
5) Bpeypévov yopov (Aovtpd, mAuviiplo, YokTikoi OdAajlot, KAT)
6) Xopwv He kivouvo mopkayidg (amodnkeg EHA0V, KOWGIH®V, KAT)
7) Xopwv He kivdvuvo ekpnéemv (epyootdota, amodnikeg)

8) Zkovilopevov yopav (veoviiplo, anobnKes ToIEVTOV, KAT)

9) Eykatactdoelg pumapmdv ydpov (ynHikd epyoctdota, Bageio, KAT)
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10) Xopov Hueyding ovykévipoons (aibovceg Oedtpov,  KvnpoToypdeot,

KOTOGTAHOTO, EKOEGELS, X DPOL GLVOVAIDV, KAT)
11) Eykatactdoelg o€ 6TaPAoVS, KTNVOGTAGLA, GLITOPOADVES, KAT.

INo k60e katnyopia E.H.E. npénet va ypnoiponoteitot 10 KOTEAANAO NAEKTPOALOYIKO

VAMKO Kot vo epapuolovTan o1 GYETIKOT KOVOVIGHLOL.

H pedém pog mepilapfaver v nAEKTPIKN £YKATACTOCT 1GXLPAOV PELUATOV Kot
ovppwvo pe 1o EAAnviko Ilpdétvmo EAOT HD384 «Amartioels yio NAEKTPIKES
EYKATUOTACELS» £POPUOLOVTOL KATOW KPITHPLOL OGPAAONG TG £YKATAGTOONG HOG

YO TNV OITOPUYY| ECOTEPIKAOV GPOUALATOV.

3.2 Tpowodooia A.E.H. - MetpnTéC

Ol KaTOVOA®TEG NMAEKTPIKNG EVEPYELNG OV EEMEPVOVV TNV KAVOTNTO TPOPOSOTNONG
T0vG 0o to diktvo XoaunAng Taong (X.T.) Twv 400V tov AEAAHE (1oy0¢ 135kW),
Tpopodotovvior and T0 diktvo Méong Taong (M.T.) tov AEAAHE kot o
KOTOVOAMTNG TPEMEL VO EYKOTACTNOEL OE OIKO TOL YMPO 1WOOTIKO VrooTadud
M.T/X.T.(20kV/0,4kV)

H tpogodocio g eykatdotaong and ™ AEH, 6a yiver otqv M.T (20kV) xot Oa
TPOPOJOTEL TOV 1OIOTIKO VTOGTAONS. XNV TEPITTOON HOS O VTOCTUOUOS TOV
ehatotpiBeiov vmoPifaler ta 20kV oe 0,4kV. O vmootabuog mepilapfavet
uetaoynuotiot| vroPiacuod thong (20kV/0,4kV) ovopoaotikig woybog 150kVA,
a@ov 1 HEYIOTN oYL TG eykatdotacng avépyetal oeld8,28kW. Zuvetd eivarl va
eykataotadel peyolvtepog M/Z yia duvatodtnta HeAAOVTIIKNG avENoNG TG 1oY00G Kot
un vrep@opticemc Tov. Metd v vmofifacn g tdone oto 0,4kV  kolddio
Tpopodotel Tov YeVIKO mivaka oSwavouns. Ilpémer va toviotel O6tTL vVIApyoLV pEGQ
npootociog oy peptd g M.T. ta omoila B mpémel va emevepyodv mpv o PECH
npootociog g AEH mov oty mepintwon pog eivar mkrd 8K. O kevipikodg mivakg
MEPLEYEL TOL KEVIPIKA HECO TPOCTOCIOG OTNV YOUNAN Kot  TPOQOOOTEL TPEIS
vronivokes. 'Evav vronivaxka kivinong évav vmomivako eoTicpol Kol Evay LIoTivako
Aefrrootaciov. Térog, n eykatdotaon Exet dueon yeiwon 1 omoia B cuvdebel pécw

ayyov yelmong pe v Bepelaxn yeimon tov ktipiov.
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3.3 EowTepIKEC NAEKTPIKEC EYKATOAOTATEIC

Ta Bacwd pépn pog E.H.E. givat:

1) Ayoyoi ko KoAddo

2) HAektpikoi mivakeg

3) F'eivoelg

4) ToMveg - eEapTALOTO - KOVAALO SLOVONG
5) Acpdheleg

6) AloakomTeg

7) Peopatodoteg Ko pevUATOANTTTEG

8) dotioTIKE chHUAT

Ta KOADIW ECOTEPIKDOV EYKATACTAGEMY KATACKELALOVTAL e YAAKIVOLG Ory@YOVG
dvokapunTovg (LOVOKA®VOUG 1 TOADKA®VOLG) Otav mpoopiloviol Yo poviun
gykatdotaon 1N eokaumtovg (AemtomoAvkAwvovg) Otov  mpoopilovior - yia
EYKOTAOTAGELS OMOV OMOLTEITOL KIVNTIKOTNTO TOV KOAMSI®V. Zav HOVOTIKO VAKO
ypnowonoteital kKupimg PVC 1 eLooTikd Kol 6oV TPOGTATEVTIKOG LAVOLOS OVTIGTOL O

PVC 1 eéhactiko.

Ayoyol ovopdlovior oaydyylo cvppoto pEco amd To. omoio mEPVO TO MAEKTPIKO
peopa. Atakpivovior 6g YOUvoOg 1 LOVOUEVOLG OTOV €YOLV LOVOTIKO mePiPAnpLa.
Avaioya He tov aplfud TV KAGOVOV 1 CLUPHATOV Ol aywyol dlukpivovtolr og
novoxAwvoug (Aydtepo gbkapmtot kat pe dtatoun Héxpt 16 mmz2 ) kot moAdvkAmvouc.
Kotaokevdlovior oamd yoikd 1 aiovpivio kot kpapoatd tovg. Otv  aywyol

yapaxtnpifovral amd T STOT TOV TLPTVA TOVS TOV VITOAOYILeTon WG EENG:
Movoxhmvog ayoyog: S =n*d2 /4 = 0,785*d2
6mov d: S1apueTPOC TLPVE TOV Ay®YOD GE MM

S: dwtoun o mm2
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[MoAvrhwvog aywyog: S = n* n*d2 / 4 = 0,785*d2 * n
omov d: d1dpeTpog KA®VOL 6 MM
n: apBpog kKhavev N=1+6=7 (Lo otpdon)

S: dwtoun o mm2

Kolddwo evvoodpe 10 oOVOAO 00O 1 TEPICCOTEPOV HOVOUEVOV OY®OYDV TOV

Bpiokovtat péca 6to 1010 poveTikd TepifAnua.

>11g E.H.E. ypnoonotodvtar cuvnbéotepa o1 THmO1L KAAMII®V TOV OVOPEPOVTOL TTLO
katw. IIpéner va onuewmbel 6tL vdpyel peydho mAnBog THTOV KOAMII®V, Yo TOLG
omoilovg TEPIGGATEPEG TANPOPOPIEG TOPEYOLV Ol KATAAOYOL T®V  Propmyovidv

TOPOLYOYNS TOVG,

-Movomolikd kadmdia pe pévoon PVC yopic povdva yio ec0Ttepikny KoAmdimon
-KoAiddwa pe povaon PVC yopic povdva e e0KOUTTo aymyd yio YEVIKES YPNOELS
-KoAddwa pe povaon kot pavova and PVC yuo otabepn kadwdimon

-KoAiddwa 1oybog pe povoon kot pavova omd PVC yuo otabepéc eykataoTdoelg
-Kot kaAdowa yror TNAEQOVIKES YPOLUES

2NV HEAETN HOG Ol TOPOYES TOV TVAKOV Ba Yivouy pe KaAddwa 1oybog Le Hovmon
kot pavova and PVC yia otabepég eykatactdoelg pe tono JIVV-R 1 JIVV-U 6mov
YPNOLUOTO0VVTOL KUPIWG GE PLOUNYAVIKES EYKATAGTAGELS KOl £XOVV OVOLOGTIKY] TAOM
600/1000 Vkow Omov m eykatdotaon elvar yovevty 6Oa  ypnoyLomolovvTot

YOAVPOOCOANVEG,.

Omov m gykatdotoon eivar yovevtn kot Oyt oteyavyy Oa  ypnoipomomBodv
povorolkd KaAddw pe povoon PVC yopig povdva yio ecmtepikn ypnon pHe tOmo
HO7V-U 11 HO7V-R kot ovopactikny téon 450/750 V péca e TAAGTIKOVG GOANVES.
Avtioctorya, Omov M egykoatdotoon eivar  oteyavy (yovevty 1 oparth) Oa
ypnoworomBodv kodlmde A0SVV-R v A0SVV-U i HO7V-U v HO7V-R ot
xoAvBoocwAnves. Xe mepimtwon ypnong kKoiwdiov HO7V-U v HO7V-R ot
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YoAVBOocmANVEG B €xouv eomTEPIKY UOVOOT. Zav oTEYOVOL Ydpotr Bewmpovvral

petalld TV AAA@V YOPOoL VYIEWVNGS, AefNTOGTAG10, KAT.

Ta cvotuotae coOANVOcE®Y B0 KATAGKELOGTOVV £TGL MOCTE VO €lval duvath 1
peténerta tomofETon 1N Kol aQAipEST] TOV  GUPUATMOCEMV YOPIG OVTEG Vv
Kataotpagovv. H eldyiotn O1duetpog twv ypnoLoTolovpuevey coAnveov Bo givot
13,5 mm 7 1/2". Onov dev mpofrénete 1 SIAPETPOG TOL cOANVA, Oa emAEyeTon T€TO0
®ote N €AEN TV aywydV 1 ToL KoAwoiov péca otov coAnva va yivetol erehBepa,
Yopig vo Tpovpatiotel N poOvVoon tov aymyov. H diduetpoc tov coinva Bo gival
TovAdyoto 1,5 popd peyordtepn g e£OTEPIKNG SWOUUETPOL TOV TPOCTATELOUEVOL
KaAwdiov. Oieg ot colnvocels Bo tomoBetmBoiv mopdAinia 1 kdbeto mpog TIg
TAELPEG TV TOolYOV Kol TOV opdewVv. Ot cOANVEG TOv 0d0gvoVV TapdAinia Oa
anéyovv HeTalh TOoUVG 660 Kot Ot SdpeTpdc tovg. Ol eMTPENOUEVES KAUTVADGELS
Y®pig pecorapnomn kovtiov dtakAddmong Ba eivor To avdtepo Tpels. e kdbe ailoymn

KatevBvvong TV coANvVoOcemv HecoAafel KovTl S1aKAAd®OTS.

Ot coMveg petadd Tov Koutidv dgv Ba Exovv mapandve ond 600 TO TOAD EVOGELS
ava tpia pétpa , 00te Ba £xovv Evaor, 0Tav 1 aTOGTAGT TOV KOVTIAOV devV vIepPaivet
10 éva, P€Tpo. Amayopevovtal OAa T €101 EVOGEMV COAMV®Y, Y10 TO TULOTO TOV
COANVOGE®Y TOL 0dgVOVV dlo. pécov Tolywv M opopmdv. Ta cvotiuota TV
oCOANVOGE®Y OV BpioKovial HEca 6To £00POG, HEGH GE GKLPOJEUD, LECH GE OATEDO

N 0pATNG EYKATACTACEMG, O £ival KATAGKELOGUEVA GTEYUVA.

O1 colnvocelg aveEdptnta amd tn Tdon TG eyKoTdotacns, Oa tomobetodvion Ue
eAaPPa KMo TTpog o, KouTid Kot Bo givan amoddaypéva omd moyideg (clipdvia) yio

TNV ATOELYN EVOEXOUEVNG CLOCOPEVGEMG VEPOV LUEGH GE OLTEG.

Ov oplovtieg dwdpopés coinvacenv Ba PBpickovtal Katd to dvvatdv 6e VYOG
peyoAvtepo amd 2.5 M. To peyoAdTePO PUNKOC TV KAAMIIDOEMY NG EYKATACTOONG

etvar op1lovtio, TomoHeTUéEVO GTNV 0POPT) TOL KTNPIOL.

Ol cOANVAOGELS TNG NAEKTPIKNG EYKOTAGTOONG KOU TOV TEPIGGOTEP®Y YDPWOV TOV
Kmpiov, Bo katackevactodv ywvevtés. Otav opiletor yovevtn e€ykotdotacm, ot
COMVES TPENEL VO TOTOOETOVVTOL LEGO GTOV TOiYO, TNV 0poPY|. Ol COANVEG TPEMEL VL

Bpiokoviar TovAdyioto 12 mMm Kat® amd TNV TEMKN ETPAVELNL TOV TOYOV Kol T
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KOVTLY O10KOTIMV, SOKAAOMGE®V KAT. Ba eE€xovv 1000 dote va Ppickovtan Ta Xeiin

TOVG GTO EMMEDO TNG TEMKNG EMPAVELNS TOV TOTYOV.

210 TAOOTIKA KovAaAlo Bo vrapyovv To. KOTAAANAO OloX@PLoTIKE  eEapThOTL
KOA®OI®V 1oYLpOV Kol 060evOV peLUATOV, Kot TO. Aot €101KA e&apTipata Ommg

YOVIEG O10POP®V TUTTMOV, SIOKAOOMCELS, CUVOETIKA KOADLUATO, KAT.

Y10 onpeia mov ypetdletar aAlayn g KatevBvuvong 1 SlukAAd®on TV KavaA®V,
avt Ba mpémetl va yivetal pe OAOLG TOVS KOVOVEG KOAOTEYVIOG KOl AGOAAELNG KO [LE
GpTIo EQAPLOYY] TOV KOVOALDV HETAED TOVG, Y10 OGO TO duVATOV KOADTEPO aicONTIKO

OTOTEAEC LA, 1010TEPA GTOL OPOLTA G UELQL.

H dadpoun tev odevcewv Oa oyediaotel pe dVo Pactcd KpLThpla @ o) T0 [KPOTEPO

duvortov unKog Kot B) Tov aodnTikdtePo duVATOV TPOTO.

Me Bdon ta eoptior Tov Keparaiov 2 kot cvuemva pe to EAXnvikd Tpdtvmo EAOT
HD384 n kaAwdimorn tov KTpiov Yo pOTICUO KOl PEVUATOSOTEG TPEMEL VO TANPEL

TIG TAPOKAT® apyEC.

H xolwdimon, dev mpémel va mpoypotonoleitol Kot oTig o000 TAEVPEG TOV TOlYOovL,
Omwg Oev mpémel va mepvhEel amd TV eE®TEPIKT] TAELPE Tov. Agv TtomobeTovvTon

PELUATOOOTES KO SLAKOTTEG TTG® amd TOPTES K Tapdvpa.

Enedn, to @optic @otiocpod Ppickovior omévovit omd TOV KEVIPIKO TIvOKa
dwavoung, éxovpe tomobeTnoEl TOV VIOTIVOKO QOTIGHOV anévavti Tov. Opoiwg, o
vronivokag kivnong Ppioketan dimho 6TOV KEVIPIKO TivaKa Stovoung apov PpiokeTot

dimha ota poptio kivnong.

To vYyog eykatdotaong tov mplov (pedpotog, dedoUEvev, THAEPOVOV) amd TO
damedo Ba givor TovAdyiotov 40 cm. Ewwd ota ykicé ta kavdAe Kot ot wpileg OBa
gykatactafovv og Vyog mave and to damedo 80 cm, dedopévov OTL TO VYOS TOL
emmhoypopeiov elvar 72 (+2cm), ko Oa mpémer va doc@aAileTon M gvyEPNC
TPOCTEALNCT, OTOL KOVOAMO Y10 HEAAOVTIKEG TPOMOTMOMGELS TOL OwkTHov. [ TIg
YPOUUES POTIGHOD To KOAMOW B Exovv dwatoun 1.5 mm, evd yo Tig avtiototyeg
pevpatodotav, dtatour 2.5 mm. Ot pevpatoddtes Oa torobetobvtan e vyog S0CM
amd 1o damedo avtiotoryo ot dwakomteg 80cm. Emiong 6Aeg ot ypauués o pépouvv

aywyo YEImonC.
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210MPocOANVEG TOTOOETNEVOL LEGO GTO GKLPOOELLD TO OTTO10 EPYETOL OE EMAPT LLE TO
£€0apog Ba eivor amapaitnta yorfoviopuévor Kot Ba £xouv dvo GTPMOGELS UGPAATIKOV.
Koatd v tomobétnon tov coinvoocewv Bo amogevyfel m evroiyion Kovtidv
SKAAOMONG KA., GLGKELAOV OGTO TOLYDUOTO, GTOVG OOKOVG KOl OTIS LTOAOITES

KOTOGKEVES OO OTAMGUEVO GKUPOSENLQL.

3.4 MNivokec MT

H eykatdotaon M.T. 100 katavoiot) yivetor oyeddv KOTé OTOKAEIGTIKOTNTA GE

KAE1GTOVG YDPOLG,.
[Ipéner va Aappdvetor voyn Ta €ENG:

- Ilpémer va yivovton yepopol amd €€, yopig kivovvo g Cong, kot va
QoivovTol Ol 0pOTES ETAPES TV ATOLEVKTMV .

- Ilpéne, oe ocpdiparta, to 1050 va mepropiletan ko vo punv mpokaiel {npiég
OTIG YEITOVIKEG CUOKEVES .

- Ipémel va vdpyet SuvaTdOHTNTU EKTOVOONG TOV AEPI®V GE GOAALOTAL.

- Ilpémer va vdpyel 0pKeTOC YMOPOG Y10 TNV EKTEAECT] EPYUCLDYV .

O mivaxag M.T. Tov katavoilmt) eivar To onpeio g NAEKTPIKNG £YKATAGTAOTG OOV
épyovion  (agitewc) ta mopoywd Koldoww oamd T AEAAHE ot  @edyouvv
(avaympnoelc) o kaAdda yio tovg M/E 1oydog 1 Yo dAro wivaka M.T.. O wivakag
M.T. omoteleiton amd (o 1 TeEPLOGOTEPEG KLYEAEG 1| media Ko KAOe avaydpnon

amacyOAEL £va TETO10 TTEDTO.

Ta toyopaTe TOV KOYEADV givor amd Aapopiva yoaAvBowvn, mhyovg 1,5 mm

TOVAG(IOTOV.

[ToAAég kataokevég yivovton pe Aapapive xaAdfdvn 3 mm, yio Adyovg otifapotntog

KOl 0VTOYNG OTO NAEKTPIKO TOEO.
O1 xoyédeg yio 20 KV €yovv daotdoels:

- ITAG10g 0.70 émg 120 m
- Bdé6oc 1.00 éwc 1.20 m
- Yyoc 2.00 émg 2.50 m
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3.5 Mivakec XT

Ot wivaxeg X.T. dwakpivovion 6T akdAovBes Katnyopieg:

- Tevikol mivakeg dtavoung .
- Iivokeg kivnong .
- Iivakeg poTIoHOD.

- Iivokeg avtiotaOuion

210 £00TEPIKO TOV MVAK®V Pplokovtal to dpyovo TPOoTUGIiag Kol EAEYYOV T®V
KUKA®OUATOV Tov Tpoodotov. To péyebog twv mvixkmv egaptdtot amd v oy0 TG
TopoyNS Kot amd tov apliud tov empépovs KukAopdtov. To &ldog tov mvikwov
eoptarar omd tov Pabud mpootaciag (amd vepd, okdvN, Vypooia K.A.MT.) Kot amd TO

nmepailov mov Bo TomobeTnOei.

Ov mivakeg Olavoung Oo eivar petoaddikoi mpootaciog IP54 v evoliaxtikd
LOVOQaGIKOL (1] TPLPAGIKOT) TVTTOTTOUEVOL TTivoKeS oo OeppomAactikd vAKO. Kdabe
nivaxog Oa eépetl EeyoploTég Umipes AcE®Y, 0VAETEPOL Kal yeiwons. Meta&y tmv

A oV, o Tivakag Ba TeptAapPavet:

Ievikég cUVTNKTIKEG ACPAAELES.
I'evikd dokomTn.
Hlektpovopo dwapuyng 30mA.

Avoyopnoelg GOUOOVA LLE TO GYEG0 TIVAKWV.

2TV HEAETN HaG VTAPYOVV ) EVOC TPUPAGIKOG YEVIKOG TivaKag dtavoung, B) évag
TPLPOCIKOG VIomivakag Kivong y) €vag TPLpocikog vmomivakag Kiviong kot

QOTIGHOV 8) KaODC Kot EVOC LOVOQOOTKOG VITOTIVIKAS POTIGHOD.

O yevikog mivakag dtavoung, o omoiog tpopodoteital and v AEH, pe ayoyo JIVV-
R 3x10mm og yovevtd cornva @29mm, eépovtag yevikd dtakdmtn 250A kot yeviky
acedreto Twv 200 A pe evdektikny Avyvio Aettovpyiag, Tpopodotei Tpeic vomivaieg (

ILA | ILT xou I1.B).

O vmornivakag IT.A. tpopodoteite and tov yevikd mivaxa, pe ayoyo JIVV-R o

YOABavioUEVO GOMPOGOANVA, GEPOVTACYEVIKO dtakomTn 250A Kot Yevikn ac@AAEln
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tov 200 A pe evdewtikr] Avyvia Aettovpylag. O vrormivaxag IL.A. tpopodotei 18

YPaUUES Kivong.

O vrornivaxog I[LT. tpopodoteite and tov yevikd mivaka, pe aymyd JIVV-R 3x4mm
o€ Yoveutd coinva ®23mm, eépovtag yevikd dtakomtn 40 A kot yevikn] ac@dAsia
tov 20 A pe evdewktikn Avyvia Aettovpyiag. O vrmomivaxog ILI. tpogodotel 0
AeP1T00TACI0 GTO OTOI0 VIAPYOLV TPELS YPOUUES KVNTHP®V, OTMOG K W0 YPOUUR

PEVUATOOOTAOV-PMOTIGLOV.

Téhog, o vromivaxag I1.B. tpopodoteite amd tov yevikd mivaka, pe ayoyd JIVV-R
3X4dmm og yoveutd coinvo ®23mm, eépovtag yevikd Sakodmtn 40 A kot yeEVIKN
acpdrea Tov 20 A pe gvdeiktikn Avyvia Asttovpyiag. O vromivakag IT.I. tpogodotel

TEGGEPLS YPOUUEG PEVLATOOOTAOV KO POTIGLOV.

3.6 AlaTd&eic TpooTACiac Kol EAEYXOU

Ot d1atdéelg mpootaciog Kot EAEYXOV MG NAEKTPIKNG EYKATAGTACNS TPOCTATEYOLY
TIC YPOUUES TNG EYKATOCTAGELS KOl TOVS KATAVAAMTEG OO avemBOUNTES KATAGTAGELS
Kot BonBodv oTov €AeYY0 T™NG YPOUUNG 1 TOV POPTIOL TOL TPOPOSOTEL 1 Ypouun. T
TopadElyHo  avemBounTeg KATOOTACELS MHmOpel vo. €YOVUE OTIC MEPUTTMOCELS
VIEPPOPTIONG NG YPOUUNG, PpayvkukAdpatog 1M kot vrotaons. O €Aeyyoc g
YPOUUNG 1 TOL QOpTiov apopd TN SKOTN TNG TPOPOOOGia TNG YPOUUNG 1 TOL
QOPTIOL KO TNV EXAVOTPOPOSOTNOY| TNG YPUUUNG 1] TOL POPTIOL UE TNV TEPOSO TOL
oQAaApatog Yopig va tifeton oe Kivouvo 1M ao@drEln TV epyalopéVaOV Kol TOL

eEomMaopov.

Ot aopdieteg otV gykatdotaons pog eEoceaiilovv pa emBount) acedieio amod
emkivouva BpayLKLKAGOUOTE ,EVED KOl Ol UIKPOOLTOUATOlL HOG TPOCTATEDOLY TNG

OLOKEVEG HOG 0O BPayLKLKADUOTA OAAL KOl OTTO VITEPPOPTIGELS.

SOUPOVO e TOVG KOVOVIGHOUS KAOE GLOKELY] 1| YPOUWY TPOPOOOGING TPEMEL VoL
TPOCTOTEVETAL LE AGPALEEG THENG 1 AVTOUOTES ACPAAEIEG EVAVTL VITEPEVTACEMY TTOV
UTOPOLV VO TPOKOAEGOVV EMIKIVOLVEG LITEPOEPUAVGELG GTOVG {10V TOVS ayYOVS N

TIC GUOKEVEC.
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Ta opyava mpootaciog XT avolyouv avtopata éva kKOKA®pa, 6tav To pedLUE TOV

vrepPel pia Tipn og Kabopiopévo ypovo.
Yndpyovv dvo yevikég Katnyopieg:

- Acodheteg ™ENg

- AvtopaTol SloKkOTTEG 16YV0G, ONANON:
wkpoavtopatorypouudv (Micro Circuit Breakers)
draxontec 1woyvog (CircuitBreakers) mpootaciog cuokevdv, KvnThpov
KOl LETOCYNUOTIOTMV

SOKOTTEG SLOUPOPIKOD PEVUOTOG

3.7 Ac@dAegiec TAENC

Acpdielo ™Eng elvar por cuokevn M omoio pHEG® G THENG MO 1| TEPLGGOTEPMOV
CLVICTOOMV TNG OVOiYEL TO KUKA®UO 6TO 0moio givol TomofeTnuévn S10KOTTTOVTOG TO

peopa, 6tav avtd vrepPel pa dedopévn T o€ Kabopiopévo xpovo.

H daxon tov KukAodpatog emiyepeitar apyikd pécm g tENG VOGS YAAKIVOL 1)
apyvpov cOpuaTog N Tawviog (tnktd), péca oe okovn yoralia (quartzsand) Peduata <
20 A: kto povo and xaAkd Pevpata > 20 A: tktd Kot amd dpyvpo, yio ) peimon
ATOAELDV 1GYVOG GTNV avTioTaon Tov TkTov. H optotikn amdlevén 1ov KuKAGNIOTOS
emrvyydvetal peta tn oféon tov toov. H oféon tov toov mpaypotomoteitor omd

okovn yoralio:

- 10 TKTO Aovel, €€oTpiletonr Ko OTI GUVEXELL GLUTVKVAOVETOL TOVEO GTO
yaAalio (pre-arcingtime, meltingtime) — apéowg dnuovpyeital t6&o

- 0 yohaliog MMVEL KAl GTN CUVEXELNL GTEPEOTOLEITOL GTO UEPOG TOL VINPYE TO
TKTO, €164YyOVTOG AP’ €VOG HEYAAN avTioTAoN 610 KOKA®UO Kot offvovtag

ap’ etépov 1o T6&0 (arcingtime)
Ot acedireteg TENG exAéyovtal cOpemva te To €€1g oToryeiaL:

- H ovopoaotikn tdon tov kukhodpatog (t.y. 250 V)

- To ovouaotikd pevpa (m.y. 6 A)
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- To ovopaotikd pedpo arolevéng (m.x. 50 KA), amd 10 omoio mpocdiopileton
EUUESH KOl O TOTTOG TNG ACPAAELNG

- H yopaxkmpiotikn koumdAn ypoévov — pedpatos. Evorloaktikd odlveton to
piKpd Kot 1o HEYAAO PV OOKIUNG:
To pikpd pevpa doxkyung I1 givarl To pedpo Tov dev MAOVEL TNV AGPAAELL GE
opiopévo ypovo (cuvibog 1 dpa)
To peydro pedpa dokiung 12 eivar 1o pedpa mov AdvVeEL TNV ACEAAED GE

opiopévo ypovo (cuvibog 1 mpa)

Ot aoc@dieleg OTNV TPOCTAGIO YPAUUADV TPEMEL VO TPOCTOTEVOVY TOGO GF
VIEPPOPTIOT 060 Ko o€ PpayvkvkAdpata. H mpoctacio otoug Kivnmpeg mpénet va
Aertovpyel Kvplwg oe LYNAL pedUOTA, KATOGKELALOVTOL OGQAAEIES YO SLAPOPES
Katnyopieg ypnong mov yopaktmpifoviat amd dvo ypapupato. TO Tp®TO YpAaupe eivol

g 1 a ko Ttpocdopilet To gvpog andlevéng (breakingrange) tov guotyyiov:

- g ovoiyylo: mWpng mpootocic oe OAn v mepoyn pevpdtov  (full-
rangebreakingcapacityfuse-links, Ganzbereich)
- a @uoiyylo: pepikn mpootacia, TANPNG udvo oe vymid peduato (partial-

rangebreakingcapacityfuse-links, Teilbereich)

To devtepo ypaupo ovpPoriler v katmyopia ypriong (utilizationcategory) wat

poodtopilet pe axkpifela T YOPAKTNPIOTIKY XPOVOV-PEVLOTOC:
G: yevikng xpfiong, kupiog ypappdv (mponv L)

M: mpoctacio Kivntmpwv

R: mpoctacio nuayoydv

B: mpootacia e£omAiopov opuyeimv

Tr: TpooTacio LETAGYNUATIGTOV
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20 I'pappa

G (L) = IIpoctacio ypopudV Kot KOADSI®V

M = IIpoctacia kivnpov

R = IIpoctacio nuoyoyov

Yrdpyovv ot €N TOTOL ACPAAEIDV, Ol 0TTOiEg O10POPOTOIOVVTOL KVpiwg oto uéyedog

Kot TV 1oy0 andlevén Toug:

Ac@dlrereg D. 211 acpdieieg avtég o aymydg mpog tEN lval cvpua 1
toawvia pe otabepn ocvvnbog dwatour). Kataokevdlovror and 2-125A ko
umopovv  vo.  dlakdyouvv  pedpato péxpt S0KA. O yapaktnplotikég
PEVUOTOC-YPOVOL OlOPEPOVY G€ KADE KATOOKELOGOTY), Ol OTOoieg OUMG
Bplokovtoar oe  mpokoBopiouéveg, Paost  Kavovioudv,  TEPLOYES.
[MoAatotepa vIpye M SLaKpPLon 68 acEAAeles Ppadeia crat Tayeiog THENG,
oAAG TAEOV Ol kovoviopol emPBAAAlovv TV TNHPNCN TOL HUIKPOL Ko
HEYAAOL pEOUOTOG OOKIUNG KO OVOYEG TNG YOPOKTNPLOTIKNG. 26TOCO Yo
nepumtdocel;  Omov  emlnrodpe Ppadeioc ™EN  pmopel  kovelg va
YPNOYLOTOMGEL 0oPAAelES TOTOV aM.

Ac@darereg DO. O omoieg Aéyovtow kor Neozed acedreieg. Ta
YOPOKTNPIOTIKE OVTOV TOV OGQPOAELOV OV SOPEPOVY OVGLUCTIKA OO
avtd TV aceoieldv O. Ot SIUETPOL, TO UNKOG Kot TO pevp amdlevéng
tov 00 etvar pikpotepa and avtd tov O. Kot €dd mAéov dev vdpyet o
dymplopds oe acpdieleg Ppadeiag Kot Tayeiag TMENG.

Ac@arereg NH 1 HRC-Fuses. Ot acpdieteg otég xpnoLLOTOI00VTOL Y10,
ueydia pevpata Bpoyvkokiwong I1.y. 80KA. Ta tniktd Tovg givar touvieg
HE OTEVEG TEPLOYES KO WO HOAOKYT GLYKOAANGCT GTO WEGOV, TO Omoic
Bpiokovton oe okdvn yorolio. Metd v ™EN o€ PpayvkukAdpoTa
oynuatiovrar ToAAd T0E0 o€ oepd. e vrepPopTicelg pe pedpotTa Alyo
HEYOADTEPQ OO TO PEYAAO pevUO dOKIUNG, Ot acpdieleg NH Audvouv 6to
péoov, ot 0Béon ¢ ovykOAAnong. H xataokevn avt) peidver mmy
OVTIGTOOT GTNV KOVOVIKT AEITOLPYio Kol QVEAVEL TNV IKAVOTNTO SLOUKOTNG

pevpatog. Emiong ot acedieieg NH onpiovpyodv peydin avtiotoon oto
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KOKAopo petd v &N tovg meplopilovtag £TG1 CNUAVTIKA TO pedua
Bpayvkdiklmong. Onwe Kot 6Tovg TPOoNYOHUEVOVS TOTOVG AGPALEIDYV, OEV
vrdpyovv acedreleg NH Bpadeiog 1 tayeiog ™ENG. Ot yopaKTnploTikég
pevpoTog ypoévou eivon eviaieg kot divovior yu tov cvvnbiopévo tHmo
katnyopiag gL. Yrapyovv 7 peyédn StopopeTik®dv d106Tdcemy.

- Aco@dleteg G yio ocvokevég. Ov ac@dAele avtég eivar KLAVOPIKES,
dtapérpov Smm ko uikovg 20 1) 25 1 30mm. To ko6 PpiokeTon péca og
YOdAvO keEVO GOANVA e dV0 0KpodEKTeG. Mmopel va vtdpyel Kol oKOvn

yorolio 610 coAnvo. XPNoLLOTOOVVTAL Y. TNV TPOGTAGIN GLGKELMV

UIKPNS 16Y00G6.

O1 yopaxTpoTKég pEOUATOS-YPOVOL Ywpilovtal e 5 katnyopieg:

FF moA0 taysiog ™éng, omdvia yprion .
F tayeiog ™é&ng .

M pecaiog ™Eng .

T Bpadeiog ™Eng

TT molb Bpadeiag TENS, omdvia yp1ion .

Ac@alreroamolevkteg: Ov aocpdieleg tomov NH  oe  mivaxkeg Tprpacikodv
EYKATAGTAGE®V GLVOLALOVTAL [LE Loy oPOTOVS amolevktec. ‘Exovv duthn Asttovpyia,
O¢ aoPaAELes Kol oG YeVIKol dlakomTeg. Ot ao@aAeloamolevkTeg LTopohv Vo KAEIVOLV
Kol Vo avoiyovv Vtd @opTio Kot 1 Kivnom tovg mpémel va. yivetal ypriyopa yio vol un
dwapkel TOAD YpoOvo 10 TOEO0 Ko POeipel TIC emapEs. e YKOTACTAGELS Kiviong, oTig
omoieg Ogv mpémel va Aeimer pol @dom, ypnolpomoteitol  acQAAE00TOlEVKTNG
nopdAinia pe €va ovtopato vreppevpatos. Otav kaovv pio 1 TEPIGGOTEPES
ACQAAELEG TOTE TO PELUA TTEPVA OO TOV OVTOUOTO TOV OIVEL GTNV GLVEYELD EVIOAN

TTAOGCNG GTO PEAE TOV KIVNTHPA.

3.8 Autouarol AIakOTrTEC loxUuoc

Ot avtdpotol dakdmteg eivor dakomteg 1oyvog (Al) mov avoiyovv avtduato To
KOKAOUO 6€ TPOKAOOPIGUEVO XPOVO OV TO PEVLO. TOV KUKAMDUATOS TOV TPOGTATELOVY
vnepPel  poe  mpokaBopiopévn  Tun.  Ilpoctatevovv  oamd  vmepedpTIOoN KO

BpayvkukAdpoto kot arotelovvTot omd:
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- éva Al

- éva Ogpuikd otoyeio M évav HN mov diver eviod] oto Al va avoi&et
(vmepeopTIoN) XPOVOG OTOKPIONG: deVTEPOLENTO — AemTd (avhAoyo pe TO
pevuQ)

- ¢éva HM otoyeio mov oiver evtod oto Al va avoiEer axoapiaio
(Bpoyvkdkioupa) xpoévog amdkpiong: 10-100 ms, o6tav 10 pedua vrepPei
pio Ty 2 - 15 IN

Ot avtépartotl dakomteg umopoHv va, cuvoefovv pe HN vrmotaong 1 vaéptaong yio
TNV TPOGTAGia KwnTp®v. AvAAoya LE TN GLOKELT] TOL TPOGTATELOVV, dlaKPivovTal

OE.

- OVTOMOTOVS SLOKOTTES YPOUUDY KOl GLCKELMV (UIKPOAVTOUATOVG)
- OLTOUATOVG SLOKOTTEG KIVITH POV

- ODTOUATOVG OLOKOTTES 1GYVOG Y10 EYKOTACTAGELS O1OLVOUNG

Ot dwkonteg 1oyvog  katackevdloviar amd 20-5000A. Ov emagéc 10yvOC
amopakpHvovtor pe v Pondeta ehatnpiov mov mPEmel va OTAMGTEL HETA TNV TTMOGN
Tov SwokomT. O oMMGUOG yivetal yepoxkivnto pe KOLUME, HOYAO M HE KvmThpo

mAgxeplopeva. Ta yopaKTnploTiKd TV S10KOTTAOV 16YV0G Elvat:

- H1bon

- To ovopaoTikd cuVEXMG EMTPETOUEVO PEVLLOL

- To Bgppkd pedpa tov 1sec, oniadn n avioyn Tov enaeov yo 1 sec .

- To péyioto emrpemodpevo pevpa amodlevéng, to péytoto pedpo dnAadn mov
umopel vaomolevEet 0 SoKOTTNG 16YVOG .

- Ileproyn pvOriong Beppuikov otoryeiov .

- Ieproyn pHOong otrypaiov (MAektpopoyvyntikod) GToyeion, oV VITAPYEL

- Pelai EMAetyng tdomg Ko puBUeng tov, av vIapyEt

- Pehai vépraong kot pHOGNg Tov, av vTapyet .

- Mnyoviopog omAopob e Kivnipa, oV VITdpyet .

- BonOnrtikéc emapég yio onjpavor|, LovodAmor KAT .

- Zvomua yHéng EmoQOV LE OVELGTIPO GE LEYAAOVG OLOKOTTES .

- Alokomteg peydAng oxvog umopel var amoutodv PBondntikég ToEg mov

TPEMEL VATPOEPYOVTOAL OO STKTVO AOIAAEITTNG TAOTG .
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AWKOTTEG 16YV0G TPOTYLMDVTOL TOV OCPUAELDV OTAV OgV UTOPEl vaL YIveL EMAEKTIKN 1
ovvepyacio pe ta dAlo péca mpootaciog. Xvvnlwg avtd eppaviletoar 6e pgvpTL

avo tov 40A.

3.9 AlokotmrTne diapuync évraonc (A.A.E.)

H nmlextpw) eykotdotaon, o mpémer vo mapéyel v ovvatdtto SOKOTNG TNG
TPOP0oO0Giag TG Kabdg emiong Kot va TpoPAETETAL 1| TANPNG ATOUOVAOGT TNG OTd TO
diktvo Tpogodocioc. H amaitnon avt) emPdiiel TV €yKOTAGTOOT GTOV KEVIPIKO
nivako OlVOUNG  YEVIKOD HECOL  OlakOomnG Kot  amopdvoons. Ot datdéelg

amopévmoNg Kot StoKomg Ba Tpémet var SIoKOTTOLV KOl VO ATOLOVAVOLY OAOVG TOVG

EVEPYOLS YW YOS TNG YPOUUNS TPOPOSOGIaS.

O ovdétepoc aywyds, mapodAo oV CLUTEPAAUPAVETAL GTOVS £vEPYODS OymYOUG,
UTOPEl Vo UV OTOHOVMVETOL Kol vo, UnV OlokOmteTol. QG O1TAEES OLOKOTNG
Bempovvtor o1 S10KOTTEC POPTIOV, 01 SAKOTTES 15YVOC, Ol NAEKTPOVOLOL KOl Y10 TNV
TEPIMTOON U1 HOVILOV YPOUU®V Tpopodociog 1 dtakonn propet va emtevydet kot pe

NV (PON PEVUATOOOTMV-PEVUATOANTTAOV.

2y €lcodo Tov KOA®OIOV NG TOPOYNS TPOPOOOGiaS GTOV KeEVIPIKO Tivaka, Oo
tonoBetnBel drapopikds dakdnng drappong Evraong (A.A.E.), o onoiog Oa eléyyet To

GUVOAO TOV KUKAOUATOV TNG EYKATAGTOONG.

Ot A.A.E. pmopovv va ypnoonombodv oG GUUTANPOUATIKO HETPO TPOGTACIOG
évavtt niektpomAnéiog omd EUUESN EMAPY, OKOUN KOl OTNV TEPIMTOON TOL
YPNOOTOOVVTOL JaTdEELS Evavtl vepévtaons (.. HIKPOOWTOUATOL, OCQALELES
™MENG) Yo. TNV aDTONOTY OOKOT TNG TPOPOdOGinG G€ TEPITTMON GOOALOTOG XE
MEPIMTOON MOV EIVOL EYKATECTNUEVOL G GEPA TEPlocOTEPOL Tov €vOg A.A.E. 1660
OTOV KUPLO TVaKO OGO KOl GTOVS VITOTIVOKEG TNG EYKATAGTOONG, Y10 VO EMLTVYYAVETOL
oLAAOYIKT cuvepyacio petald tovg eivar dvvar n ypnon A.A.E. pe ypovikn
kaBvotépnon n omoia dev Oa Eemepvd to 1 sec. Emiong otov ovdétepo aymyd g
mopoyNs TG eykatdotaomn, oev Ba eykatactabel OdtoEn mpootaciag Evavti
VIEPEVTAGEMY POV 1 OLOTOUN TOV OVLOETEPOL aywyoL Ba givor ion pe v datoun

TOV 0YOYOV TOV QOGEDV.
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O dKomTNG dPLYNG €VTAOTG GOV HECH TPOSTACIiNG EYEl (o Wwitepn onuacio
0Tt mapakolovBel TOo pedHo TG GAONG KOl TOV OVOETEPOL OY®YOD HLOG
HOVOQAGIKNG 1 TPLPUGIKNG EYKATAGTAONG KOl oV SLOmIoTMOEL OTL LITAPYEL SLaPPOT| MO
TPOC YN TOTE 0€ KPS Ypovikd ddotnua Tov 0,2sec mepimov ota 30MA drakontel TNV

TOPOYN TAGNG GTNV EYKATAGTACTG.

O AAE éyet cav Bacikd otoryeio évav aBpoloTikd UETAGYNUATIOTY] PEOUATOS TOTOL
JOKTLAIOV. TO TPMOTEVOV TEPVOLV T, pevpaTa TV eacewv 11,12,13Kkat to pedpa Tov
ovdetépov (IN) .Z1o devtepevov domepva 10 oAyefpikd GAOpoIGUE TOV TEGCUP®V

PELUATOV , EQPOGOV £YOVUE CUOTNO EVOAAAGGOUEVOD PEVUATOG .

Av dgv vapyel olappor| tote T0 aAYERPIKO dBpoicua TV TEGGEp®Y pevpdtwv Ha

etva {60 pe 1o undév dniaon [11+12+13-IN=0, paivetor kabapd oV KOV
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Eikéva 3.2: AiokéTTng d1agopIkou peUpaTtog A AIGKOTITNG dIaQuUYNG €vTaong

Eikéva 3.3: AiakéTTng S1a@opikol peupatog A AIakOTITNG dlopuyng Eviaong

3.10 OepuIKd peAE TTPOOTACIAC KIVATAPWV

Ta Beppkd eivar pnyoviopoi mov yPNGLOTOOHVIOL Yo TNV TPOCTACIH TMV
KINTP®V and VIEPPOPTIGELS Kot Oyl 0md BPoyLKLKAMUATO Y10 TO OTTOi0 TPETEL VAL
VILAPYOLY AGPAAEIEC 1| ALTONATOL dtoKOTTEG 1oYVoC. Ta Beppikd cuvdéovion pe Ta

peiai 160G TV KIVITHP®V Kot EAEYYOLV TNV AELTOVPYid TOVG.

O amAdg TOTOC BepUikov amotedeital amd TPES OLPOPETIKES EMAPEG 10000V, TPia
OWETOAMKA eAACLOTO, TPELS eTaPeg €£000V Kat TG EMaPEG eAEYyov 95-96 Khelotn
Kot 95-98 avoyytn 1 95-96 kherot kot 97-98 avoyyt. 1o Bepuikd emiong vapyovv

0 UNxavicpog Yo TNV Tepoyn pYOens tov Bepikov kot to Kovpmidstop, reset.

Xopakmpiotikd ototryeia Tov Oeppikdv pehai eivor n khdomn pe PBdon 1o ypdvo

dlaKomnN g Ko ) Teployn pLOoNg Tov Beppiko.
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H emoyn yiveton pe faon:

- Tmv KAéon mpoctaciog .

- To ypévo drakomng .

- Tmv meproyn poduong .

- Tnv tdon 10V KUKA®UATOG EAEYYOV .

- Tmv 1dom 10V KLKAG®LATOG 1GYVOG .

- Tmv mpoctacia tov amd PpoyvKukKAGUOTA -

- To pelé 1oyvog pe to omoio umopel va cuvoehet .

- Tm Bepuokpacio meppdriovtog .

- To Beppukd pedua g KAEIGTNE ETOENS Tov Pfondntikod kKukAduatog (LEyloto
JPKDOG EMTPETOUEVO PELLLOL LEGA OO TNV KAEGTH emapn 95-96) .

- Tm duvatdmta yia yeipokivnto 1 avtdpoto reset 1 kot ta 60o0.

Ol KPOOTOUOTOL YPNCLUOTOIOVVTAL TNV OVOYDPNCT YPOUUDY Y10 TNV TPOCTAGIo

TOVG 0LPOV TPOGPEPOLV:

1. Ogpuikn mpootocia (Oepuukd otoyeio). e mepimtwon VIEPPOPTIONG

Oepuaivetor Eva OeTadl KO oTotyelo, KOUTTETOL KOt OLOKOTTETAL TO KOKAMLLOL

2. Maywmtikd  mpootacion  (noyvntikd  otoiygio). Ye  mepinTmon
BpoyyvkuKA®UATOG, 0 NAEKTPOLAYVATNG TPOKAAEL TNV EAEN TOV OTAMGHOV Ko

TO QVOLYLLOL T®V ETOPAOV TOV AVTOUOTOV .

Ov pkpoavtoparor €yovv tovmomobel ocOHEova pHe TOLG Kovoviopovs. Ta
tonomomuéva.  pevpata tovg etvor 4-63A. katookevdlovior GE HOVOTOMKN 1
TP1pooiky popen y10230/400V kot drakdmTovy T id1o pedpata Yo taoelg 60- 110V
DC. O yepiopdg toug pmopet va yiver yewpokivnto (kKAeiciuo-évoryua), to avorypd
TOLG Ou®G  yivetor Kot ovtopaTo UEC®  EVIOM|G amd To Oeppukd 1 1O

NAEKTPOUOYVNTIKO TOVG GTOLYELO.
Ta Bacucd pépn pwog ovtdpans aceaAslos ivat:

- H xumm enaon .
- H otaBepn emaon .
- To ghatnpro .

- To Beppukd otoryeio .
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- To nAextpopayvntikod croryeio .

- O 08dAapoc oféong to&ov .

Ta yapakmprotikd tovg ototyeio eival:

- H1bon.

- To ovopaotikd peopa IN .

- To pkpd wor peydAo pevpo OOKUNG, avtd a@opodv Kupiwg 10 Oeppukod
oTOLYElO .

- H wovomra dSwkonng oe ocedipa. Xopilovior oe tpeic opddeg e
avtioToregikavotTteg dtakomng 3,6-10 A .

- H «hdon mepropiopov pong tov pevpartog. Ot kKhdoelg eivon 1,2,3 .

- OuyopoKTNPLoTIKEG PEVUATOC-YPOVOU .

Eikéva 3.4: BepuIk@ TTPOCTACIOG YIO TNG UTTEPQOPTIOEIG TOU KIVNTAPA

Mnyn: Google
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3.11 HAekTpovouol (peAé 10X00C)

Ot niektpovopot (peré 1Yv0og) gival S10TAEELG TTOV GTO UNYOVIGUO TOVG EYOVV:

- -Tig xOpleg N EMOPES 1GYVOG TOL GLVIEOVV 1] ATOGLVIEOVV TO KOKAMUN 1GYVOG
Ko
- T Ponntikés emapés péow TtV omoimv, amd KLKAGUOTO EAEYYOV,

EVEPYOTOLOVVTOL 1] ATEVEPYOTOLOVVTAL Ol KUPLEG EMOPEG.

Ot Pondntikég emapéc oe Katdotaon npepiog tov peré (dniadn otov dev eivar
onMouévo) umopei va eivan avorytég (NO NormallyClosed) 1 kietotéc (NC, Normally
Open). Eriong @épovv apibunon kat, av o aptBpog Anyet oe 1 1 2, to1e o€ Katdotaon
npepiog elvar kKAE10TEG, v av 0 apBnog Ayet oe 3 M 4, 10Te aVTéG o€ Mpepia eivorn
avoytés. . To avorypo kot to KAgiowo tov pelai pmopei va yivel yeipokivnta (Stop-
start) 1 va yiver avtopoto pe v Pondelo edkOY eoptnudtomv Kot Bondntikmdv

GLGKEVOV (YPOVOSLUKOTTES, TPEGOOTATEG, OEpUOGTATES KAT).
Ta kOpla pépn evdg peré givar:

- To poyvnrtikd Kdkhopo amd SLVOLOEANCLOTOL.

- To mnvio (EP 1 XP).

- To unyaviopuod tovg.

- T emagég 1oydog 3 1 4 Levydv.

- To Bdlapo Levéng T0E0VL Yo pedé peyding toyvoc.
- T Bonntikég emapés.

To mmvio gtvan katd mpotipnon XP 0161t ta mnvia EP kévovv 86pvfo.
AvAAoya e TNV YPNOT TOVG TO PEAE 10YVOG SLAKPIVOVTOL GE TEGGEPIS KOTNYOPIES:

Katnyopioa AC-1: I'a éleyyo kat Aettovpyio SIKTOOV SLOVOUNG

Katnyopia AC-2: T éleyyo kot Agttovpyio €0IKOV TOTOV KWVNTRPOV, ..

KV TNP®V OOKTUAIOPOPOV SPOUEQ.

Katnyopio AC-3: I'a éAeyyo kat Agttovpyio Kivntnpmv
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Katnyopio AC-4: T éheyyo Kot AEITOvpYio TUKVOTOV KOl KIVNTHPOV CE E0IKES

oLVOTKEC.

Ot gtarpieg mov Katackevalovy peré, avdioya Le TNV KaTnyopia ¥pnon Tous Kot TO
mnboc TtV KOpuwv emae®dv  (SUMOMKE, TPUTOMKA, TETPATOAIKE), Sivovv

YOPOKTNPLOTIKE TOLG GTOLYEID TTOV OLPOPOVV:

- Tnv tdon Aertovpyiag ToVg
- To ovopaotikd pebpa Tovg
- To winBog Kot Vv Katdotaot Twv PondnTiK®V ETaEOV TOVS Kot

- 'Evav kod1kd yia kébe om0 peL.

Ta peré ypnoororovvTol:

- T éheyyo pnyoavnudtov and andctaon).

- [0 TpoypapaTicd unyovnuatoy.

- T'o ekkivnon kot éleyyo Aettovpyiog KvnTip®y.
- T éheyyo Aettovpyiog SiKTH®V OLOVOUNG.

- T éheyyo Aettovpyiog aVTICTACE®Y, TUKVOTOV, TNVIOV KAT.

To peré 16Y00G YeEVIKA YPNOUOTOOVVTOL GOV JOKOTTEG (POPTIoV, £€TG1 MOTE Vo
AVTEXOLV UNYOVIKG Kot NAEKTPIKA G€ TOAAOVS KOKAOLG Agttovpyiog. Zvuvnbwg dev

KaTaokeLalovtal peAE Yo VoL SIOKOTTOLV 1) VO OVTEYOLV GE BPOoyVKVKADLOTOL.

Ye OUTEG TIG TMEPUITMOOELS TPEMEL VO TPOCTUTEVOVTIOL GE PPOyLKUKADUOTO E

OCQAAELEG 1 LE OLOKOTTEG 1GYVOG, AAAMMDS AMVOLV 1) GLYKOALOVVTOL Ol ETOPES.

Ta peré, avéroya pe To puéyebog Tovg, dtakpivoviat o€ 16Y00G Kot o fondnrikd << 1
KW ka1 avaloya pe 10 pebo 1oV KUKADOUOTOG 10)00G dlaKkpivovial o peAé cuveyoDg
N evoAliaocoopevou pevpatog. Emiong, avdloya pe ta @optior Tov ¥pNGUYLOTO0VVTAL,
yivetar ovyvd m O1dKkplon o€ pEAE KWNTHPW®V, OVTICTAGEWDYV, HETACYNUATIGTOV

OLYKOAANOMG, TUKVOTMV KOl YEVIKE QOPTimV.
Avvorotnreg H/N:

- Awoxomel | amokabiotd Evo KOKA®UO vTd eopTio.
- 'Exet dvuvatrdommro ovtopamng SKOTNG NG TPOPOO0Ging, o€ mepimTmon

petmong g Taons TPoPodoGiag.
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- "Exet m dvvatdmta ¢ auTtdpat g S10KO0mG TS TPOPOod0Gias, 68 TEPImTOON
avénong g Tung tov pedpatog (ue o Tposappocuévo otov H/N Bepuiko
otolygio).

- Emupémer tov éleyyo g Aettovpyiag @optiov and amdctacn (tnieyeptopdg).

-  Emutpémer v edptmon g Aewrovpyiag Ttov pe 1M Ponbewn  €d0kmV
aetnmpov and evoikd peyédn, 6mwg nicon, Oeppokpacio, TaydTNTO K.AT.).

- Emupémer mv avtdéporn Aettovpyioa tov, ocOueove pe mpoKabopiouévo
mpoypappo (kokho Asrtovpyiag).

- Amotelel TO eKTEAESTIKO OpPYaVO T®OV  TPOYPUUUOTILOUEVOV  AOYIKOV

ELEYKTDV.
BonOntwka peis :

Extog and ta pehé 1oybog £xovpe kot ta fondntikd pedé T omoia KataokKevalovtol
owvnBoc v wyd pikpdtepn tov 1 KW. Zto pedé ovtd Exovpe TIG EMOQEC
tpopodociag tov mnviov (AC 7 DC) pe ocvpPoropnd Al-A2 kot t1g Pondnrikég
emaMEg (avorytéc N KAEIoTEG N emapég e ypovikn kabvotépnon).Ta Bonontucd peré
YPNOLOTOOVVTAL GTO KUKADUATO EAEYXOV TOV EYKOTACTAGEMY, TOV GCLCKEVMOV KOl

TOV UNYOVIHLATOV.

Ewcova3.5: Hiektpovopol Tpootaciog Tpiposikdy Kivntipmy
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Baowd otoryeio yia v viomoinon g MAEKTPOAOYIKNG HEAETNG givar 1 oyediaom
TOV NAEKTPOAOYIKOV KUKAOUATOV otV Katoyn tov Ktipiov. O oyediocudg Kot M
tomofémon tov dpdpov eoptiov (unyavnudtmv) eéoptdtor amd Ty QOGN NG
Aertovpyiog Tov, oAAG kol and Tovg Pacikols KavOveS GYedINog NAEKTPOALOYIKMV
KuKAOUATOV Omwg avagépnkav mapomdve. Tlopakdto o6ideton m katoyn g
EYKATACTOONG LE TO NAEKTPOAOYIKO GYEO10 TOV LAOTOONKE GTO TPOYpOappa TG 4M.

Ewcdva3.6: Katoyn ehatotpieiov pe v nAEKTPOAOYIKT EYKATACTACT] TO

36



KE®AAAIO 4

2T0 KEQAAaIO autd Ba yivel n NAeKTPOAOYIKN MEAETN yia TNV €AoY NG
KAataAANANG &1atoung TG KABeE ypauung Tou KABE Trivaka Kal Twv PECWV
TIPOCTACIAG TWV YPANMWY QUTWV.

4.1 Npauun B1

Y10 oymua 4.1 paiveton o povoypappikd duaypappo e ypouung B1.

& U
= & =
Lo

Xyqpa 4.1 Movoypappiké dwdypappa ypoppis Bl

Amo to oynua 4.1 eaivetat, 6tL 1 ypappu Bl éyet 13 potiotikd copata tov 100W

ue cosf=0,99 to kabéva.
To pedpo g ypapung avépyeton og Ig1=Pp1/V*cose=1300W/230V*0,99=5,709A.

H eldyom Satopr] kodmdiov mov umopd vo €xo pe Pdaon tov mivako 527 tov

EAOT HD384 sivat dmin= 1,5mm?>.

Amo tov mivako 52K1 tov EAOT HD384, epocov €&xovpe emitoiyto niekTpikn
ypopu pe povoon PVC kot minBog goptilopevov ayoymv 2, 1 otAn 5 elvar 0
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opOn. Amo Vv otAn 5 tov Tivaka 52K1 mpokvmtel 1 daToun| degp_=1,5mm2 Aoy

oo TV 6THAN 5 T0 péytoto pedpa g datopns 1,5 mm? I15=17A > I31=5,709A.
Mo poticpd n ovvnOng dratoun givor deyys. =1,5 mm? dpa Eym:
Dinax = MAX (dmin. doep, dowvs) = MAX(L,5 mm?®, 1,5 mm? , 1,5 mm?®)=1,5 mm? .
H ntdon tdong g ypappung vroroyileton mopakdTm:

E% = 200*L*y’ * I*cosq/ V

Onovy’= R’+X’*tane

tane=0,1425

‘Exo R’=1/k*d «ou

X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,

k= 57,1468

Oempovue kKahdola o€ emapn dpa D/r=2,5 dpa
X’=0,0628*(In2,5+0,25)=0,0628*1,1663 cvvendystor 611
X’=0,073243 mQ/m = 7,324*10™ Q/m.

R’=1/57,1468*1,5 mm*= 0,0116673 Q/m.

Apa

y’'=0,01167 Q/m

Apa Bpiokm 611

Eoa %= 200*16*0,01167*5,709*0,99/230=0,918% dpa.

Eoa =0.918%

Oupoiwg EAp%=200*4,5*0,01167*4,39*0,99/230 = 0,198%
Epr%=0,11% ,

Era%=0,061% ,
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EAg%=0,0463% ,

Erz%=0,046% xot

Ez1%=0,035%

Apa 1 TTOGCN TAONG TNG YPOLUNAG

Eon= Eoa + Eap* Epr+ Era + Eag + Egz + Ezn=1,388%

Kot suvolikn mtdyon tdong amo tov wivaka A givat:

Ean=Eas+ Eon =1,43 (BAEIIE TPAMMH AB) + 1,388 =2,818<3%.
Apa 1 emroyn g owTtoung 1,5 mm? eivat opOm.

Amd tov mivaka 52K 1 kot 6tAn 5, yia dwatopun 1,5mm? €y ovopaoTikn évtaon 17A,
CLUVETMG Y. TNV TPOCTOGIO TNG YPapung o mpémer vo ¥pNnoIUOTO|cOVUE HECO
npootociog HiKpOTEPo amo  17A, Oniadn UTOPOLUE VO YPT|CLLOTOU|COVUE

pikpoavtopato 16A n kot pikpotepo. Emdéyovpe pikpoavtopato 10A tomov B.

4.2 N'pauun B2

210 oynua 4.2 poiveTol TO LOVOYPOUIKO S1dypappa TG ypappng B2,

5m A 6m 1.5m B 3.5m

LA L X nm,g

Yyqpo 4.2 Movoypappiké dwaypaoppa ypoppuis B2

Amo 1o oyfua 4.2 eaivetot, 6Tt  ypouun B2 €xet 5 pevpotodoteg tov 200W |, pe
cosf=0,97 o kaBévag.

To pedpo g ypapunc avépyetar oe Ig2=Ppo/V*c0ose=1000W/230V*0,97=4,482A.
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H eldyom Satopr] kodmdiov mov umopd vo €xo pe Paon tov mivako 527 tov

EAOT HD384 sivat dimin= 1,5mm?>.

Amo tov mivaka 52K1 tov EAOT HD384, epocov £xovpe evioyiopévn nAekTpikn
ypopu pe povoon PVC kot minBog goptilopevov ayoymv 2, 1 otAn 3 elvar M
opOn. Amo v otAn 3 tov mivaka 52K1 mpokvmtel 1 dtaToun degp,:1,5mm2 Aoy

amo v otYAn 3 o péyloto pedpa g datopns 1,5 mm? I15=14,5A > I3,=4,482A.
Mo pevpotoddteg n 6OVNONG dtatopn ivar dgyys. =2,5 mm? dpa Eym:

Dinax = MAX (Gmin doep, Gowvs) = MAX(L,5 mm?, 1,5mm? , 2,5 mm?)= 2,5 mm® .
H ntdon taong g ypappung vroAoyileTon mopokato:

E% = 200*L*y’ * I*cosq/ V

Onovy’= R’+X*tane

tangp=0,2506

‘Exo R’=1/k*d xon

X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,

k= 57,1468

Oewpovpe kKahdola o€ emapn dpo D/F=2,5 dpa
X’=0,0628*(In2,5+0,25)=0,0628*1,1663 cvvendystor 611

X’=0,073243 mQ/m = 7,324*10™ Q/m.

R’=1/57,1468*2,5 mm*= 0,00699 Q/m.

Apa

v’=0,00717 Q/m

Apa Bpiokw 0TL

Eoor %= 200*1,2*0,00717*4,482*0,97/230=0,0325% dpa.

E0=0,0325%
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Opoiwg Egpa%=200*1*0,00717*2,689*0,97/230 = 0,0162%
Eap%=0,0162% ,

Epr%=0,0302%

Apa 1 TTOGCN TAONG TNG YPOLUAG

Eor= Eoo+ Eoat Eagt Epr =0,0939%

Kot suvolikn| mtdyon tdong amo tov wivaka A givat:

Ear=Eag + Eor- =1,43 (BAEITE TPAMMH AB) + 0,0939=1,524<3%.
Apa n emhoyn g dotopung 2,5 mm? givat opOm.

And tov mivaka 52K1 kot otihn 3, ywo Swotops] 2,5mm? &y OVOUAGTIKY évioon
19,5A, cvvendg yo. TNV TPOCTAGIN TNG YPOUUNG Oa TPEMEL v XPNOIUOTON|GOVUE
pnéso mpootaciog pkpotepo amo 19,5A, onladn propodue va ¥pNCUYLOTON|GOVLE

ppoavtopato 16A n kot pikpotepo. Emdéyovpe pikpoavtopato 16A tomov B.
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4.3 M'poauun B3

210 oynua 4.3 paiveTal To HOVOYPOUKO Otdypappa g ypapung B3.

2.5m

1,5m 1,5m

3m

1.5

m 1,5m

1,5m

2m

0,5m
0,5m

1,5m

1,5m

Yyqpoe 4.3 Movoypappiké dwdypoppa ypoppis B3

1,5m

2.5m

0,5m

1,5m

1,5m

m

Amo 10 oynua 4.3 paivetat, 6t N ypouun B3 £xel 5 potiotikd copato tov 100W |, pe

cosf=0,99 1o kadéva.

To pedpo g ypapung avépyetat og lg3=Pp3a/V*cose=500W/230V*0,99=2,195A.

H eldyiom Satopr] kodmdiov mov umopd vo €y pe Paon tov mivaka 527 tov

EAOT HD384 givat dmin= 1,5mm?>.

Amo tov mivaxka 52K1 tov EAOT HD384, epocov €£yovpe eviotiouévn NAEKTPIKN

ypopu pe povoon PVC kot minBog goptilopevov ayoymv 2, 1 otAn 3 elvar M

opOn. Amo v otAn 3 tov mivaka 52K1 mpoxvmtel 1 daToun| degp_=1,5mm2 aQov

amo v ot)An 3 o péyloto pedpa g datopns 1,5 mm? I 5=14,5A > I33=2,195A.

Mo potictikd copata 1 cOvnong dtatoun givat dgyys. =1,5 mm? dpa Exom:

Dinax = MAX (dmin doep, dowvs) = MAX(L,5 mm?®, 1,5 mm? , 1,5 mm?®)=1,5 mm? .

H ntdyon tdong g ypappng vroroyileton mopakdtm:

E% = 200*L*y’ * I*cose/ V
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Onovy’= R’+X’*tane

tangp=0,1424

‘Exo R’=1/k*d xon

X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,

k= 57,1468

Oempovue kKahdola o€ emapn dpa D/r=2,5 dpa
X’=0,0628*(In2,5+0,25)=0,0628*1,1663 cvverndyctor 611
X’=0,073243 mQ/m = 7,324*10° Q/m.

R’=1/57,1468*1,5 mm?= 0,01166 Q/m.

Apa

y’=0,01332 /m

Apa Bpiokm 611

Eop %= 200*5,2*0,01332 *2,195*0,99/230=0,13% dpa.
Eos=0,13%

Ouoiwg Egg%=200*6*0,01332 *1,3175*0,99/230 = 0,081%
Epe%=0,054% ,

E1%=0,011%

Apa 1 TTOGCN TAONG TNG YPOLUNAG

Eoe= Eopt+ Epgt Eget Eer =0,267%

Kot suvolikn| mtdyon tdong amo tov wivaka A givat:
Eai=Eap + Eor =1,43 (BAEIIE TPAMMH AB) + 0,267=1,697<3%.

Apa n emioyn g dwatoung 1,5 mm? givou opO.
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And tov mivaka 52K1 kot omin 3, yw dwotoun 1,5mm? €Y OVOUOOTIKY| £VIOON
14,5A, cuvendg ywo TV TPOCTAGIN TNG YPOUUNG Oa TPEMEL v XPNOUOTON|GOVLE
pnéco mpootaciag pikpotepo omo 14,5A, dniad pmopodue vo YPNGUYLOTOMGOVUE

pikpoovtopato 10A n kot pikpotepo. Emiéyovpe pikpoavtopato 10A tomov B.

4.4 N'pauun B4

210 oynua 4.4 paivetol To HOVOYPOUKO O1dypappa TG ypapuung B4.

6m A 2,5m B 1,5m

2,.5m

4.5m

\|J 6m

Z

Yympoa 4.4 Movoypoppiko owaypaoppo ypopuns B4

Amo 10 oynua 4.4 eaivetar, 0Tt 1 ypouun B4 €yet 7 peopatoddteg tov 200W , pe

cosf=0,97 1o kabéva.
To pedpo g ypapune avépyetar og Igs=Ppa/V*c0ose=1400W/230V*0,97=6,275A.

H eldyiom Satopr kodmdiov mov umopd vo €y pe Paon tov mivaka 527 tov

EAOT HD384 givat dmip= 1,5mm?>.

Amo tov mivoka 52K1 tov EAOT HD384, gpdcov éyovpe emttoiylo MAEKTPIKY
ypopu pe povoon PVC kot minbog goptilopevov ayoymv 2, 1 otAn 5 elvar n

44



opOn. Amo Vv otAn 5 tov Tivaka 52K1 mpokvmtel 1 daToun| degp_=1,5mm2 Aoy

oo TV 6THAN 5 T0 péytoto pedpa g datopns 1,5 mm? [15=17A > [34=6,275A.
Mo pevpotoddteg n 6OVNONG dtatoun ivar dgyy.s. =2,5 mm? dpa Eym:
Dinax = MAX (din. doep, dowvs) = MAX(L,5 mm?®, 1,5 mm? , 2,5 mm?®)=2,5 mm’ .
H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdtm:

E% = 200*L*y’ * I*cosq/ V

Onovy’= R’+X’*tang

tang=0,2506

‘Exo R’=1/k*d xou

X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,

k= 57,1468

Oempovue kKahdola o€ emapn dpo D/r=2,5 dpa
X’=0,0628*(In2,5+0,25)=0,0628*1,1663 cvvendystor 611
X’=0,073243 mQ/m = 7,324*10™ Q/m.

R’=1/57,1468*2,5 mm?*= 0,00699 Q/m.

Apa

y’=0,00717 Q/m

Apa Bpiokm 611

Eoa %= 200*7,2*0,00717 *6,275*0,97/230=0,273% dpa
E0a=0,273%

Oupoiwg EAg%=200*2,5*0,00717 *4,482*0,97/230 = 0,066%
Epr%=0,084% ,

EFA%:0,0716%
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Eag%=0,074%

Erz%=0,047%

Apo n TTOGN TAGNG TNG YPOUUNG

Eoz= Eoat East Epr+ Era +Eap +EEz=0,6123%

Kot suvolikn mtdyon tdong amo tov wivaka A givat:

Ea1=Eag + Eor =1,43 (BAEIIE TPAMMH AB) + 0,6123=2,04<3%.
Apa n emhoyn g dotoung 2,5 mm? eivat opOm.

And tov mivako 52K 1 kat oTAAN 5, yio Satops 2,5mm? éxm ovopaotiky viaon 23A,
CLUVETMG Y. TNV TPOCTOGIO TNG YPApunG 0o mpémel vo YpNGIULOTO|COVUE UECO
npootociog UIKpOTEPO amo  23A, ONA0dN UTOPOVUE VO YPTCLLOTOU|COVUE

pikpooavtopato20A n kot pkpotepo. Emdéyovpe pikpoavtopato 16A tomov B.

45 MFrpouun 'l

210 oymua 4.5 goaiveTon To Lovoypoppiko dwaypappo e ypouung I'l.

3m l 0,5m 2m
¢

1

by

Xyqpa 4.5 Movoypappiké owdypoppa ypoppng I'l

Amo 1o oyfua 4.5 eaivetar, 6011 n ypapun I'l éxer 1 pgopatoddt twv 200W ko 1

QOTIoTIKO odpa Tov 100W , pe cosf=0,97 1o xabéva.
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To pedpo g ypapung avépxeton og Ir1=Pr1/V*cose=300W/230V*0,97=1,344A.

H eldyom Satopr] kodmdiov mov umopd vo €xo pe Paon tov mivako 527 tov

EAOT HD384 sivat dimin= 1,5mm?>.

Amo tov mivaka 52K1 tov EAOT HD384, epocov £xovpe evioyiopévn nAeKTpikn
ypopu pe povoon PVC kot minBog goptilopevov ayoymv 2, 1 otAn 3 elvar 0
opOn. Amo v otAn 3 tov mivaka 52K1 mpokvmtel 1 dtaToun degp,:1,5mm2 Aoy

amo Vv otYAn 3 o péyioto pedpa g datopns 1,5 mm? I 5=14,5A > Ir1=1,344A.
"o pevpotoddtec  oHVNONG dtatoun ivar dgyy.s. =2,5 mm? dpa Exo:

Dinax = MAX (Armin doep, Gowvs) = MAX(L,5 mm?, 1,5mm? , 2,5 mm?)= 2,5 mm® .
H ntdon taong g ypappung vroAoyileTon mopokato:

E% = 200*L*y’ * I*cosq/ V

Onovy’= R’+X *tane

tanp=0,2506

‘Exo R’=1/k*d xon

X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,

k=57,1468

Oswpovpe kKahdola o€ emapn dpa D/F=2,5 dpa
X’=0,0628*(In2,5+0,25)=0,0628*1,1663 cvvendystot 611

X’=0,073243 mQ/m = 7,324*10"° Q/m.

R’=1/57,1468*2,5 mm* = 0,00699 Q/m.

Apa

y’=0,00717 Q/m

Apa Bpiokw 0TL

Eo1 %= 200*3*0,00717 *1,344*0,97/230=0,0238% dpa
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E0x=0,0238%

Opoiwg E123%=200*4*0,00717 *0,4482*0,97/230 = 0,0106%

Apo n TTOGN TAGTG TNG YPAUUNG

Eos= Eoat+ E123 = 0,0344%

Kot suvolikn mtdyon tdong amo tov wivaka A givat:

Ear=Ear + Eo; =0,1346 (BAEIIE TPAMMH AT) + 0,0344=0,169<3%.
Apa n emhoyn g dotoung 2,5 mm? eivat opOm.

And tov mivaka 52K1 kot otihn 3, ywo Swotopd] 2,5mm? &y OVOUAGTIKY évioon
19,5A, cuvendg yo. TNV TPOCTAGIN TNG YPOUUNG Oa TPEMEL v YPNOIUOTON|GOVLE
pnéso mpootaciog pkpotepo amo 19,5A, oniadn propodue va ¥pNGULOTON|GOVLE

LIKPOOVTONATO16A.

4.6 Mpopuun Al

>10 oynua 4.6 paiveTol To HOVOYPOUKO S1dypappa TG ypauung Al.

13,7m

Xyqpa 4.6 Movoypappiké dwdypappa ypoppis Al

Amo 1o oymua 4.6 oeaivetor, 6t M ypopun Al éxer 1 kwvnmpa tov 740W pe
cosf=0,79.

To pedpa g ypapung avépyetar og Ia1=Pa1/V*cose=740W/230V*0,0,79=4,072A.

H eldyiom Satopr] kodmdiov mov umopd vo €y pe Paon tov mivaka 527 tov

EAOT HD384 sivat dimin= 1,5mm?>.
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Amo tov mivaka 52K1 tov EAOT HD384, epocov £xovpe evioyiopévn nAekTpikn
ypapu pe povoon PVC kot minBog poptilopevov ayoyomv 2, 1 otin 3 elvar N
opOn. Amo v otAn 3 tov mivaka 52K1 mpokvmtel 1 dtaToun degp,:1,5mm2 Aoy

amo TV otYAn 3 to péyioto pedpa g datopne 1,5 mm? I15=14,5A > 151=4,072A.
Mo kv tpeg 1 eldyiotn ovvnong dwotoun eivat dgy svy.s- =2,5 mm? apa Exo:
Dinax = MAX (Armin doep, Gowvs) = MAX(L,5 mm?, 1,5mm? , 2,5 mm?)= 2,5 mm® .
H ntdon taong g ypappung vroAoyileTon mopokato:

E% = 200*L*y’ * I*cosq/ V

Onovy’= R’+X *tane

tanp=0,776

‘Exo R’=1/k*d xon

X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,

k=57,1468

Oewpovpe kKahdola o emapn dpa D/IF=2,5 dpa
X’=0,0628*(In2,5+0,25)=0,0628*1,1663 cvvendyctor 611

X’=0,073243 mQ/m = 7,324*10"° Q/m.

R’=1/57,1468*2,5 mm* = 0,00699 Q/m.

Apa

y’=0,00717 Q/m

Apa Bpiokw 0TL

Eoa %= 200*13,7*0,00717 *4,072*0,76/230=0,264% dpo.

Eoa=0,264%

Kot cuvolikn| mtdon tdong amo tov mivaka A givol:

Eaa=Eaa + Eoa =0,036 (BAEIIE TPAMMH AA) + 0,264=0,3<3%.
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Apa n emAoyn g datoung 2,5 mm? givou opo.

And tov mivaka 52K1 kot omin 3, yu dwotoun 2,5mm? €Y OVOUOOCTIKY| £VIOoN
19,5A, cvvendg ywo TV TPOCTAGIN TNG YPOUUNG Oa TPEmeL v XPNCUOTOMGOVLE
uéso mpootaciog Hkpotepo amo 19,5A, onhadn HmopodUE Vo ¥PNCULOTON|GOVLE

piKpoowtopato 16A.

4.7 Frpauun A2

10 oynpa 4.7 poiveTol TO LOVOYPOUIKO OLAYPOLLLO TNG YPOULUNG A2.

0
A

30m
[ d

Xyqpa 4.7 Movoypappiké dwdypoppa ypoppig A2

/

Amo to oynua 4.7 eaiveton 1 ypopun A2 €xet éva tprpacikd kwvntipa 4050W , pe
cosf=0,83.

To peopa ™mg YPOLLUNG avEPYETAL o€
1A2=Pr2/N3*V,*c0sp=4050W/+3*400V/*0,83=7,043A.

["a tov vroAoyopd g datopung g ypappuns A2 Ba mpémetl 10 mapondve pevdLL Vo
noAlamAacilactel pe tov ovviedeot 1,25, yia va AneBovv vmdyn Kot To pevpato

EKKIVIGEMG TOL Kiyntnpo. apa [=1,25*7,043A=8,804A

H ehéyyiom drotopn kodmdiov mov pmopd va &xm pe Paorn tov wivaxa 527 tov EAOT

HD384 civau dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUUT HE
uévoon PVC ko mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n otin 4 sivor n opdn. Amo v
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omAn 4 tov mivaxa 52K1 mpoxvmtel 1 dwotoun degp_=1,5mm2 a@o¥ amo TV oTNAn 4

70 LEYIGTO PEVOL TG SLOTOUNG 1,5mm? 115=15,5A >8,804A

Mo kwvnmpeg n ehdyiot odvnong datoun ivar deyys. =2,5 mm? dpa Eym:
Dinax = MAX (dmin, oep.r dovv.sy = MAX(1,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm? )=2,5mm’ .
H ntdon tdong g ypappng vroroyileton mopakdTm:

Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kelaiov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosq/ V
Onovy’= R’+X’*tane

tangp=0,672
‘Exo R’=1/k*d «ou

X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,

k= 57,1468
Onov D="VD1,*D23*D3; = *V2r*2r+4r="\16r = 2,519r

apa o Aoyog D/r= 2,519

apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.

R’=1/57,1468*2,5 mm?= 0,007 Q/m.

Apa y’=0,00705 Q/m

Apa. Bpioko o1t Egy %= 100*V3*30*0,00705*7,04*0,83/400=0,537%

dpa Ega =0.537%

Kot suvolikn mtdon tdong amo tov wivaka A givat:

Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,534 =0,57<3%.

Apa n emhoyn g dotopung 2,5 mm? eivat opOm.
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Am6 tov mivaxo 52K1 kot othAn 4, yio dotopun 2,5mm? €xo ovopaotikn évroaon 21A.

o v mpooctacio g Ypouung povo yw pevpato Ppoyvkdkimong Bo emheyel
acedrela Bpadeiog MENS TOmOL oM ovopacTiKNg évtaong 25A. pémetl va onueumdel
OTL M ac@aAetla Ogv Ba TPEMEL VO THKETOL OO TOL PEVULOTO EKKIVIOTG TOV KIvynTipo. AV
N TOPATAVE ACPAAELD OEV TANPEL TOV TTapamdve Kavova Oa mpénet va tomofetn el

LEYOADTEPT OCPAAELD TTOV TANPEL TOV TOPATAVED KAVOVA.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémet og kopio mepintwon petd
amo dwakomn pedpotog va 1ebel oe Aettovpyia avtopata. o v mepdTmon Tov
TOPOTAVE KAVOVO YPNGILOTOIOVUE QLTOUATIGUO NAekTpovopov. ['a v mpoctacio
TOL KIVITHPOL OTO0 PEVUATO VITEPPOPTNCEMS Kat PpayvkvKAmaong Ba ypnoipomoinbodv
Bepd Kot NAEKTpOpayVNTIKO oTotKElo Tov NAgkTpovopov. H phBuion tov Beppikov
yivetar otV ovopaoTikny £vtach tov Kwvntipa omiadn| le:,=7,043A evd 1 pvOuon
TOV NAEKTPOLAYVNTIKOD GTotyeiov otic 8-10 popéc HeyaAdTEPT GO TNV OVOUOGCTIKY|
évtaon tov Kwntnpa. F'evikd 1 pvOon tov niektpopayvntikod ctotyeiov Oa mpémet
va glvol TETOW MOTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYXEIO VO UNV EXEVEPYEL OO TOL PEVUOTOL
ekkivnong tov Kwntpa mov givar mepimov 5-6 Popéc peyoddTEP TNG OVOUOGTIKNG
évtaomng tov kwntnpo. H pbOupion tov niektpopayvntikod ototyeiov ovépyetal og

1,,=10%7,043A=70,43A.

4.8 Npauun A3

10 oynpa 4.8 paivetol 1o HOVOYPOUIKO O1dypappa TG YPappng A3.

Yyqpo 4.8 Movoypoppiko owdypoppa ypoppis A3
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Amo 10 oymua 4.8 eaivetor n ypopun A3 €xet dvo tprpacikovs kivnnpeg 11840W
ue cosf=0,83.

To peopa ™mg YPOUUNG QVEPYETOL o€
[A3=P s/ \N3*V,*cosp=11840W/N3*400V*0,83=20,589A.

["a tov vroAoyopd g datopng g ypappns A3 Ba mpémetl 1o mapondve pevdiLa vo.
moAlomAaolactel pe Tov cvvieheot 1,25, yuo va AneBodv vwoyn kol ta peduoTo

EKKIVIIGEMG TOL Kiyntnpo. apa [=1,25*20,589A =25,736A

H eléyyiom) dratoun kadmdiov mov pmopd va Exm pe Paon tov wivaxka 527 tov EAOT

HD384 givou dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emToiylon NAEKTPIKY YPOUU HE
pévoon PVC ko mAn0og eoptilopévev ayoydv 3, n otin 4 givor n opbn. Amo v
omAn 4 tov mivaka 52K 1 mpoxvmtel | dotopun degp_=4mm2 a@o¥ amo v oTAn 4 10

Héytoto pedpa g dtopnc 2,5mm? 1,5=28>25,736A

Mo kvntpeg 1 eldyiotn ovvnong drotoun| ivat dgyy.s. =2,5 mm? dpa Exo:
Dinax = MAX (Amin, Goep., dovvs) = MAX(1,5 mm? , 4 mm? , 2,5 mm? )= 4 mm?® .
H ntdyon tdong g ypappng vroroyileton mopakdtm:

Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kelsiov.
E% = 100*\3*L*y’ * I*cose/ V

Onovy’= R’+X’*tane

tangp=0,672
‘Exo R’=1/k*d xon

X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,

k=57,1468

Onov D=2VD1,*Dy3*Ds; = N2r*2r*4r=216r = 2,519r
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apa o Aoyog D/r= 2,519

apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.

R’=1/57,1468*4 mm?*= 0,00437 Q/m.

Apa y’=0,00448 Q/m

Apa Bpioke o1t Egy %= 100*3*21*0,00448*20,589A *0,83/400=0,68%
dpa Ega =0.68%

Kot suvolikn| mtdyon tdong amo tov wivaka A givat:

Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,68 =0,718<3%.
Apa n emioyn ™ dwtoung 4 mm? eivan opon.

Am6 tov mivaxa 52K1 kot otAn 4, yio dwoetopn) 4m m? &xm ovopaotikn évtaor 28A.

o v mpooctacia g ypouung povo yw pevuato Ppoyvkdkimong Bo emheyel
ac@dreta Bpadeiog MENS TOmoL oM ovopacTikig évtaong 35A. mpémetl va onuelmdet
OTL M ac@aAetla 0gv Oa TPEMEL VO THKETOL OO TOL PEVULOTO EKKIVIOTNG TOV KIvynTipo. AV
N TOPATAVE ACPAAELD OEV TANPEL TOV TTapamdve Kavova Oa mpénet va tomofetn el

LEYOADTEPT OCPAAELD TTOV TANPEL TOV TOPATAVED KAVOVA.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémet og kopio mepintwon petd
amo dwakomn pedpotog va 1ebel oe Aettovpyia avtopata. o v wepdTmon Tov
TOPOTAVE KAVOVO YPNGILOTOIOVUE QLTOUATIGUO NAekTpovopov. ['a v mpoctacio
TOL KWVITHPOL 0T PEVUATO VITEPPOPTNCEMS Kot PparyvkvKAmong Ba ypnoipomoinfodv
Bepud Kot nAeKTpopayvnTIKO oTotKElo Tov NAekTpovopov. H phBuion tov Beppikov
yiverar 6TV OVOUAGTIKY évtact tov Kvntipo oniadn le,=20,589A evd n poOuon
TOV MAEKTpOUaYVNTIKOD otoyeiov oTig 8-10 popéc peyoddTepn OO TNV OVOUOGTIKY
évtaon tov Kwvntnpa. F'evikd 1 pvOion tov niektpopayvntikod ctotyeiov Oa mpémet
va gival T€T010 AGTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYElO Vo unv enevepyel amo o pedpaTo
ekkivnong tov Kwntpa mov givar mepimov 5-6 Popég peyoldTEPU TNG OVOUOGTIKNG
évtaong tov kwvnmpa. H pvBuon tov niektpopayvntikod otoryeiov avépyetal oe
I,,=10*20,589A =205,89A.
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4.9 Npoauun A4

10 oynpa 4.9 eaivetol 1o HOVOYPOUIKO OLdypapa TNG YPORUNG A4.

‘ E 20,7m

Xyqpa 4.9 Movoypappiko owdypoppa ypoppng Ad

Amo 1o oynua 4.9 eaivetor n ypapunq Ad €xet 600 Tpipactkovg kivntnpes twv 3810W
, pe cosf=0,82.

To peopa ™mg YPOUUNG aVEPYETOL o€
1A4=P a4/ \N3*V,*cosp=3810W/N3*400V/*0,82=6,706A.

"o tov vroAoyopnd g datopung g ypappns A4 Ba mpémetl 10 mapondve pevdia vo.
moAlomAaotlactel e Tov ovvieheot 1,25, yu va AneBodv vwoyn kot ta peduaTo

EKKIVIGEMG TOL Kivynthipo. apa [=1,25*6,706A =8,383A.

H eléyiom) dratoun kadmdiov mov pumopd va xm pe Paon tov wivaxka 527 tov EAOT

HD384 givou dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUU HE
pévoon PVC ko mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n otin 4 givor n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivaka 52K1 mpoxdmtel 1 dwotoun degp_=1,5mm2 a@o¥ amo TV oTNAn 4

TO HEYLOTO PELLLO TNG OLOTOUNG 1,5mm? I15=15,5A > 8,383A.

Mo kvntpeg 1 eldyiotn ovvnong dwotoun| ivat dgyy.s. =2,5 mm? dpa Exo:
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Dinax = MAX (dmin, oep., dovv.sy = MAX(1,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm? )= 2,5 mm? .
H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdtm:
Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kedciov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosg/ V
Onovy’= R’+X’*tane
tanp=0,698
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k=57,1468
Omnov D=*VD1,*D23*Da; = *N2r*2r+4r=*y16r = 2,519r
apa o Aoyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10"° Q/m.
R’=1/57,1468*2,5 mm? = 0,007 Q/m.
Apo y’=0,0075 Q/m
Apa Bpiokm 61t Ega %= 100*V3*20,7*0,0075 *6,706A *0,82/400=0,346%
dpa Ega =0.346%
Kot suvolikn mtdyon tdong amo tov wivaka A givat:
Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,68 =0,718<3%.
Apa n emhoyn ™G dotopung 2,5 mm? eivat opO.
Am6 tov mivaxo 52K1 kot othAn 4, yio doatopun 2,5mm? éxo ovopaotikn évraon 21A.
o v mpootacia g Ypouung povo yw pevpato Ppoyvkdkimong Bo emheyel

acpdrela Bpadeiag MENS TOmOL M ovouacTikig évtaong 25A. pémetl vo, onpetmbel
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OTL M ac@dAEla dgv Bo TPEMEL VoL THKETOL OO TOL PEVUATO EKKIVNONG TOV KvnThpa. Av
N Topomdve acediela dev TAnpel Tov Tapandve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

HEYOADTEPN OGPAAELD TTOV TTANPEL TOV TAPATAV® KOVOVOL.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémel og kapio mepintwon petd
amo dwokomn pevpatog vo tefel o Aestrtovpyio avtdpata. o v wepdtwon Tov
TOPATAVED KOVOVA YPCLUOTOOVUE OVTOUATIGHO NAekTpovoprov. [a v tpoctacio
TOV KWWNTHPO OT0 PEVILOTO VIEPPOPTNCEMS Kol Bpayvkvukimong Ba ypnotpomombovv
Oepuikd ko nAextpopayvntikd atotyeio tov niektpovopov. H puBuion tov Beppicov
yiveral otV OvVOpHaoTIKY £vtact Tov kivntipa oniadt| le:,=6,706A evd 1 pvOuon
TOV NAEKTPOLAYVNTIKOD GTotyeiov otig 8-10 popéc HeyaAdTEPN GO TNV OVOUOCTIKY|
évtaon Tov Kwntpa. I'evikd 1 puduion tov niektpopoyvntikov ctotyeiov Bo mpémet
va glvol TETOW MOTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYEIO VoL UNV EXEVEPYEL OO TOL PEVUOTOL
eKKivNoNg Tov Kvntpa Tov givar mepimov 5-6 Qopéc peyoddTep TG OVOUOGTIKNG
évtaomng tov kwntnpo. H pbOuion tov niektpopayvntikod ototyeiov ovépyetal og
I,,=10*6,706A =67,06A.
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4.10 N'pauun A5

10 oynpa 4.10 paivetol To LOVOYPOULUIKO SIOYPOLLILOL TNG YPOUUNG AD.

18,8m

Yyqpoe 4.10 Movoypoppiko owaypoppe ypoppng A5

Amo 1o oynua 4.10 eaivetar n ypopun A5 €xet éva tprpacikd kwvntipa tov 1100W
ue cosf=0,8.

To peopa ™m¢ YPOLLUNG avEPYETAL o€
[A5=P s/ \N3*V,*c0sp=1100W/N3*400V/*0,8=1,984A.

[Ma Tov vroAoyioud ™G dtatoung e Ypauuns AS Ba mpénel to mapomdve pev Vo
moAlomAactlactel pe Tov ovvieheot 1,25, yu va AneBodv vwoyn kol ta peduaTo

EKKIVIIGEMG TOL Kivntnpo. apa [=1,25*1,984A =2, 48A.

H eléyyio dratopn kodmdiov mov pmopd va €xm pe Paorn tov wivaxa 527 tov EAOT
HD384 givat din= 1,5mm?,

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emToiylon NAEKTPIKY YPOUUT HE
pévoon PVC kot mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n otin 4 givor n opdn. Amo v
o™An 4 tov mivako 52K1 mpokdmtel 1 dotoun degp,:1,5mm2 aeov omo TNV oTYAn 4

TO UEYLOTO PEVLLO TNG OLOTOUNG 1,5mm? I15=15,5A > 2,48A.
Mo kvntpeg 1 eldyiotn ovvnOng drotoun| ivat dgyy.s. =2,5 mm? dpa Exo:
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Dinax = MAX (dmin, oep., dovv.sy = MAX(1,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm? )= 2,5 mm? .
H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdtm:
Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kedciov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosg/ V
Onovy’= R’+X’*tane
tang=0,75
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k=57,1468
Omnov D=*VD1,*D23*Da; = *N2r*2r+4r=*y16r = 2,519r
apa o Aoyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10"° Q/m.
R’=1/57,1468*2,5 mm? = 0,007 Q/m.
Apa y’=0,00755 Q/m
Apa Bpiokm 61t Ega %= 100*V/3*18,8*0,00755 *1,984A *0,8/400=0,0979%
dpa Ega =0.0979%
Kot suvolikn mtdyon tdong amo tov wivaka A givat:
Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,0979 =0,133<3%.
Apa n emhoyn ™G dotopung 2,5 mm? eivat opO.
Am6 tov mivaxo 52K1 kot othAn 4, yio doatopun 2,5mm? éxo ovopaotikn évraon 21A.
o v mpootacia g Ypouung povo yw pevpato Ppoyvkdkimong Bo emheyel

acpdrela Bpadeiag MENS TOmOL M ovouacTikig évtaong 25A. pémetl vo, onpetmbel
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OTL M ac@dAEla dgv Bo TPEMEL VoL THKETOL OO TOL PEVUATO EKKIVNONG TOV KvnThpa. Av
N Topomdve acediela dev TAnpel Tov Tapandve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

HEYOADTEPN OGPAAELD TTOV TTANPEL TOV TAPATAV® KOVOVOL.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémel og kapio mepintwon petd
amo dwokomn pevpatog vo tefel o Aestrtovpyio avtdpata. o v wepdtwon Tov
TOPATAVED KOVOVA YPCLUOTOOVUE OVTOUATIGHO NAekTpovoprov. [a v tpoctacio
TOV KWWNTHPO OT0 PEVILOTO VIEPPOPTNCEMS Kol Bpayvkvukimong Ba ypnotpomombovv
Oepuikd ko nAextpopayvntikd atotyeio tov niektpovopov. H puBuion tov Beppicov
yiveral otV ovOpaoTIKY £vtact Tov kivntipa oniadt| lo,=1,984A evd n pvOon
TOV NAEKTPOLAYVNTIKOD GTotyeiov otig 8-10 popéc HeyaAdTEPN GO TNV OVOUOCTIKY|
évtaon Tov Kwntpa. I'evikd 1 puduion tov niektpopoyvntikov ctotyeiov Bo mpémet
va glvol TETOW MOTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYEIO VoL UNV EXEVEPYEL OO TOL PEVUOTOL
eKKivNoNg Tov Kvntpa Tov givar mepimov 5-6 Qopéc peyoddTep TG OVOUOGTIKNG
évtaomng tov kwntnpo. H pbOuion tov niektpopayvntikod ototyeiov ovépyetal og

1;,=10%1,984A =19,84A.

4.11 F'pauun A6

>10 oynpa 4.11 paivetol To LOVOYPOUUIKO SLOYPOLLILOL TNG YPOUUNG AB.

16,5m

Yyqpoe 4.11 Movoypoppiko owaypoppe ypoppng A6
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Amo 10 oyfua 4.11 gaivetor n ypouun A6 €xer 00O TPLPAGIKOVS KIVNTNPES TOV
22450W , pe cosf=0,85.

To peopa ™mg YPOUUNG QVEPYETOL o€
126=P a6/ N3*V,*c0s(p=22450W/\3*400V*0,85=38,12A.

I"a tov vroAoyopd g dtotoung g ypappuns A6 Oa mpémel 1o mapomdve pedua va.
moAlomAactlactel pe Tov ovvieheot 1,25, yu va AneBodv vaodyn kot ta peduaTo

EKKIVIIGEMG TOL Kivntnpa. dpa [=1,25*38,12A =47,65A.

H eléyiom) dratoun kadmdiov mov pumopd va xm pe Paon tov wivaxka 527 tov EAOT

HD384 givou dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emToiylon NAEKTPIKY YPOUU HE
pévoon PVC kot mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n omin 4 givor n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivaka 52K1 mpoxdmtel n Satoun degp,:10mm2 a@ov amo TV oTthAn 4

70 PéY1oTo pedpo TNC Satoprc 10mm? 150=50 > 47,65A.
Mo kvntpeg 1 eldyiotn ovvnong drotoun| ivat dgyy.s. =2,5 mm? dpa Exo:
Dinax = MAX (Grmin, doep.r owvs) = MAX(L,5 mm? , 10 mm?® , 2,5 mm?® )= 10 mm? .
H ntdon taong g ypappung vroAoyileTon mopokato:
Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kelciov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosg/ V
Onovy’= R’+X’*tane
tanep=0,619
‘Exo R’=1/k*d xon
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k=57,1468
Omnov D="VD1,*D23*Da1 = *N2r*2r+4r=>y16r = 2,519r

apa. o Adyog D/r= 2,519
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apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL

X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.

R’=1/57,1468*10 mm? = 0,00175 Q/m.

Apo y’=0,0022 Q/m

Apa Bpioko o1t Egy %= 100*3*16,5*0,0022 *38,12 *0,85/400=0,415%

dpa Ega =0.415%

Kot cuvolikn mtdyon tdong amo tov wivaka A givat:

Ea=Eaa + Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,415 =0,452<3%.

Apa n emroyn g dwtoung 10 mm? eivor opO.

Am6 tov mivaxo 52K1 kot othAn 4, yia dotopun 10mm? &xm ovopaotikn évtaor S0A.

o v mpooctacia g ypouung povo yw pevuato Ppoyvkdkimong Bo emheyel
acpdrela Ppadeiag MENS TOmOL oM ovouacTikig évtaong 63A. mpémet va onpelmOel
OTL M ac@aAetla 0gv Ba TPEMEL VO THKETOL OO TOL PEVULOTO EKKIVIOTNG TOV KIvynTipo. AV
N Topomave ac@diela dev TAnpel Tov Tapamdve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

LEYOADTEPT OCPAAELD TTOV TANPEL TOV TOPATAVED KAVOVA.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémet og kopio mepintwon petd
amo dwakomn pedpotog va 1ebel oe Aettovpyla avtopata. o v mepdTmon Tov
TOPOTAVE KAVOVO YPNGILOTOIOVUE QLTOUATIGUO NAekTpovopov. ['a v mpoctacio
TOL KWVITHPOL 0T PEVUATO VITEPPOPTNCEMS Kot PpayvkvKAmaong Ba ypnoipomoinbodv
Bepud Kot NAEKTpOpayVNTIKO oTotKElo Tov NAekTpovopov. H phBuion tov Beppikov
yivetal otV ovopaoTikn £vtach tov Kwvntipa omiadn le:;=38,12A evd 1 pvOuon
TOV NAEKTPORaYVNTIKOD otoyeiov oTig 8-10 @opéc peyoddTepn Omo TNV OVOUOGTIKY
évtaon tov Kwntnpa. I'evikd 1 pvOon tov niektpopayvntikod ctotyeiov Oa mpémet
va gival T€T010 AGTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYElO Vo unv enevepyel amo Ta pedpaTo
ekkivnong tov Kwntpa mov givar mepimov 5-6 Popég peyoddTEP TNG OVOUOGTIKNG
évtaong tov kwvnmpa. H pvBuion tov niektpopayvntikod otoryeiov avépyetal o

1,,=10%38,12A =381 2A.
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4.12 F'pauun A7

>10 oynpa 4.12 paivetol T0 LOVOYPOUUIKO SIOYPOLLLLOL TNG YPOUUNG AT.

16,6m

Xyqpa 4.12 Movoypappiké swaypappa ypoppis A7

Amo 10 oynuo 4.12 aivetar  ypouun A7 €yel 600 TPUPACIKOVS KIVNTHPES TMV
1470W , pe cosf=0,8.

To peopa ™m¢ YPOLLUNG avEPYETOL o€
1A7=PA7/N3*V*cosp=1470W/3*400V*0,8=2,65A.

"o tov vroAoyopd g dtatopung g ypappng A7 Ba mpémetl 1o mapondve pediLa vo.
noAlamAacilactel pe tov ovviedeot 1,25, yia va AneBovv vmdyn Kot To pevpato

EKKIVIGEMG TOL Kiyntnpo. apa [=1,25*2 65A =3,313A.

H eléyiom dratoun kadmdiov mov pmopd va Exm pe Paorn tov wivaxke 527 tov EAOT

HD384 civau dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUUT WE
uévoon PVC kot mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n otiin 4 sivon n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivaxa 52K1 mpoxvmtel 1 dwotoun degp_=1,5mm2 a@o¥ amo TV oTNAn 4

10 LEYIGTO PEVOL TG SLUTOUNG 1,5mm? 115=15,5>3,313A.

Mo kwvnmpeg n eldyiot odvnong dtatoun ivar deyys. =2,5 mm? dpa Eym:
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Dinax = MAX (dmin, oep., dovv.sy = MAX(1,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm? )= 2,5 mm? .
H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdtm:
Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kedciov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosg/ V
Onovy’= R’+X’*tane
tang=0,75
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k=57,1468
Omnov D=*VD1,*D23*Da; = *N2r*2r+4r=*y16r = 2,519r
apa o Aoyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10"° Q/m.
R’=1/57,1468*2,5 mm? = 0,007Q/m.
Apo y’=0,007 Q/m
Apa Bpiokm 61t Ega %= 100*V3*16,6*0,007 *2,65 *0,8/400=0,107%
dpa Ega =0.107%
Kot suvolikn mtcdyon tdong amo tov wivaka A givat:
Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,107 =0,143<3%.
Apa n emhoyn ™G dotopng 2,5 mm? givat opOm.
Am6 tov mivaxo 52K1 kot othAn 4, yia dotopun 2,5mm? €xo ovopaotikn évraomn 21A.
o v mpooctacia g Ypouung povo yw pevuato Ppoyvkdkimong Bo emheyel

acedrela Bpadeiag MENS TOmOVL M ovouacTiKig évtaong 25A. Tpémetl vo, onpelmbel
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OTL M ac@dAEla dgv Bo TPEMEL VoL THKETOL OO TOL PEVUATO EKKIVNONG TOV KvnThpa. Av
N Topomdve acediela dev TAnpel Tov Tapandve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

HEYOADTEPN OGPAAELD TTOV TTANPEL TOV TAPATAV® KOVOVOL.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémel og kapio mepintwon petd
amo dwokomn pevpatog vo tefel o Aestrtovpyio avtdpata. o v wepdtwon Tov
TOPATAVED KOVOVA YPCLUOTOOVUE OVTOUATIGHO NAekTpovoprov. [a v tpoctacio
TOV KWWNTHPO OT0 PEVILOTO VIEPPOPTNCEMS Kol Bpayvkvukimong Ba ypnotpomombovv
Oepuikd ko nAextpopayvntikd atotyeio tov niektpovopov. H puBuion tov Beppicov
yiveTal GTNV OVOROGTIKT €vTact Tov Kvnthipa dNAadn log,=2,65A evad n phOuion tov
niektpopayvntikov otoyeiov otig 8-10 @opég peyaAdTepn OmO TNV OVOUOGTIKY
évtaon tov Kwntpa. I'evikd 1 puduion tov nAektpopoyvntikov ctotyeiov Ba mpémet
va glvol TETOW MOTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYEIO VO UNV EXEVEPYEL OO TOL PEVUOTO
eKKivNoNg Tov Kvntpa Tov givar mepimov 5-6 Qopéc peyoddTeP TG OVOUOGTIKNG
évtaomng tov kKwntnpo. H pbOupion tov niektpopayvntikod ototyeiov ovépyeTal og

1;,=10%2,65A =26 5A.

4.13 Frpauun A8

10 oynua 4.13 paivetol To LOVOYPOUUIKO SIAYPOULLO TNG YPOUUNG AS.

16m

Xyqpa 4.13 Movoypappiko owaypoppa ypoppng A8

Amo 10 oynua 4.13 gaivetor ) ypapun A8 £xet évav tprpacikd kivnmpa twv 2580W
ue cosf=0,82.
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To peopa ™mg YPOUUNG QVEPYETOL o€
|As=P g/ V3*V*c0sp=2580W/\3*400V*0,82=4,54A.

"o tov vroAoyopd g datopng g ypappuns A8 Ba mpémetl 1o mapondve pedpa vo
moAlomAaotlactel pe Tov ovvieheot 1,25, yu va AneBodv vaodyn kot ta peduaTo

EKKIVIGEMG TOL Kiyntnpo. apa [=1,25*4,54A =5,675A.

H eldyiom dratoun kadmdiov mov pumopd va xm pe Paorn tov wivaxke 527 tov EAOT

HD384 givou dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUUT WE
pévoon PVC kot mAn0og eoptilopévev ayoydv 3, n otin 4 givar n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivaxa 52K1 mpoxvmtel 1 dwotoun degp_=1,5mm2 a@o¥ amo TV oTNAn 4

TO UEYLOTO PELLLO TNG OLOTOUNG 1,5mm? 115=15,5 > 5,675A.
Mo kvntpeg 1 eldyiotn ovvnong drotoun| ivat dgyy.s. =2,5 mm? dpa Exo:
Dinax = MAX (dmin, oep., dovv.sy = MAX(1,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm? )= 2,5 mm? .
H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdTm:
Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kedaiov.
E% = 100*\3*L*y’ * I*cose/ V
Onovy’= R’+X’*tane
tanp=0,698
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k=57,1468
Omnov D="VD1,*D23*Da1 = *N2r*2r+4r="y16r = 2,519r
dpa. o Adyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL

X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.
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R’=1/57,1468*2,5 mm? = 0,007Q/m.

Apa y’=0,0075 Q/m

Apa Bpiokm 61t Egs %= 100*V3*16*0,0075 *4,54 *0,82/400=0,194%

dpa Ega =0.194%

Kot suvolikn| mtdyon tdong amo tov wivaka A givat:

Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,194 =0,23<3%.

Apa n emhoyn ™G dotopng 2,5 mm? givat opOm.

And tov mivaka 52K1 kat othAn 4, yo Stotops 2,5mm? éye ovopaotikh éviact 21A.

[a v mpoctacio g ypapuung puoévo yuoo pedpota Ppoyvkokimong o emheyel
acpdrela Ppadeiag MENS TOmOL M ovouacTikig évtaong 25A. pénetl vo, onpetmOel
OTL M ac@dAEla dgv Bo TPEMEL VoL THKETOL OO TOL PEVUATO EKKIVNONG TOV KvnThpa. Av
N Topomave ac@diela dev TAnpel Tov Tapamdve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

LEYOADTEPT OCPAAELD TTOV TANPEL TOV TOPATAVED KAVOVA.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémet og kopio mepintwon petd
amo dwokomn pevpatog vo tefel o Astrtovpyia avtdpata. o v wepdtwon Tov
TOPOTAVE KAVOVO YPNGILOTOIOVUE QLTOUATIGUO NAekTpovopov. ['a v mpoctacio
TOV KWWNTHPO OT0 PEVILOTO VIEPPOPTNOEMS Kol Bpayvkvukimong Ba ypnotpomombovv
Bepud Kot NAeKTpopayvNTIKO oTotXElo Tov NAgkTpovopov. H phBuon tov Beppikov
yiveton 6TV OVOUAGTIKY| £vTaon Tov Kwvntipo dnAadn legp=4,54A evd n pvOuion Tov
niektpopoyvntikov otoyeiov otig 8-10 @opég peyaAdTEPN OTO TNV OVOUOGTIKY
évtaon tov Kwntpa. I'evikd 1 puduion tov nAektpopoyvntikov ctotyeiov Bo mpémet
va gival T€T010 AGTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYElO VO unv enevepyel amo Ta pedpaTo
eKKivNoNg Tov KvnTpa Tov givar mepimov 5-6 Qopéc peyoddTep TG OVOUOGTIKNG
évtaong tov kwvnmpa. H pvBuion tov niektpopayvntikod otoryeiov avépyetal o

1;,=10%4,54A =45 4A.
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4.14 M'pauun A9

>10 oynpa 4.14 paivetor To LOVOYPOUUIKO StypOpLito TNG YPOUUNG A9.

14m

Yyqpoe 4.14 Movoypoappiké owaypappa ypoppig A9

Amo 1o oyfua 4.14 eaiveror n ypopun A9 €xet tpeic TPLPACIKONG KWNTHPESG TOV
4780W , ue cosf=0,83.

To peopa ™mg YPOUUNG aVEPYETOL o€
110=P ag/\N3*V,*cosp=4780W/N3*400V*0,83=8,312A.

I"a tov vroAoyopd g dotoung g ypapunis A8 Oa mpémetl 1o mapomdve pedua va.
moAlomAactlactel pe Tov ovvieheot 1,25, yio va AneBodv vwoyn kot ta peduaTo

EKKIVIIGEMG TOL Kivntnpa. dpa [=1,25*8,312A =10,39A.

H eléyyiom drotopn kodmdiov mov pmopd va &xm pe Paor tov wivaxa 527 tov EAOT
HD384 givat din= 1,5mm?,

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUUT HE
pévoon PVC ko mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n otin 4 givor n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivako 52K1 mpokdmtel 1 dotoun degp,:1,5mm2 aQeov omo TNV oTYAn 4

TO UEYLOTO PELLLO TNG OLOTOUNG 1,5mm? 115=15,5> 10,39A.
Mo kvntpeg 1 eldyiotn ovvnong drotoun| ivat dgyy.s. =2,5 mm? dpa Exo:
Dinax = MAX (Amin, oep., owvs) = MAX(L,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm?® )= 2,5 mm® .

H ntdon taong g ypappung vroAoyileTon mopokato:
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Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kedciov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosq/ V
Onovy’= R’+X’*tanep
tangp=0,672
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k= 57,1468
Onov D=*VD1,*D23*D3; = *V2r*2r+4r="\16r = 2,519r
apa. o Adyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.
R’=1/57,1468*2,5 mm?= 0,007Q/m.
Apa y’=0,00750 Q/m
Apa Bpioke 6t Egs %= 100*V3*14*0,00750 *8,31 *0,83/400=0,315%
dpa Ega =0.315%
Kot suvolikn ttdyon tdong amo tov wivaka A givat:
Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,315 =0,35<3%.
Apa n emhoyn g dotoung 2,5 mm? eivat opOm.
And tov mivaka 52K1 kat othAn 4, yo Stotopn 2,5mm? éye ovopaotikh éviacn 21A.

[a v mpoctacio g ypapuuns poévo yuoo pedpota Ppoyvkokimong o emheyel
acpdrela Bpadeiag MENS TOmOL oM ovouacTikig évtaong 25A. Tpénetl vo, onpelmbel
OTL M ac@dAEla dgv Bo TPETEL VoL THKETOL OO TOL PEVUATO EKKIVNONG TOV KvnThpa. Av
N Topomdve acediela dev TAnpel Tov Tapamdve kavova Bo mpémel va tomobetn el

LEYOADTEPT OCPAAELD TTOV TANPEL TOV TOPATAVED KAVOVA.

69



Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémet og kopio mepintwon petd
amo dwakomn pedpotog va 1ebel oe Asttovpyla avtopata. o v mepdTmon Tov
TOPOTAVE KAvOVO YPNGILOTOIOVUE QLTOUATIGUO NAekTpovopov. ['a v mpoctacio
TOL KWVITHPOL OTO0 PEVUATO VITEPPOPTNCEMS Kot PpayvkvKAmong Ba ypnoipomoinfodv
Bepud Ko nAeKTpopayvnTIKO oTotKElo Tov NAekTpovopov. H phBpon tov Beppuikov
yivetal 6TV ovopooTik £vtact tov Kvntipa dnAadn le,=8,31A eved n phOuion tov
niektpopoyvntikov otoweiov otig 8-10 @opég peyaAdTEPT OMO TNV OVOUOGTIKY
évtaon tov Kwvntnpa. I'evikd n pvOon tov niektpopayvntikod ctotyeiov Oa mpémet
va gival T€T010 AGTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYElO VO unv enevepyel amo Ta pedpaTo
ekkivnong Tov Kwntpa mov givar mepimov 5-6 Popéc peyoddTEPA TNG OVOUOGTIKNG
évtaong tov kwvnmpa. H pvBuon tov niektpopayvntikod otoryeiov avépyetal o
I,,,=10*8,31A =83,1A.

4.15 IN'papuun A10

10 oynua 4.15 eaivetor To povoypopptkd dtdypappo e ypopung Al0.

12,5m

Yyqpoe 4.15 Movoypoappiko owaypappa ypoppis A10

Amo to oynua 4.15 @aivetar n ypouun ALO €yl 600 TPLOAGIKOVE KIVITNPES TOV
1840W , ue cosf=0,8.

To peopa ™m¢ YPOLLUNG avEPYETOL o€
1A10=P 10/ V3%V *C0s(p=1840W/+3*400V*0,8=3,319A.
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"o tov vroloyiopd g dtatoung g ypopuuns Al0 Ba mpénet to mapamdve peduo vo
noAlamAacilaotel pe tov ovviedeot 1,25, yia va AneBovv vrdyn Kot To pgvpato

EKKIVIGEMG TOL Kiyntnpo. apa [=1,25*3,319A =4,15A.

H eldyiom dratoun kadmdiov mov pumopd va xm pe Paorn tov wivaxka 527 tov EAOT

HD384 civau dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUUT HE
pévoon PVC ko mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n otin 4 givor n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivaka 52K1 mpoxdmtel 1 dotoun degp_=1,5mm2 a@o¥ amo TV oTnAn 4

TO UEYLOTO PELLLO TNG OLOTOUNG 1,5mm? 115=15,5 > 4,15A.
Mo kwvnmpeg  ehdyiot odvnong dtatoun ivar Aoy 5. =2,5 mm? dpa Eym:
Dinax = MAX (dmin, oep., dovv.sy = MAX(1,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm? )= 2,5 mm’ .
H ntdon tdong g ypappng vroroyileton mopakdtm:
Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kelciov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosq/ V
Onovy’= R’+X *tane
tang=0,75
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k= 57,1468
Onov D=*VD1,*D23*D3; = *V2r*2r+4r="\16r = 2,519r
apa o Aoyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.
R’=1/57,1468*2,5 mm?= 0,007Q/m.
Apa y’=0,00755 Q/m
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Apa Ppiokm 61t Ega %= 100*V3*12,5*0,00755 *3,319 *0,8/400=0,109%

dpa Ega =0.109%

Kot cuvolikn| mtdon téong amo tov mivaka A givol:

Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,109 =0,145<3%.

Apa n emhoyn ™G dTtopng 2,5 mm? eivat opOm.

And tov mivaka 52K1 kat othAn 4, yo Stotopn 2,5mm? £y ovopaotikh éviacn 21A.

[a v mpoctacio g ypapuung puoévo yuoo pedpota Ppoyvkokimong o emheyel
acpdrela Bpadeiag MENS TOTOL oM ovouacTikig évtaong 25A. Tpémetl vao, onpelmbel
OTL M ac@dAEla dgv Bo TPETEL VoL THKETOL OO T PEVUATO EKKIVNONG TOV KvnThpa. Av
N Topomdve acedieia dev TAnpel Tov Tapamdve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

HEYOADTEPN OGPAAELD TTOV TTANPEL TOV TAPATAV® KOVOVOL.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémel og kapio mepintwon petd
amo dwokomn pevpatog vo tefel o Aestrtovpyia avtdpata. o v wepdtwon Tov
TOPATAVED KOVOVA YPCLUOTOOVUE OVTOUATIGHO NAekTpovoprov. [a v mpoctacio
TOV KWVNTHPO OT0 PEVILOTO VIEPPOPTNOEMS Kol Bpayvkvukimong Ba ypnotpomombovv
Bepuikd ko nAextpopayvntikd atotyeio tov niektpovopov. H puBuion tov Beppcov
yivetal otV ovOopaoTIKY £vtact tov kivntipa oniadt| le:,=3,319A evd 1 pvOuon
TOV NAEKTPOLAYVNTIKOD GTotyeiov otic 8-10 popéc HeyaAdTEPT GO TNV OVOUOGCTIKY|
évtaon Tov Kwntpa. I'evikd 1 puduion tov nAektpopayvntikov ctotyeiov Bo mpémet
va glvol TETOW MOTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYEIO VO UNV EXEVEPYEL OO TA PEVUOTOL
eKKIVNONG TOL KvnThpa Tov glvar mepimov 5-6 Popéc peyoddTeP TG OVOUOGTIKNG
évtaomng tov kwntnpo. H pbOupion tov niektpopayvntikod ototyeiov ovépyetal og

1;,=10*3,319A =33,19A.
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4.16 Npaupun All

1o oynpa 4.16 paivetror To povoypapptkd dtdypappo e ypopumg All.

11,3m

Yyqpoe 4.16 Movoypoappiko owaypoppe ypoppng All

Amo 10 oynua 4.16 gaivetor n ypapun All éyetl évav tproacikd kivnmipa tov 1100W
, ue cosf=0,8.

To peopa ™mg YPOLLUNG avEPYETAL o€
Ia11=P A12/N3*V*c0sp=1100W/+3*400V/*0,8=1,984A.

[Ma tov vmoroyiopod g dratoung g ypoauuns All o mpémetl to mapandve peduo vo
noAlamAacilactel pe tov ovviedeot 1,25, yia va AneBovv vmdyn Kot To pevpato

EKKIVIIGEMG TOL Kivntnpo. apa [=1,25*1,984A =2 48A.

H ehéyyiot drotopn kodmdiov mov pmopd va &xm pe Paorn tov wivaxa 52Z tov EAOT

HD384 civau dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUUT| WE
uévoon PVC ko mAn0og eoptilopévev ayoydv 3, n otin 4 sivon n opdn. Amo v
o™An 4 tov mivako 52K1 mpokdmtel 1 dotoun degp,:1,5mm2 aeov omo TNV oTYAn 4

70 LEYIGTO PEVOL TG SLOTOUNG 1,5mm? 115=15,5> 2,48A.

Mo kivnmpeg n eldyiotn odvnong datoun ivar deyys. =2,5 mm? dpa Eym:
Dinax = MAX (dmin, Goep., dovv.sy = MAX(1,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm? )=2,5 mm’ .
H ntdon taong g ypappung vroAoyileTon mopokato:

Bewpovpe 6T Beppokpacio meptPdilovtog eivar otabepd otovg 30 Pabuote kelaiov.
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E% = 100*V3*L*y’ * I*cosq/ V
Onovy’= R’+X’*tane

tangp=0,75
‘Exo R’=1/k*d «ou

X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,

k= 57,1468
Onov D=*VD1,*D23*Da; = *V2r*2r+4r="\16r = 2,519r

apa. o Adyog D/r= 2,519

apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cvvemdyston OtL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.

R’=1/57,1468*2,5 mm?= 0,007Q/m.

Apa y’=0,00755 Q/m
Apa Bpioko 6t Ega %= 100*V3*11,3*0,00755 *1,984 *0,8/400=0,0589%
apa Ega =0.0589%

Kot suvolikn| mtcdyon tdong amo tov wivaka A givat:

Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,0589 =0,0949<3%.

Apa n emhoyn g dotoung 2,5 mm? eivat opOm.

And tov mivaka 52K1 kat othAn 4, yo Stotops 2,5mm? éye ovopaotikh éviacn 21A.

[a v mpoctacio g ypapuung puoévo yuoo pedpota Ppoyvkokimong o emheyel

acpdrela Ppadeiag MENS TOmOL M ovouacTikig évtaong 25A. pénetl vo, onpelmbel

OTL M ao@dAEla dgv Bo TPETEL VoL THKETOL OO TOL PEVUATO EKKIVNONG TOV KvnThpa. Av

N Topomave ac@diela dev TAnpel Tov Tapamdve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

HEYOADTEPN OGPAAELD TTOV TTANPEL TOV TAPATAVE® KOVOVAL.
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Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémet og kopio mepintwon petd
amo dwakomn pedpotog va 1ebel oe Asttovpyla avtopata. o v mepdTmon Tov
TOPOTAVE KAvOVO YPNGILOTOIOVUE QLTOUATIGUO NAekTpovopov. ['a v mpoctacio
TOL KWVITHPOL OTO0 PEVUATO VITEPPOPTNCEMS Kot PpayvkvKAmong Ba ypnoipomoinfodv
Bepud Ko nAeKTpopayvnTIKO oTotKElo Tov NAekTpovopov. H phBpon tov Beppuikov
yivetal otnv ovopaoTikn £vtacn tov Kwvntipa omiadn| le:,=1,984A evd 1 pvOuon
TOV NAeKTpOpayVNTIKOD otoyeiov otig 8-10 @opéc peyoddTepn OO TNV OVOUOGTIKY
évtaon tov Kwvntnpa. I'evikd n pvOon tov niektpopayvntikod ctotyeiov Oa mpémet
va gival T€T010 AGTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYElO VO unv enevepyel amo Ta pedpaTo
ekkivnong tov Kwntpa mov givar mepimov 5-6 Popéc peyoldTEP TG OVOUOGTIKNG
évtaong tov kwvnmpa. H pvBuon tov niektpopayvntikod otoryeiov ovépyetal o

1,,=10*1,984A =19,84A.

4.17 N'pauun Al2

10 oynua 4.17 paivetol To LOVOYPOUUIKO SLAyPOLo TNG YPOUUNG A2,

10,4m

Xyqpa 4.17 Movoypappiko swaypoppa ypoppng Al2

Amo to oynua 4.17 eaiveton n ypopun Al2 éyet évav tprpacikd kivntmpa tov 1470W
, e cosf=0,8.

To peopa ™mg YPOUUNG aVEPYETOL o€
1a12=Pa12/N3*V*Cosp=1470W/V3*400V*0,8=2,652A.

"o tov vroloyiopd g dtatoung g ypouune Al2 Oa mpénet to mapamavm pedo va.
moAlomAaclactel pe Tov ovvieheot 1,25, yu va AneBodv vaodyn kot ta peduoTo

EKKIVIIGEMG TOL Kivntnpa. dpa [=1,25*2,652A =3,315A.
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H ehéyyiot drotopn kokmdiov mov pmopd va €xm pe Paorn tov wivaxe 527 tov EAOT

HD384 givou dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emToiylon NAEKTPIKY YPOUU HE
uévoon PVC ko mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n otiin 4 sivon n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivako 52K1 mpokdmtel 1 dotoun degp,:1,5mm2 aQeov omo TNV oTYAn 4

10 LEYIGTO PEVOL TNG SLOTOUNG 1,5mm? 115=15,5 > 3,315A.

Mo kwvnmpeg n eldyiot odvnong datoun ivar deyys. =2,5 mm? dpa Eym:
Dinax = MAX (Amin, oep., owvs) = MAX(L,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm?® )= 2,5 mm® .
H ntdon taong g ypappung vroAoyileTon mopokato:

Bewpovpe 6T Beppokpacio meptPdilovtog eivar otabepd otovg 30 fabuote kelaiov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosg/ V
Onovy’= R’+X *tane

tanp=0,619
‘Exo R’=1/k*d xon

X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,

k= 57,1468
Onov D="VD1,*D23*Da; = *V2r*2r*4r=>\16r = 2,519r

apa o Aoyog D/r= 2,519

apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cvvemdyston OtL

X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10"° Q/m.

R’=1/57,1468*2,5 mm* = 0,007Q/m.

Apa y’=0,00745 Q/m

Apo. Bpioko ot Egy %= 100%V3*10,4*0,00745 *2,652 *0,8/400=0,0715%

épa Ega =0,0715%
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Kot cuvolikn| mtdon téong amo tov mivaka A givol:

Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,0715%

=0,1075<3%.

Apa n emhoyn g dotoung 2,5 mm? givat opOm.

And tov mivaka 52K1 kat othAn 4, yo Stotopn 2,5mm? &y ovopaotikh éviacn 21A.

[a v mpoctacio g ypapuung puoévo yuoo pedpota Ppoyvkokimong o emheyel
ac@dreta Bpadeiog MENS TOmOL oM ovouacTiKNG évtaong 25A. pémetl va onueumdet
OTL M ac@dAEla dgv Bo TPETEL VoL THKETOL OO TOL PEVUATO EKKIVNONG TOV KvnThpa. Av
N TOPATAVE ACPAAELD OEV TANPEL TOV TTapamdve Kavova Oa mpénet va tomoBetn el

HEYOADTEPN OIGPAAELD TTOV TTANPEL TOV TAPATAV® KOVOVOL.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémel og kapio mepintwon petd
amo dwokomn pevpatog vo tefel o Aestrtovpyia avtdpata. o v wepdtwon Tov
TOPATAVED KOVOVA YPNCLLOTOOVUE OVTOUATIGHO NAekTpovoprov. [a v mpoctacio
TOV KWVNTHPO OT0 PEVILOTO VIEPPOPTNOEMS Kol Bpayvikvukimong Ba ypnotpomombovv
Bepuikd ko nAextpopayvntikd atotyeio tov niektpovopov. H puBuion tov Beppcov
yivetal 6TV ovopaoTikn £vtaon Tov kivntipa dniadn lo,=2,652 A evd n pOOuuon
TOV NAEKTPOLAYVNTIKOD GTotyeiov otig 8-10 popéc peyaAdTEPN GO TNV OVOUOGCTIKY|
évtaor Tov Kwntpa. I'evikd 1 puduion tov nAektpopayvntikov ctotyeiov Bo mpémet
va glvol TETOW MOTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYEIO VO UNV EXEVEPYEL OO TOL PEVUOTOL
eKKIvVNoNG TOL KvnThpa Tov lvar Tepimov 5-6 Popéc peyoddTEP TG OVOUOGTIKNG
évtaomng tov kwntnpo. H pbOuion tov niektpopayvntikod ototyeiov ovépyetal og

1;,=10%2,652 A =26 52A.
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4.18 N'paupun Al13

10 oynpa 4.18 epaivetor To povoypappkd dtdypappo e ypopung Al3.

8,5m

Yyqpa 4.18 Movoypappikd owaypappa ypoppng Al3

Amo 10 oynuo 4.18 gaivetor n ypopun Al3 éxel tpeic TPLPAGIKOVE KIVNTHPEG TV
31460W , pe cosf=0,85.

To peopa ™mg YPOUUNG aVEPYETOL o€
1a13=P A13/3*V*C0sp=31460W/N3*400V*0,85=53,42A.

"o tov vroloyiopud g dtatoung g ypouuns Al3 Ba mpénet to mapamdve pedo vo
noAlamAacilaotel pe tov ovviedeot 1,25, yia va AneBovv vmdyn Kot To pevpato

EKKIVIOEMG TOL Kivntnpo. apa [=1,25*53,42A =66,775A.

H eldyiom) dratoun kadmdiov mov pumopd va Exm pe Paon tov wivaxka 527 tov EAOT

HD384 civau dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUUT HE
pévoon PVC kot mAn0og eoptilopévev ayoydv 3, n otin 4 givor n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivaka 52K1 mpoxdmtel n dotoun degp_=16mm2 a@o¥ amo tv otAn 4

70 LEYIGTO PEVOL TG SLOTOUNG 16mm? 1,4=68>66,775A.
INo kwvnmpeg n eldyiot odvnong datoun ivar deyys. =2,5 mm? dpa Eym:

Dinax = MAX (dmin, Goep., dove.sy = MAX(1,5 mm? , 16 mm?® , 2,5 mm? )= 16 mm? .
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H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdTm:
Ocwpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovrog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kelaiov.
E% = 100*\3*L*y’ * I*cosg/ V
Onovy’= R’+X *tane
tangp=0,619
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k=57,1468
Omnov D="VD1,*D23*Da1 = *N2r*2r+4r="y16r = 2,519r
apa o Aoyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10"° Q/m.
R’=1/57,1468*16 mm?*= 0,00109Q/m.
Apa y’=0,00154 Q/m
Apa Bpiokm 61t Ega %= 100*V3*8,5%0,00154 *53,42 *0,85/400=0,1904%
dpa Ega =0,1904%
Kot suvolikn mtcdyon tdong amo tov wivaka A givat:
Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,1904%
=0,2264<3%.
Apa n emhoyn g dwtoung 16 mm? eivor opO.
Am6 tov mivaxo 52K1 kot othAn 4, yia dotopun 16mm? &xm ovopaotikn évtaor 68A.
o v mpooctacia g Ypouung povo yw pevuato Ppoyvkdkimong Bo emheyel

acpdrela Bpadeiag MENS TOmOoL aM ovouactikig évtaong 80A. mpémetl va onpelmOel
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OTL M ac@dAEla dgv Bo TPEMEL VoL THKETOL OO TOL PEVUATO EKKIVNONG TOV KvnThpa. Av
N Topomdve acediela dev TAnpel Tov Tapandve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

HEYOADTEPN OGPAAELD TTOV TTANPEL TOV TAPATAV® KOVOVOL.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémel og kapio mepintwon petd
amo dwokomn pevpatog vo tefel o Aestrtovpyio avtdpata. o v wepdtwon Tov
TOPATAVED KOVOVA YPCLUOTOOVUE OVTOUATIGHO NAekTpovoprov. [a v tpoctacio
TOV KWWNTHPO OT0 PEVILOTO VIEPPOPTNCEMS Kol Bpayvkvukimong Ba ypnotpomombovv
Oepuikd ko nAextpopayvntikd atotyeio tov niektpovopov. H puBuion tov Beppicov
yivetar 6TV ovopaoTikn £vtaon Tov kivntipa dnAadn lo,=53,42 A evd n pOOuon
TOV NAEKTPOLAYVNTIKOD GTotyeiov otic 8-10 popéc HeyaAdTEPT GO TNV OVOUOGCTIKY|
évtaon Tov Kwntpa. I'evikd 1 puduion tov nAektpopoyvntikov ctotyeiov Bo mpémet
va glvol TETOW MOTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYEIO VO UNV EXEVEPYEL OO TA PEVUOTOL
eKKIvVNoNG TOoL KvnThpa Tov lvar mepimov 5-6 Popég peyoddTEP TNG OVOLOGTIKNG
évtaomng tov kwntnpo. H pbOuion tov niektpopayvntikod ototyeiov ovépyeTal og

1;,=10%53,42 A =534,2A.

4.19 MNpauun Al4

Y10 oynpa 4.19 epaivetor To povoypappkd dtdypappo e ypopung Al4.

m

Yyqpoe 4.19 Movoypoappiko owaypoppa ypoppng Ald
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Amo 10 oyfua 4.19 eaiveton n ypapunq Ald &xer tpeig TPLOACIKODS KIVNTIPES TOV
4415W , pe cosf=0,83.

To peopa ™mg YPOUUNG aVEPYETOL o€
1214=Pa14/N3*V *COsp=4415W/3*400V*0,83=7,6 77 A.

[Ma tov vmoloyiopod g dratoung g ypoauuns Al4d fa mpémetl to mapandve pedua vo
moAlomAactlactel pe Tov ovvieheot 1,25, yu va AneBodv vwoyn kol ta peduaTo

EKKIVIIGEMG TOL Kivyntnpa. dpa [=1,25*7,677A =9,596A.

H eléyiom dratoun kadmdiov mov pumopd va xm pe Paon tov wivaxka 527 tov EAOT

HD384 givou dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUU HE
pévoon PVC ko mAnbog poptilopévev ayoydv 3, n omin 4 givor n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivako 52K1 mpokdmtel 1 dotoun degp,:1,5mm2 aQov omo TNV oTYAn 4

70 Péy1oTo pedpo e dtoprg 1,5mm? 11 5=15,5> 9,596A.
Mo kvntpeg 1 eldyiotn ovvnong dwotoun| ivat dgyy.s. =2,5 mm? dpa Exo:
Dinax = MAX (Amin, oep., owvs) = MAX(L,5 mm? , 1,5 mm?® , 2,5 mm?® )= 2,5 mm® .
H ntdon taong g ypappung vroAoyileTon mopokato:
Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kelciov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosg/ V
Onovy’= R’+X’*tane
tangp=0,672
‘Exo R’=1/k*d xon
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k=57,1468
Omnov D="VD1,*D23*Da1 = *N2r*2r+4r=>y16r = 2,519r

apa. o Adyog D/r= 2,519

81



apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.

R’=1/57,1468*2,5 mm?= 0,007Q/m.

Apo y’=0,0075 Q/m

Apa. Bpioko o1t Egy %= 100%V3*7*0,0075 *7,677 *0,83/400=0,145%
dpa Ega =0,145%

Kot cuvolikn mtdyon tdong amo tov wivaka A givat:

Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,145%
=0,181<3%.

Apa n emAoyn g datoung 2,5 mm? givou opO.

Am6 tov mivaxo 52K1 kot othAn 4, yia dotopun 2,5mm? éxo ovopaotikn évraon 21A.

o v mpooctacia g ypouung povo yw pevuato Ppoyvkdkimong Bo emheyel
ac@dreta Bpadeiog MENS TOmOL oM ovopacTiKNg évtaong 25A. pémetl va onuelmdet
OTL M ac@aAetla 0gv Oa TPEMEL VO THKETOL OO TOL PEVULOTO EKKIVIOTNG TOV KIvynTipo. AV
N TOPATAVE ACPAAELD OEV TANPEL TOV TTapamdve Kavova Oa mpénet va tomofetn el

LEYOADTEPT OCPAAELD TTOV TANPEL TOV TOPATAVED KAVOVA.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémet og kopio mepintwon petd
amo dwakomn pedpotog va 1ebel oe Aettovpyia avtopata. o v wepdTmon Tov
TOPOTAVE KAVOVO YPNGILOTOIOVUE QLTOUATIGUO NAekTpovopov. ['a v mpoctacio
TOL KWVITHPOL 0T PEVUATO VITEPPOPTNCEMS Kot PparyvkvKAmong Ba ypnoipomoinfodv
Bepud Kot nAeKTpopayvnTIKO oTotKElo Tov NAekTpovopov. H phBuion tov Beppikov
yivetar TNV ovopaoTikn £vtaomn Tov Kivntipa onAadn lo,=7,677 A evd n pOOuon
TOV MAEKTpOUaYVNTIKOD otoyeiov oTig 8-10 popéc peyoddTepn OO TNV OVOUOGTIKY
évtaon tov Kwvntnpa. F'evikd 1 pvOion tov niektpopayvntikod ctotyeiov Oa mpémet
va gival T€T010 AGTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYElO Vo unv enevepyel amo o pedpaTo
ekkivnong tov Kwntpa mov givar mepimov 5-6 Popég peyoldTEPU TNG OVOUOGTIKNG
évtaong tov kwvnmpa. H pvBuon tov niektpopayvntikod otoryeiov avépyetal oe

1,,=10%7,677 A =76,77A.
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4.20 Frpaupun Al5

10 oynpa 4.20 paivetor To LOVOYPOUUIKO Stdypapiio TG Ypopunmg AlS.

‘ E 55m
[

Xyqpa 4.20 Movoypappikd owaypappa ypoppig Al5

Amo 10 oyfua 4.20 eaiveton n ypapunq AlS €xer tpeig Tppactkods KvnTipes TV
4415W , pe cosf=0,83.

To peopa ™mg YPOUUNG aVEPYETOL o€
Ia15=Pa15/\N3*V,*Cosp=4415W/3*400V*0,83=7,677A.

["a tov vroloyiopud g dtatoung g ypouuns AlS Ba mpénet to mapamdve pedo vo
moAlomAactlactel pe Tov cvvieheot 1,25, yu va AneBodv vwoyn kot ta peduaTo

EKKIVIGEMG TOL Kivntipo. apa [=1,25*7,677A =9,596A.

H eléyiom) dratoun kadmdiov mov pumopd va Exm pe Paon tov wivaxka 52Z tov EAOT

HD384 givou dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emToiylon NAEKTPIKY YPOUU HE
pévoon PVC ko mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n otin 4 givor n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivako 52K1 mpoxdmtel 1 dotoun degp,:1,5mm2 aeov omo TNV oThAn 4

70 Péy1oTo pedpo e dtoprg 1,5mm? 11 5=15,5> 9,596A.
Mo kvntpeg 1 eldyiotn ovvnong dwotoun| vt dgyy.s. =2,5 mm? dpa Exo:

Dinax = MAX (Amin, Goep., owvs) = MAX(L,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm?® )= 2,5 mm® .
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H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdTm:
Ocwpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovrog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kelaiov.
E% = 100*\3*L*y’ * I*cosg/ V
Onovy’= R’+X *tane
tangp=0,672
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k=57,1468
Omnov D="VD1,*D23*Da1 = *N2r*2r+4r="y16r = 2,519r
apa o Aoyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10"° Q/m.
R’=1/57,1468*2,5 mm? = 0,007Q/m.
Apa y’=0,0075 Q/m
Apa Bpiokm 61t Ega %= 100*V3*5,5%0,0075 *7,677 *0,83/400=0,1136%
dpa Ega =0,1136%
Kot suvolikn mtcdyon tdong amo tov wivaka A givat:
Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,145%
=0,1496<3%.
Apa n emhoyn ™G dotopng 2,5 mm? givat opOm.
Am6 tov mivaxo 52K1 kot othAn 4, yia dotopun 2,5mm? €xo ovopaotikn évraomn 21A.
o v mpooctacia g Ypouung povo yw pevuato Ppoyvkdkimong Bo emheyel

acedrela Bpadeiag MENS TOmOVL M ovouacTiKig évtaong 25A. Tpémetl vo, onpelmbel
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OTL M ac@dAEla dgv Bo TPEMEL VoL THKETOL OO TOL PEVUATO EKKIVNONG TOV KvnThpa. Av
N Topomdve acediela dev TAnpel Tov Tapandve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

HEYOADTEPN OGPAAELD TTOV TTANPEL TOV TAPATAV® KOVOVOL.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémel og kapio mepintwon petd
amo dwokomn pevpatog vo tefel o Aestrtovpyio avtdpata. o v wepdtwon Tov
TOPATAVED KOVOVA YPCLUOTOOVUE OVTOUATIGHO NAekTpovoprov. [a v tpoctacio
TOV KWWNTHPO OT0 PEVILOTO VIEPPOPTNCEMS Kol Bpayvkvukimong Ba ypnotpomombovv
Oepuikd ko nAextpopayvntikd atotyeio tov niektpovopov. H puBuion tov Beppicov
yiveral 6TV ovopaoTikn £vtaon Tov kivntipa dSnAadn lo,=7,677 A evd n pOOuon
TOV NAEKTPOLAYVNTIKOD GTotyeiov otic 8-10 popéc HeyaAdTEPT GO TNV OVOUOGCTIKY|
évtaon Tov Kwntpa. I'evikd 1 puduion tov nAektpopoyvntikov ctotyeiov Bo mpémet
va glvol TETOW MOTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYEIO VO UNV EXEVEPYEL OO TA PEVUOTOL
eKKIvVNoNG TOoL KvnThpa Tov lvar mepimov 5-6 Popég peyoddTEP TNG OVOLOGTIKNG
évtaomng tov kwntnpo. H pbOuion tov niektpopayvntikod ototyeiov ovépyeTal og

1,,=10%7,677 A =76,77A.

4.21 F'paupun Al16

10 oynpa 4.21 paivetrol To LOVOYPOUUIKO Stdypapiio TG Ypopunmg Al6.

6,7m

Xyqpa 4.21 Movoypappikd owaypappa ypoppis A16

Amo 10 oynua 4.21 gaivetor ) ypapun Al6 €yetl évav tproacikd kivntipa tov 1100W
, e cosf=0,8.
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To peopa ™mg YPOUUNG QVEPYETOL o€
Ia16=Pa16/V3*V*C0sp=1100W/3*400V*0,8=1,984A.

["a tov vroloyiopd g dtatoung g ypouuns AlS Ba mpénet to mapamdve peduo vo
moAlomAactlactel pe Tov ovvieheot 1,25, yu va AneBodv vaoyn kot ta peduaTo

EKKIVIOEMG TOL Kiyntnpo. apa [=1,25*1,984A =2, 48A.

H eléyiom dratoun kadmdiov mov pmopd va €xm pe Paorn tov wivaxka 527 tov EAOT

HD384 givou dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUUT HE
pévoon PVC ko mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n otin 4 sivor n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivaxa 52K1 mpoxvmtel 1 dotoun degp_=1,5mm2 a@o¥ amo TV oTNAn 4

TO UEYLOTO PELLLO TNG OLOTOUNG 1,5mm? 115=15,5> 2,48A.
Mo kvntpeg 1 eldyiotn ovvnong drotoun| ivat dgyy.s. =2,5 mm? dpa Exo:
Dinax = MAX (dmin, Goep., dovv.sy = MAX(1,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm? )= 2,5 mm’ .
H ntdon tdong g ypappng vroroyileton mopakdtm:
Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiPdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kelciov.
E% = 100*\3*L*y’ * I*cose/ V
Onovy’= R’+X’*tane
tangp=0,75
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k=57,1468
Omnov D="VD1,*D23*Da1 = *N2r*2r+4r=>y16r = 2,519r
apa. o Adyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6T

X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.
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R’=1/57,1468*2,5 mm? = 0,007Q/m.

Apa y’=0,00755 Q/m

Apa Ppiokm 61t Ega %= 100*V3*6,7*0,00755 *1,984 *0,8/400=0,0349%

dpa Ega =0,0349%

Kot suvolikn| mtdyon tdong amo tov wivaka A givat:

Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,0349%

=0,0709<3%.

Apa n emhoyn g dtoung 2,5 mm? givat opO.

And tov mivaka 52K1 kat othAn 4, yo Stotops 2,5mm? éye ovopaotikh éviacn 21A.

o v mpooctacia g ypouung povo yw pevuato Ppoyvkdkimong Bo emheyel
acpdrela Ppadeiag MENS TOmOL M ovouacTikig évtaong 25A. pénetl vo, onpetmOel
OTL M ac@aAetla 0gv Oa TPEMEL VO THKETOL OO TOL PEVULOTO EKKIVIOTNG TOV KIvynTipo. AV
N Topomave acediela dev TAnpel Tov Tapamdve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

LEYOADTEPT OCPAAELD TTOV TANPEL TOV TOPATAVED KAVOVA.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémet og kopio mepintwon petd
amo dwokomn pevpatog vo tefel o Aestrtovpyio avtdpata. o v wepdtwon Tov
TOPOTAVE KAVOVO YPNGILOTOIOVUE QLTOUATIGUO NAekTpovopov. ['a v mpoctacio
TOV KWWNTHPO OT0 PEVILOTO VIEPPOPTNOEMS Kol Bpayvikvukimong Ba ypnotpomombovv
Bepud Kot NAEKTpOpayVNTIKO oTotKElo Tov NAgkTpovopov. H phBuion tov Beppikov
yiverar 6TV ovopaoTtikny £vtaon Tov kivntipa dSnAadn lo,=1,984 A evd n pOOuuon
TOV NAEKTpOUaYVNTIKOD otoyeiov oTig 8-10 popéc peyoddTepn OO TNV OVOUOGTIKY
évtaor Tov Kwntpa. I'evikd 1 puduion tov niektpopayvntikov ototyeiov Bo mpémet
va gival T€T010 GTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYEIO VO unv enevepyel amo Ta pedpaTo
ekkivnong tov Kwntpa mov givar mepimov 5-6 Popéc peyoldTEPU TNG OVOUOGTIKNG
évtaong tov kwvnmpa. H pvBuon tov niektpopayvntikod otoryeiov avépyetal o

1,,=10%1,984 A =19,84A.
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4.22 M'paupun Al17

210 oynpa 4.22 eoivetol T0 LOVOYPOUUIKO Stdypaito TNG Ypopumg Al7.

4 5m

Xyqpa 4.22 Movoypappiko swaypoppa ypoppng Al7

Amo to oynua 4.22 eaiveton n ypouun Al7 éyet évav tprpacikd kivntpa tov 1100W
, e cosf=0,8.

To peopa ™mg YPOUUNG aVEPYETOL o€
IA17=P a17/N3*V *cosp=1100W/+3*400V*0,8=1,984A.

"o tov vroloyiopud g dtatoung g ypouuns Al7 Ba mpénet to mapamdve pedLo vo.
moAlomAaotlactel pe Tov ovvieheot 1,25, yu va AneBodv vaoyn kol ta peduoTo

EKKIVIIGEMG TOL Kiyntnpo. apa [=1,25*1,984A =2, 48A.

H eldyiom) dratoun kadmdiov mov pumopd va xm pe Paorn tov wivaxka 527 tov EAOT

HD384 givou dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUUT HE
pévoon PVC ko mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n otin 4 givor n opbn. Amo v
o™An 4 tov mivako 52K1 mpokdmtel 1 doTtoun degp,:1,5mm2 aeov omo TNV oTYAn 4

TO UEYLOTO PELLLO TNG OLOTOUNG 1,5mm? 115=15,5> 2,48A.
Mo kvntpeg 1 eldyiotn ovvnong drotoun| ivat dgyy.s. =2,5 mm? dpa Exo:
Dinax = MAX (Amin, Goep., owvs) = MAX(L,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm?® )= 2,5 mm® .

H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdTm:
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Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kedciov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosq/ V
Onovy’= R’+X’*tanep
tane=0,75
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k= 57,1468
Onov D=*VD1,*D23*D3; = *V2r*2r+4r="\16r = 2,519r
apa. o Adyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.
R’=1/57,1468*2,5 mm?= 0,007Q/m.
Apa y’=0,00755 Q/m
Apa Bpioke 6t Egx %= 100*V3*4,5%0,00755 *1,984 *0,8/400=0,0234%
dpa Ega =0,0234%
Kot suvolikn ttdyon tdong amo tov wivaka A givat:
Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,0234%
=0,0594<3%.
Apa n emhoyn g dotoung 2,5 mm? eivat opOm.
And tov mivaka 52K1 kat othAn 4, yo Stotopn 2,5mm? éye ovopaotikh éviacn 21A.

o v mpootacia g Ypouung povo yw pevpato Ppoyvkdkimong Bo emheyel
acpdrela Bpadeiag MENS TOmOL M ovouacTikig évtaong 25A. Tpémetl vo, onuelmbel

OTL M ac@aAetla 0gv Ba TPEMEL VO THKETOL OO TOL PEVULOTO EKKIVIOTNG TOV KIvnThpo. AV

89



N Topomave ac@diela dev TAnpel Tov Tapamdve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

LEYOADTEPT OCPAAELD TTOV TANPEL TOV TOPATAVED KAVOVA.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémet og kopio mepintwon petd
amo dwokomn pevpatog vo tefel o Astrtovpyio avtdpata. o v wepdtwon Tov
TOPOTAVE KAVOVO YPNGILOTOIOVUE QLTOUATIGUO NAekTpovopov. ['a v mpoctacio
TOV KWVNTHPO OT0 PEVILOATO VIEPPOPTNOEMS Kol Bpayvkvukimong Ba ypnotpomombovv
Bepd Kot NAEKTpOpayVNTIKO oTotKElo Tov NAgkTpovopov. H phBuion tov Beppikov
yiverar 6TV ovopaoTikny £vtaon Tov kivntipa dniadn lo,=1,984 A evd n pOOuon
TOV NAeKTpOpayVNTIKOD otoyeiov otig 8-10 popéc peyoddTepn OO TNV OVOUOGTIKY
évtaor Tov Kwntpa. ['evikd 1 puduion tov nAektpopayvntikov ctotyeiov Bo mpémet
va gival T€T010 AGTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYElO Vo unv enevepyel amo Ta pedpaTo
eKKIvVNoNG TOL KvnTpa Tov lvar mepimov 5-6 Popég peyoddTEP TNG OVOUOGTIKNG
évtaong tov kwvnmpa. H pvBuon tov niektpopayvntikod otoryeiov ovépyetal o

1;,=10%1,984 A =19,84A.

4.23 N'papuun A18

10 oynua 4.23 eoivetol To LOVOYPOUUIKO SLdypappio TG Ypouunmg Al8.

4m

Yyqpoe 4.23 Movoypoppiko owaypoppa ypoppis A18

Amo to oynua 4.23 eaiveton 1 ypouun Al8 éyet évav tprpacikd kivntmpa tov 1100W
, ue cosf=0,8.

To peopa ™m¢ YPOLLUNG avEPYETAL o€
Ir16=P a18/V3*V*C0sp=1100W/+3*400V*0,8=1,984A.
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"o tov vroloyiopd g dtatoung g ypouuns Al8 Ba mpénet to mapamdve peduo vo
noAlamAacilaotel pe tov ovviedeot 1,25, yia va AneBovv vrdyn Kot To pgvpato

EKKIVIGEMG TOL Kiyntnpo. apa [=1,25*1,984A =2 48A.

H eldyiom dratoun kadmdiov mov pumopd va xm pe Paorn tov wivaxka 527 tov EAOT

HD384 civau dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUUT HE
pévoon PVC ko mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n otin 4 givor n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivaka 52K1 mpoxdmtel 1 dotoun degp_=1,5mm2 a@o¥ amo TV oTnAn 4

TO UEYLOTO PELLLO TNG OLOTOUNG 1,5mm? 115=15,5> 2,48A.
Mo kwvnmpeg  ehdyiot odvnong dtatoun ivar Aoy 5. =2,5 mm? dpa Eym:
Dinax = MAX (dmin, oep., dovv.sy = MAX(1,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm? )= 2,5 mm’ .
H ntdon tdong g ypappng vroroyileton mopakdtm:
Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kelciov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosq/ V
Onovy’= R’+X *tane
tang=0,75
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k= 57,1468
Onov D=*VD1,*D23*D3; = *V2r*2r+4r="\16r = 2,519r
apa o Aoyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.
R’=1/57,1468*2,5 mm?= 0,007Q/m.
Apa y’=0,00755 Q/m
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Apa Ppiokm 61t Ega %= 100*V3*4*0,00755 *1,984 *0,8/400=0,0208%

dpa Ega =0,0208%

Kot cuvolikn| mtdon téong amo tov mivaka A givol:

Ea=Eaa+ Eoa =0,036 (BAEITE TPAMMH AA) + 0,0208%

=0,0568<3%.

Apa n emhoyn ™G dotopung 2,5 mm? eivat opOm.

And tov mivaka 52K1 kat othAn 4, yo Stotopn 2,5mm? éxe ovopaotikh éviacn 21A.

[a v mpoctacio g ypapuung puoévo yuoo pedpota Ppoyvkokimong o emheyel
acpdrela Ppadeiag MENS TOmOL M ovouacTikig évtaong 25A. pénetl vo, onpelmOel
OTL M ac@dAEla dgv Bo TPEMEL VoL THKETOL OO TOL PEVUATO EKKIVNONG TOV KvnThpa. Av
N Topomave ac@diela dev TAnpel Tov Tapandve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

HEYOADTEPN OIGPAAELD TTOV TTANPEL TOV TAPATAV® KOVOVAL.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémet og kopio mepintwon petd
amo dwokomn pevpatog vo tefel o Aestrtovpyia avtdpata. o v wepdtwon Tov
TOPOTAVE KAVOVO YPNGILOTOIOVUE QLTOUATIGUO NAekTpovopov. ['a v mpoctacio
TOV KWWNTHPO OT0 PEVILOTO VIEPPOPTNOEMS Kol Bpayvkvukimong Ba ypnotpomombovv
Bepd Kot NAEKTpOROyVNTIKO oTotKElo Tov NAgkTpovopov. H phBuion tov Beppikov
yiverar 6TV ovopaoTikny £vtaon Tov kivntipa dnAadn lo,=1,984 A evd n pOOuuon
TOV MAeKTpOpayVNTIKOD otoyeiov otig 8-10 popéc peyoddTepn OO TNV OVOUOGTIKY
évtaor Tov Kwntpa. I'evikd 1 puduion tov nAektpopayvntikov ototyeiov Bo mpémet
va gival T€T010 AGTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYElO Vo unv enevepyel amo Ta pedpaTo
eKKIvVNoNG TOL KvnTpa Tov lvar mepimov 5-6 Popéc peyoddTeP TNG OVOUOGTIKNG
évtaong tov kwvnmpa. H pvBuion tov niektpopayvntikod otoryeiov avépyetal o

1;,=10%1,984 A =19,84A.
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424 M'pauun M2

210 oynpa 4.24 poivetol To LOVOYPOUUIKO dtdypappo TG ypopung I'2.

3,5m

Xyqpa 4.24 Movoypoappiko owaypoppa ypoppng I'2

Amo 1o oyfua 4.24 gpaiveror n ypopupun 2 £xet 000 tprpacikons kvnmpeg tov 915W
, e cosf=0,8.

To peopa ™mg YPOUUNG QVEPYETOL o€
Ir2=Pra/N3*V,*cosp=915W/3*400V*0,8=1,65A.

"o tov vmoloyiopud g dwtoung ™ ypouung I'2 Ba mpénet 1o mapamdve pedpa vo
moAlomAactlactel pe Tov ovvieheot 1,25, yu va AneBodv vwoyn kot ta peduaTo

EKKIVIGEMG TOL Kiyntnpo. apa [=1,25*1,65A =2,063A.

H eldyiom dratoun kadmdiov mov pmopd va xm pe Paon tov wivaxka 527 tov EAOT

HD384 givou dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUU| HE
pévoon PVC ko mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n otin 4 givor n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivaka 52K1 mpoxvmtel 1 dotoun degp_=1,5mm2 a@o¥ amo TV oTNAn 4

TO HEYLOTO PELLLO TNG OLOTOUNG 1,5mm? l15=15,5> 2,063A.

Mo kvntpeg 1 eldyiotn ovvnong dwotoun| ivat dgyy.s. =2,5 mm? dpa Exo:
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Dinax = MAX (dmin, oep., dovv.sy = MAX(1,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm? )= 2,5 mm? .
H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdtm:
Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kedciov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosg/ V
Onovy’= R’+X’*tane
tang=0,75
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k= 57,1468
Onov D="VD1,*D23*Ds; = *V2r*2r+4r="\16r = 2,519r
apa o Aoyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.
R’=1/57,1468*2,5 mm?= 0,007Q/m.
Apa y’=0,00755 Q/m
Apa. Bpioko o1t Egy %= 100*V3*3,5*0,00755 *1,65 *0,8/400=0,015%
dpa Ega =0,015%
Kot suvolikn mtcdyon tdong amo tov wivaka A givat:
Ea=Ear+ Eoa =0,036 (BAEIIE TPAMMH AT) + 0,015%
=0,051<3%.
Apa n emAoyn g datoung 2,5 mm? givo opO.

Am6 tov mivaxo 52K1 kot othAn 4, yia dotopun 2,5mm? €xo ovopaotikn évraomn 21A.
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o v mpooctacia g ypouung povo yw pevpato Ppoyvkdkimong Bo emheyel
acedreta Bpadeiog MENS TOmOL oM ovopacTiKNg évtaong 25A. pémetl va onuelmdel
OTL M ac@aAetla 0gv Ba TPEMEL VO THKETOL OO TOL PEVULOTO EKKIVIOTG TOV KIvnThpo. AV
N TOPATAVE ACPAAELD OEV TANPEL TOV TTapamdve Kavova Oa mpénet va tomoBetn el

LEYOADTEPT OCPAAELD TTOV TANPEL TOV TOPATAVED KAVOVA.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémet og kopio mepintwon petd
amo dwakomn pedpotog va 1ebel oe Aettovpyia avtopata. o v mepdTmon Tov
TOPOTAVE KAvOVO YPNGILOTOIOVUE QLTOUATIGUO NAekTpovopov. ['a v mpoctacio
TOL KWVITHPO OTO0 PEVUATO VITEPPOPTNCEMS Kat PparyvkvKAmaong Ba ypnoipomoinfodv
Bepud Ko nAekTpopayvnTIkO ototyelo tov niektpovopov. H phBuon tov Beppikov
yiveral 6TV OVOUAGTIKY évTact Tov Kvntipo oniadn le,=1,65 A evd n phOpion tov
niektpopoyvntikov otoyeiov otig 8-10 @opég peyaAdTEPN OMO TNV OVOUOGTIKY
évtaon tov Kwntnpa. I'evikd n pvOon tov niektpopayvntikod ctotyeiov Oa mpémet
va gival T€T010 AGTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYElO VO unv enevepyel amo Ta pedpaTo
ekkivnong Tov Kwntpa mov givar mepimov 5-6 Popéc peyoldTEP TNG OVOUOGTIKNG
évtaong tov kwvnmpa. H pvBuion tov niektpopayvntikod otoryeiov avépyetal o

1,,=10*1,65A =16,5A.

4.25 IN'pauun '3

Y10 oynua 4.25 poivetol To LoVOYPOUUIKO dtdypoppo TG ypouung I'3.

7,8m

Yyqpe 4.25 Movoypoppiko owaypoppe ypoppng I'3

Amo 10 oynua 4.25 eaiveton n ypouun I'3 éxet évav tprpacikd kivnmpa tov 1100W
ue cosf=0,8.

To peopa ™mg YPOLLUNG avEPYETAL o€
Irs=Pra/\N3*V,*cosp=1100W/3*400V*0,8=1,984A.
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"o tov vmoloyiopud g dwtoung g ypouung I'3 Ba mpénel 1o mapamdve pedpa vo
noAlamAacilactel pe tov ovviedeot 1,25, yia va AneBovv vmdyn Kot To pevpoto

EKKIVIGEMG TOL Kiyntnpo. apa [=1,25*1,984A =2 48A.

H eléyiom dratoun kadmdiov mov pmopd va Exm pe Paon tov wivaxka 527 tov EAOT

HD384 civau dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emtoiylon NAEKTPIKY YPOUU WE
pévoon PVC kot mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n omin 4 givor n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivaxa 52K1 mpoxvmtel 1 dwotoun degp_=1,5mm2 a@o¥ amo TV oTNAn 4

TO UEYLOTO PEVLLO TNG OLOTOUNG 1,5mm? 115=15,5> 2,48A.
Mo kwvnmpeg  ehdyiot odvnong dtatoun givar Aoy 5. =2,5 mm? dpa Eym:
Dinax = MAX (dmin, oep., dovv.sy = MAX(1,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm? )= 2,5 mm’ .
H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdtm:
Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kedaiov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosq/ V
Onovy’= R’+X *tane
tangp=0,75
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k= 57,1468
Onov D=*VD1,*D23*D3; = *V2r*2r+4r="\16r = 2,519r
apa o Aoyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.
R’=1/57,1468*2,5 mm?= 0,007Q/m.
Apa y’=0,00755 Q/m
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Apa Bpiokm 61t Ega %= 100*V3*7,8*0,00755 *1,984 *0,8/400=0,0406%

dpa Ega =0,0406%

Kot cuvolikn| mtdon téong amo tov mivaka A givol:

Ea=Ear+ Eoa =0,036 (BAEIIE TPAMMH ATI) + 0,0406%

=0,0766<3%.

Apa n emhoyn g dtopung 2,5 mm? eivat opOm.

And tov mivaka 52K1 kat othAn 4, yo Stotopn 2,5mm? éxe ovopaotikh éviacn 21A.

[a v mpoctacio g ypapuung puoévo yuoo pedpota Ppoyvkokimong o emheyel
acpdrela Ppadeiag MENS TOmOL M ovouacTikig évtaong 25A. pénetl vo, onpelmOel
OTL M ac@dAEla dgv Bo TPEMEL VoL THKETOL OO TOL PEVUATO EKKIVNONG TOV KvnThpa. Av
N Topomave ac@diela dev TAnpel Tov Tapandve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

HEYOADTEPN OIGPAAELD TTOV TTANPEL TOV TAPATAV® KOVOVAL.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémet og kopio mepintwon petd
amo dwokomn pevpatog vo tefel o Aestrtovpyia avtdpata. o v wepdtwon Tov
TOPOTAVE KAVOVO YPNGILOTOIOVUE QLTOUATIGUO NAekTpovopov. ['a v mpoctacio
TOV KWWNTHPO OT0 PEVILOTO VIEPPOPTNOEMS Kol Bpayvkvukimong Ba ypnotpomombovv
Bepd Kot NAEKTpOROyVNTIKO oTotKElo Tov NAgkTpovopov. H phBuion tov Beppikov
yiverar 6TV ovopaoTikny £vtaon Tov kivntipa dnAadn lo,=1,984 A evd n pOOuuon
TOV MAeKTpOpayVNTIKOD otoyeiov otig 8-10 popéc peyoddTepn OO TNV OVOUOGTIKY
évtaor Tov Kwntpa. I'evikd 1 puduion tov nAektpopayvntikov ototyeiov Bo mpémet
va gival T€T010 AGTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYElO Vo unv enevepyel amo Ta pedpaTo
eKKIvVNoNG TOL KvnTpa Tov lvar mepimov 5-6 Popéc peyoddTeP TNG OVOUOGTIKNG
évtaong tov kwvnmpa. H pvBuion tov niektpopayvntikod otoryeiov avépyetal o

1;,=10%1,984 A =19,84A.
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4.26 Mpauun M

210 oynpa 4.26 paivetol To LOVOYPOUUIKO dtdypappo TG ypouung I'4.

‘ : 5,5m

Yyqpa 4.26 Movoypappiko owaypappa ypoppig I's

Amo 1o oyfua 4.26 paiveror n ypopuun I'4 £xel 000 tprpacikovg kvnmpeg tov 915W
, e cosf=0,8.

To peopa ™mg YPOUUNG aVEPYETOL o€
Ir4=Pra/N3*V *cosp=915W/\3*400V*0,8=1,65A.

"o tov vmoloyiopud g dwtouns g ypouung I'4 o mpénel 1o mapamdve pedpa vo.
moAlomAaotlactel pe Tov ovvieheot 1,25, yu va AneBodv vaoyn ko ta peduaTo

EKKIVIGEMG TOL Kiyntnpo. apa [=1,25*1,65A =2,063A.

H eléyiom dratoun kadmdiov mov pumopd va xm pe Paon tov wivaxka 527 tov EAOT

HD384 givou dmin= 1,5mm?.

Amo tov mivaka 52K1 (HD384), epdcov £xovpe emToiylon NAEKTPIKY YPOUUT HE
pévoon PVC ko mAn0og poptilopévev ayoydv 3, n otin 4 givor n opdn. Amo v
omAn 4 tov mivako 52K1 mpoxdmtel 1 dotoun degp,:1,5mm2 aeov omo TNV oTYAn 4

TO UEYLOTO PELLLO TNG OLOTOUNG 1,5mm? l15=15,5> 2,063A.
Mo kv tpeg 1 eldyiotn ovvnOng drotoun| ivat dgyy.s. =2,5 mm? dpa Exo:

Dinax = MAX (Amin, oep., owvs) = MAX(L,5 mm? , 1,5 mm? , 2,5 mm?® )= 2,5 mm® .
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H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdTm:
Ocwpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovrog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kelaiov.
E% = 100*\3*L*y’ * I*cosg/ V
Onovy’= R’+X *tane
tang=0,75
‘Exo R’=1/k*d xou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k=57,1468
Omnov D="VD1,*D23*Da1 = *N2r*2r+4r="y16r = 2,519r
apa o Aoyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10"° Q/m.
R’=1/57,1468*2,5 mm? = 0,007Q/m.
Apa y’=0,00755 Q/m
Apa Bpiokm 61t Ega %= 100*V3*5 5%0,00755 *1,65 *0,8/400=0,0238%
dpa Ega =0,0238%
Kot suvolikn mtcdyon tdong amo tov wivaka A givat:
Ea=Ear+ Eoa =0,036 (BAEIIE TPAMMH AT) + 0,0238%
=0,0598<3%.
Apa n emhoyn g dwtopng 2,5 mm? givat opOm.
Am6 tov mivaxo 52K1 kot othAn 4, yia dotopun 2,5mm? €xo ovopaotikn évraomn 21A.
o v mpooctacia g Ypouung povo yw pevuato Ppoyvkdkimong Bo emheyel

acedrela Bpadeiag MENS TOmOVL M ovouacTiKig évtaong 25A. Tpémetl vo, onpelmbel
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OTL 1 ac@AaAEla dgv Bo TPEMEL VAL THKETOL OO TOL PEVUATO EKKIVNONG TOV KvnThpa. Av
N Topomdve ac@diela dev TAnpel Tov Tapandve kavova Bo mpémel va tomobetnOel

HEYOADTEPN OIGPAAELD TTOV TTANPEL TOV TAPATAV® KOVOVAL.

Me Baon tov EAOT HD384 évag kivntipog dev Ba mpémel og kapio mepintwon petd
amo dwokomn pevpatog vo tefel o Aestrtovpyia avtdpata. o v wepdtwon Tov
TOPATAVED KOVOVA YPTCLUOTOOVUE OVTOUATIGHO NAekTpovoprov. [a v mpoctacio
TOV KWVNTHPA OT0 PEVILOTO VIEPPOPTNOEMS Kol Bpayvkvukimong Ba ypnotpomombovv
Oepuikd ko nAextpopayvntikd atotyeio tov niektpovopov. H puBuion tov Beppcov
yiveral 6TV OVOHAGTIKY évtact Tov Kvntipa dniadn leg,=1,65 A evad n pHbpion tov
niektpopoyvntikov otoreiov otig 8-10 @opég peyaAdtepn OmO TNV OVOUOGTIKY
évtaon Tov Kwntpa. I'evikd 1 puduion tov nAektpopayvntikov ctotyeiov Bo mpémet
va glvol TETOW0 MOTE TO NAEKTPOUOYVNTIKO GTOLYEIO VO UNV EXEVEPYEL OO TO. PEVUOTOL
eKKIvNoNG ToL KvnTpa Tov lvar mepimov 5-6 Qopéc peyoddTeP TG OVOUOGTIKNG
évtaomng tov kwntnpo. H pbOupion tov niektpopayvntikod ototyeiov ovépyetal og

1;,=10*1,65A =16 5A.
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4.27 M'paupéc Mvakwyv Alavounc

>t0 oynuo 4.27 @aivetal T0 HOVOYPOUUIKO SLAYPOUUO TG YPOUUDY TOV TVAK®V

Stvoung.
r.rn
B.M
15,4m
Al
‘ f 39,3m
A 4m

™

Xyqpa 4.27 Movoypoppiko otaypoppa ToV YPORP®OV TIVAK®V S10vopg

Hivakac B.I1

Amo 1o oynua 4.27 eaiveta, 6Tt M ypouun B.IT tpogodotel tov vmomivaka B e

gykateotnuévn 1oyd 3.296W , kou cosf=0,98.

H ovvdeon tov mivaka B.IT pe tov mivaka A.IT yivetal pe povo@acikd KoAmolo Kot

HEYIOTN évtaon OV dwappéet 10 KOA®DO10 elvan
|5 1=Pp.n/V*cosp=3296W/230V*0,98=14,622A.
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H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdtm:
E% = 200*L*y’ * I*cosq/ V

Omov y’= R’+X’*tane,

tangp=0,203

‘Exo R’=1/k*d «ou

X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,

k= 57,1468

Oempovue kKahdola o€ emapn dpa D/r=2,5 dpa
X’=0,0628*(In2,5+0,25)=0,0628*1,1663 cvverndyctor 611
X’=0,073243 mQ/m = 7,324*10™ Q/m.
R’=1/57,1468*6 mm? = 0,0029 Q/m.

Apa

y’=0,003 /m

Apa Bplokm 61t

Eap %= 200*39,3*0,003 *14,622*0,98/230=1,47% dpa
Eap=1,47%

Apa n emhoyn g dotoung 6 mm? eivor opO.

And tov mivaka 52K1 kon othiAn 3, yia Stotopfy 6 mm? éxm ovopaotikn évioon 34A,
CLUVETMG Y. TNV TPOCTOGIO TNG YPapunG o mpémer vo ¥pnoIULOTO|COVUE UECO
npootociog UKpOTEPo amo  34A, ONAadN UTOPOLUE VO YPT|CLLOTOU|COVUE

LIKPOOVTONOTO32A 1 Kot LKPOTEPO.

Hivakoc I'.11

Amo 1o oyqua 4.27 eaiveror, 6Tt  ypouun I.IT tpopodotel tov vromivaka I' pe

eykateotnuévn 1oyd 3.159W , kou cosf=0,818.

102



H ovvdeon tov mivaka I'.IT pe tov mivaka A.IT yivetor pe tpoacikd KoA®O0 Kol 1

LEYIOTY £VTOGOT) TTOL SLopPPEEL TO KAADOLO Etvat
I =Pr i/ V3*V*cosp=3159W/\3*400V*0,818=5,574A.
H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdtm:
Oewpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovrog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kelaiov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosq/ V
Onovy’= R’+X’*tane
tangp=0,703
‘Exo R’=1/k*d «ou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k= 57,1468
Onov D=*VD1,*D23*D3; = *V2r*2r+4r="\16r = 2,519r
apa o Aoyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6L
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.
R’=1/57,1468*4 mm? = 0,00437Q/m.
Apa y’=0,00488 Q/m
Apa Bpioko 6t Eor %= 100*V3*15,4*0,00488 *5,574 *0,818/400=0,149%
dpa EA.r=0,149%
Apa 1 emAoyn g doTtoung 4 mm? eivor opO.
Cpoppn A1

Amd 1o oyqua 4.27 eaivetar, 6Tt M ypouun A.IT tpo@odotel tov vmomivaka A pe

gykateotnuévn oyd 100.800W , ko cosf=0,836.
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H obvdeon tov mivaxa AT pe tov mivaxo A.IT yiveton pe tp1ipactkd KoAddo Kot 1

LEYIOTY £VTOGT) TTOL SLoPPEEL TO KAADIL0 Etvat
I 1=Pa /V3*V,*cosp=100800W/3*400V*0,836=174,033A.
H ntdyon tdong g ypappung vroroyileton mopakdtm:
Ocwpovpue 6T Beppokpacio mepiBdirovtog eivar otabepd otovg 30 Pabpote kelaiov.
E% = 100*V3*L*y’ * I*cosq/ V
Omov y’= R’+X’*tane,
tanp=0,656
‘Exo R’=1/k*d «ou
X’=0,0628*(InD/r+0,25) ,
k= 57,1468
Onov D=*VD1,*D23*D3; = *V2r*2r*4r="\16r = 2,519r
apa o Aoyog D/r= 2,519
apa X’=0,0628*(In2,519+0,25)=0,0628*1,174 cuvemdyston 6TL
X’=0,07374 mQ/m = 7,374*10° Q/m.
R’=1/57,1468*185 mm? = 0,00009450Q/m.
Apa y’=0,000578 Q/m
Apa Bpioko 6t Exy %= 100%y3*4*0,000578 *174,033 *0,836/400=0,146%
dpo Ea-4=0,146%

Apa n emhoyn g dwtopng 185 mm? eivor opO.
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4.28 TUykpion 0swpnTiIKWV uttoAoyiouwyv e ADAPT 4M

2V GUVEXEW €KTOG T®V OempnTIKAOV VLTOAOYIGU®V, MAEKTPOAOYIKY] HEAETN

npoypatoromOnke Kot pe to mpdypappo ADAPT e 4M.

O mopokdto mivaxag delyvel o facikd amotedéspota Tov mpoypdhupatog ADAPT

™m¢ 4M.
Tunua Mnkog Doprtio EiSog Cos® EiSog Ap10. Y1roA. Em6. Emitp. Zuvr. EmTp. MéyioTn Peopa
Aiktoou Fpappng Fpapung ®opriou KaAwdiou MapdA. Aiaroun Aiatopn Pelpa Aiopb. Peopa Aoc@dAsia Fpapung
(m) (KW) KaA. (mm?2) (mm2) K.Z. (A). (A) (A)

Al 100.8 |Mivakag| 0.836 |J1VV-R 185 223.0 0.964 215.0 200 177.4

Al 13.7 0.74 |Kivnmip| 0.79 |HO7V-U 2.5 19.50 0.964 18.80 16 4.073
ag

A2 30.0 4.05 |[KivntAp| 0.83 |HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 7.072
ag

A3 20.1 11.84 |Kivnmp| 0.83 |HO7V-U 6 31.00 0.964 29.88 25 20.67
ag

A4 20.7 3.81 |Kivnmp| 0.82 |HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 6.734
ag

A5 18.8 1.1 Kivntip 0.8 HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 1.993
ag

A6 16.5 22.45 |Kivnmp| 0.85 |HO7V-U 16 56.00 0.964 53.98 50 38.28
ag

A7 16.6 1.47 | Kivnmp 0.8 HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 2.663
ag

A.8 15.7 258 |Kivnmip| 0.82 |HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 4.560
ag

A9 13.3 478 |Kivnmp| 0.83 |[HO7V-U 2.5 18.00 | 0.964 | 17.35 16 8.346
ag

A.10 12.2 1.84 | KivnmAp 0.8 HO7V-U 2.5 18.00 | 0.964 | 17.35 16 3.333
ag

A1l 11.3 1.1 Kivntip 0.8 HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 1.993
ag

A12 10.4 1.47 | Kivnmp 0.8 HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 2.663
ag

A.13 8.3 31.46 |Kinmp| 0.85 |HO7V-U 25 73.00 | 0.964 | 70.37 63 53.64
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ag

A.1l4 6.9 4.415 |Kivnmp| 0.83 |HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 7.709
ag
A.15 5.4 4.415 |Kivnmp| 0.83 |HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 7.709
ag
A.16 6.7 1.1 Kivnmp 0.8 HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 1.993
ag
A.17 4.5 1.1 Kivntip 0.8 HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 1.993
ag
A.18 4.0 1.1 Kivntip 0.8 HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 1.993
ag
r.n 3.159 |Mivakag| 0.818 |J1VV-R 4 23.00 0.964 22.17 20 6.507
r.i 3.9 0.300 | Peupar | 0.97 |HO7V-U 2.5 19.50 0.964 18.80 16 1.345
000TeG
r.2 3.2 0.915 | Kivnmp 0.8 HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 1.658
ag
r.3 7.8 1.1 Kivnmp 0.8 HO7V-U 2.5 18.00 0.964 17.35 16 1.993
ag
r.4a 4.8 0.915 [Kivnmp| 0.8 |[HO7V-U 2.5 18.00 | 0.964 | 17.35 16 1.658
ag
B.M 3.296 |Mivakag| 0.980 |J1VV-R 4 31.00 0.964 29.88 20 14.64
B.1 22.2 1.300 | dwtiou| 0.99 |HO7V-U 1.5 14.50 0.964 13.98 10 5.709
¢
B.2 5.4 1.000 | Peupar | 0.97 |HO7V-U 2.5 19.50 0.964 18.80 16 4.482
000T1eG
B.3 9.4 0.500 | Qwmiopy| 0.99 |HO7V-U 1.5 14.50 0.964 13.98 10 2.196
¢
B.4 18.0 1.400 | Peupar | 0.97 |HO7V-U 2.5 19.50 0.964 18.80 16 6.275
000TeG
Al 1.2 107.3 |Mivakag| 0.839 |J1VV-R 185 223.0 0.964 215.0 200 193.2
AA 3.9 100.8 |Mivakag| 0.836 |J1VV-R 185 223.0 0.964 215.0 200 177.4
Al 154 3.159 |Mivakag| 0.818 |J1VV-R 4 23.00 0.964 22.17 20 6.507
AB 39.3 3.296 |Mivakag| 0.980 |J1VV-R 4 31.00 0.964 29.88 20 14.64
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[Ma v cvykpion TV dVo peBdOWV dNAaON TV BE®PNTIKMOV VTOAOYIGUOV KOl TOV
npoypappatog ADAPT e 4M, mapatiBetor 0 mopakdto mivaKag OTov GUVOTTIKG
TOPOVCIALOVTOL TO AMOTEAECUATO TOV 000 HeBOO®V e TETO10 TPOTO MGTE Vo, Eivor
€0KoAN M oVYKPLoN TOVG,.

I[TINAKAZX 4.1 : ZOykpion BeopnTikdVv VTOAOYIGUOV GE GYECN LE OTOTEAEGILOTOL

adapt.
I'PAMMH [TITQXH |IITQXH |AIATOMH |AIATOMH |M/I1 M/TI
TAXHX TAZHZ
(@EQP.) |(ADAPT) |(®EQP.) [(ADAPT)
(GEQP.) |(ADAPT)

A-B 1,47% 1,46% 6 6 34 20
Al 0,3% 0,311% 2,5 2,5 16 16
ri 0,169% 0,171% 2,5 2,5 16 16
Bl 2,818% 2,757% 15 1,5 10 10
B2 1,524% 1,603% 2,5 2,5 16 16
B3 1,697% 1,669% 1,5 1,5 10 10
B4 2,04% 2,138% 2,5 2,5 16 16
A2 0,571% 0,585% 2,5 2,5 25 16
A3 0,723% 0,484% 4 6 35 25
A4 0,383% 0,393% 2,5 2,5 25 16
A5 0,127% 0,130% 2,5 2,5 25 16
A6 0,451% |0,298% |10 16 63 50
AT 0,143% 0,147% 2,5 2,5 25 16
A8 0,217% 0,220% 2,5 2,5 25 16
A9 0,330% |0,324% |25 2,5 25 16
A10 0,137% |0,138% |2,5 2,5 25 16
All 0,090% 0,093% 2,5 2,5 25 16
A12 0,103% 0,106% 2,5 2,5 25 16
A13 0,226% |0,155% |16 25 80 63
Al4 0,172% 0,174 2,5 2,5 25 16
Al15 0,143% 0,145% 2,5 2,5 25 16
Al16 0,68% 0,070% 2,5 2,5 25 16
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Al7 0,57% 0,059% 2,5 2,5 25 16
Al18 0,55% 0,057% 2,5 2,5 25 16
I?2 0,148% 10,153% 2,5 2,5 25 16
I'3 0,172% 10,178% 2,5 2,5 25 16
r4 0,156% |0,159% 2,5 2,5 25 16

A6 TOV TOpATAvVe TIVOKO TOPATPOVLOL TV TOVTICN TOV OTOTEAEGUATOV TOV VO
peBOd®V, €KTOG OO TAL LEGO TPOCTOGIOS TOV TPIPAGIKMV YPAUUUDV KIVITHP®V, OOV
emAEyTKAY péca mpootaciog piog tédéng peyaddtepng and tnv vworoyisheica 6Tovg
Bewpntikovg vroroyopovs. To vmoroysBév péco mpootaciag cvumintel pe Tto
VTOAOYIOUEVO HEGO TTpooTaciog Tov mpoypaupatog Adapt. O Adyog ¢ amdpaomg
EMAOYNG oG TAENS HEYAADTEPNG TOL VTOAOYIGOEVTOG, Elvar OTL TaL LEGH TPOGTAGIOG
LLOG TPOPLALGGOVY TNV YPOUUT LOVO amd peOLOTo BPoyuKOKA®GNG KoL OV TPEMEL VAL
EMEVEPYOVV OO TO, PELLLOTO, EKKIVICENMS TOV Kvntinpwv. E@ocov dev yvmpilovpe Tig
YOUPOKTNPIOTIKEG TOV HEGOV TpooTociag (acpaiewdv) kot obte yvopilovpe Ta
PEVUOTO KOl TOV YPOVO EKKIVIGEWG TOV KIVIITHP®V, YO VO TO. GUYKPIVOVUE KOl VO
Bydiovpe caen copmepAcUOTA, Yol Vo €LOCTE €K TOV AGPOAOVS, emA&éyovue pia
TAEN  HeyoAOTEPO HEGO TPOOTOGIOG TOV YPOUUDV TOV KIVNTHP®V, ond TO
vroAoyloBéva.
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KepdAaio 5

5.1 AiIopOwon ocuvTeAEoTH 1I0XUOC (COST)

To mapodv kepdahioo aoyoAeiton pe v PeAtioon Tov cLVTEAESTN 1OYVOG NG
eykataotaonc. Ilowo ocvykekpiévo amd to mpomyovpevo keedaiowo Ppédnke 1
TPOYUATIKY), GEPYOS KOl QAIVOUEVT 1GYVG Yoo KAOE Ypoauun Kabdg Kot 11 GLVOMKN
TPAYUATIKT, GepYOg Ko (atvopevn woyve. [pémel va onueiwdel 6TL 0 GLVTEAEGTNG

TOVTOYPOVIGHOV TNG EYKATAGTAOTG OVEPYETAL GE LLOVADL.

O mivaxog 5.1 pag divel GUVOTTIKA TIG TAPATAVE® 16XV OVE YPOLLUT KOl GUVOAKAL.

[Tivaxog 5.1 [paypotikn, Agpyog Kot OVOUEVT 1GYVG OVOL YPOLLLY|

TPAMMH P (W) Q (Var) S (VA)
Al 740 574,302612 936,708861
rl 300 75,1870873 309,278351
Bl 1300 185,239967 1313,13131
B2 1000 250,623624 1030,92784
B3 500 71,2461413 505,050505
B4 1400 350,873074 1443,29897
A2 11840 7956,52837 14265,0602
A3 3810 2659,39636 4646,34146
A4 1100 825 1375

A5 22450 13913,2604 26411,7647
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A6 1470 1102,5 18375
A7 2580 1800,85108 3146,34146

A8 4780 3212,17953 5759,03614
TPAMMH P (W) Q (Var) S (VA)

A9 1840 1380 2300

A10 1100 825 1375

A1l 1470 1102,5 18375

A12 31460 19497,1569 37011,7647

A13 4415 2966,89804 5319,27711

Al4 4415 2966,89804 5319,27711

A15 1100 825 1375

A16 1100 825 1375

A17 1100 825 1375

A18 915 686,25 1143,75

r2 1100 825 1375

r3 915 686,25 1143,75

4 11840 7956,52837 14265,0602
ZYNOAO 108250 W 69109,75774 Var | 128809,2768 VA

Am6 tov mivaka 5.1 PAémovpe OtL M CLVOAMKN €vePYOS 1oYVG TNG EYKATACTOONG

VEPYETOL OE!
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P=108.250 W
KOLL 1] GUVOAIKT] AEPYOGS 1GYVG TNG EYKATAGTOOTG AVEPYETOL GE:
Q=69.110 Var ko

KO 1] GUVOAKT] QOVOLEVT] 10YVG TNG EYKATAGTAONG AVEPYETOL GE!

S=128.809VA

EMOUEVMG O GLVTEAESTNG 10YVOC TNG EYKATACTAONS Hag Bpioketat amd Tov TOTO :
Cosf=P / S kou avépyeton oe:

Cosf=108.250 W/128.809VA =0.84

O ovvteheotg avtdg sivar xapmAdg Ko emeépel Tpocheteg ypemaoelg and v AEH
(AEAAHE) ko tp6cbetec andAeleg oTig YpOoupéS AOy® TS LEYOUADTEPNC £VIOOTG TTOV
SlpPEEL TIG YPOUUES YO TV TTAPAYMYT TOL 1010V €PYOVL GE GYECN UE UEYOADTEPOLS

OLVTEAEOTEG 16006 (100VIKY TEPITTOOT O LOVAS10Hi0G GUVTEAEGTNG 10YVOG).

Oeopntikd 0 ovvteleotng 1oxbog Ba mpémet vo elvor povodwiog yw TNV
BeAtioTomoinom Tov KUKAOUATOG. XtV TPAEN 0 GLVTEAEGTNG 10YVOG TPOGEYYILEL TNV
HOVAdQ KOt 0V TNV GTAVEL Y10 VO ATTOPEVKTEL 1] TEPIMTMOOT] TOV O GLVTEAEGTNG 1GYVOG
Vo EXEL YOPNTIKN CLUTEPLPOPA LE ATOTEAEGHO GUVIOVIGHOV 6T0 KOKAmua. [Ma to
AOY0 owtd emAéyovpe ovvteheotn woyvog cosf= 0.95. IIpémel va onueiwbdel 6TL M
BeAtioon TOL OLVTEAESTN 1GYVOG MOV OTNV TEPIMTOON HOG EYEL EMAYOYIKN
OLUTEPIPOPE, YiveTOol HE YOPNTIKN ovTioTdOuion, OnAadn HE TNV €YKATAOTOOM

TUKVAOTAOV.

[Ma v edpeon TV KatdAANA®V Tokvotov Bo Tpénel va vroAoyicbel n depyog 1oyvg
TOVG 1 OOl IGOVTOL UE TNV SOPOPA TNG AEPYOVL 1G6YXDOS Y1 TOV OPYLKO GLVTEAESTN

1GYVOG Hel®V TV AePYO oYY Y1 TO EMBVUNTO GLVTEAEGTN 1GYVOC.
Ankaon

cosfy,=0,84 & f,,,=32,965°

cosf3,=0,95 & f,,=18,19487°
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H depyog 10y0¢ tov mukvotdv pumopel emiong va Bpedel kot and Tov TopaKdTo TOTO!
Qc=P(tanf,, — tanf,;) € 108.250W(0,64854 - 0,32868)=34.225Var.

Kotomv €pguvag 1 mo1o KOVTvi] TUTOTOMUEVN TIUN GTNV TOPATOVE® VTOAOYIcHElcH

TN Gepyov 16Y00¢ TLKVOT®V avépyetar o 35kVar.

Mo mv Ty owt 1 véa depyog 1oyvg Ppioketar:

Qrer = Qopy- Qc= 69.110Var- 35.000Var= 34.110Var,

H ocvvolikn depyog 1oy0g avépyetal o€

S=(P?+Q%)"° = ((108.250W)*+(34.110VA)%)°° =113.497VA

KOl O GUVTEAEGTNG 16YV0GC TNG EYKATACTOONG AVEPYETOL TEMKE, OE:

cosf =P/S= 108.250W/113.497VA=0,954

OOV 0 GLVTEAEGTNG OVTOG £IvOl KATO KATL KAAVTEPOS OITO TOV TPOGIOKMDEVO.
O AEAAHE ype®vet yioo TV ypNOHOTOINGT TOV SIKTVOL OLOVOUNG LE TOV €ENG TOTTO!
XXA=[MA(KW)*MITX (€/kKW/puqva)*kKW*nuépec/30+ [KWh*MMX/cose].
MA= Méyiot katapetpn0eig loyig

MIIX= Movadwaia mayo xpéwon 1oydg

MMX= Movadwaio petafAnTn xpEwon evEpYELOg

COSQ= péomn Tiun Tov cvvieleot woyvog, ue cosep= [1/(1+(Aepya/Evepyd))]~.

Ao TOV mOpamave THTO TPOKLATEL OTL TO KEPSOG amd TNV PeAtiwon tov COSP amod
0,84 o¢ 0,95 meplopileton 6TO F€VTEPO HEPOC TOL TOLTOVL KOl AVEPYETOAL YOVOPIKE OE
25€ v nuépa. H tyumq avt) orddler xon eéoaptdator amdé to MMX mov eivon
petafintds. To ovvoAKd KOGTOC NG €YKATAGTOONG GLOTO(ING TMV TUKVOTOV

exktwate oe 1.500€. o ypovog amdoPeong extpdte o 1.500€ / 25€Muépa = 60
nuépeg!
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KepdaAaio 6

6.1. Zuptrepdopara

Apyikd €ywve pio 1GTOPIKY aVOOPOUN KOl OTO TEAOG TEPLYPAPETOL 1) CLYYPOVN
dwdkasio Tapaymyng EAaoAddov 6to Vo e&étacm eratotpifeio.

Ymv  ovvéxeln  meptypagetar M dwdwocion  Asttovpylag Kot didovtor  Ta
YOPOKTNPLOTIKA HeYEON TV 1POP®V UNYOVILAT®V KOl TNG EYKATACTOONS, OTMG T.Y,
1 OVOLOOTIKY] 10)0¢, COST, cLVTELEGTNG TOVTOYPOVIGHOD KAT .

Xmv ovvéxela agod meEPypaenKayY 1 Pactkés apyxés oxediaong NAEKTPOAOYIKNG
EYKATAGTOONG, GYEOIIOTNKE TO NAEKTPOAOYIKO GY€d10 6To MPHypappa s 4M Ko
£ywve nAektporoyikn pHeAé pe 600 Tpdmovg: BemPNTIKOVS VTOAOYIGHOVGS Kot e Baon
To mpdypappo g 4M.

Xmv ovvéxeld AOYo TOL YOUNAOD GLVTEAECTN 10YVOC LIOAOYICTNKE 1 cvoTOlYio
TUKVOTOV 7oL B Tpénel va eykataotodel yio v Bertioon tov og cosf=0,95 .

Ta PacikdTepO GLUTEPAGLOTA TOV TPOKVTTTOLV £ival Ta EENG:

TPATA 1] GVYKPLOT TOV BE@PNTIKOV LTOAOYICUOV HETA TO TPOYpaupa TG 4M €dele
TOOTION TOV OTOTEAECUATOV TANV EAAYIOTOV OPOPADOV GTOVS LTOAOYIGHOVS TNG
TTMOOMNG TAOTG.

Ot gykatootdosls pe peydio @optio kivnong 6mwg to eAatotpieia £xovv yapnAd
OVLVTEAEDTN 10YV0G KO Yio TO AdY0 owtd Kkpivetan amapoitntm 1 Pertioon tov cosf ue
OVTIGTAOLUOT] GLGTOLYI0G TVKVOTMV.

H gykatdotoon tov glatotpieiov AdYo NG EXOYIOKNG GLYKOMON Kot AOYO TOL OTL O
KopTOG TPEMEL Vo GLAAEYTEL Apeca mpémet kot va eneEepyacbel emiong dpeca.

Ol €yKOTOOTACELS OVTEG AEITOVPYOVV LLE GULVTEAECTN TOWTOYPOVIGLOD HLOVAON TOV
elvar omavio vo epeoavictel otnv Tpaén o€ GAAEG EYKOTAGTAGELS.

Edv évag pnyovikdg ek mopoadpouns, YPNOLOTO|GEL GUVIEAEGTI] TOVTOYPOVIGLOV
pkpdteEPO ™G povadag tote Ba otpayyaricetl v 1oyd ToL gAootpeion dpa Kot TNV
mopaym®yn o Addt, Ba empépel {nuid otV £yKaTACTOON .

Apa o unyavikdg Ba mpémel va Adfel vTOY” TOV GLVTEAESTN EMAHENONG 1GYVOG TNG

EYKATAGTOONG, Y10 AOYOLG LEALOVTIKTG EMEKTAONG TNG EYKOTAGTAONG,
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BiBAloypagia

Hlextpikéc eykataotaoeig katavoarntodv (ITétpog NtokdnovAocg )

ENUEIDGELS ECOTEPIKADV EYKOTAGTAGEMV Kat ovtopotiopdv ( I'epdoipog
BAaccomovrog)

http://repository.edulll.gr/edulll/retrieve/3959/1195.pdf
http://www.oliveoil.gr/
http://www.gaiapedia.gr/gaiapedia/images/0/01/%CE%94%CE%BF%CE%B
CUCEWAE_%CE%BA%CE%B1%CE%B9 %CF%83%CF%85%CF%83%
CF%84%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BAY%CEWAC_%CF%84%CE%
BF%CF%85 %CE%B5%CE%BB%CE%B1%CE%B9%CE%BF%CE%BAY%
CE%ACY%CF%81%CF%80%CE%BF%CF%85.pdf

Ewdwad keparowa niektpikov Eykatactacewv, A.K. Toavakag, Exdoooelg

[Havemopuiov Hatpav.

www.deddie.qr

114


http://repository.edulll.gr/edulll/retrieve/3959/1195.pdf
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http://www.deddie.gr

Mapdaptnua- HAekTpoAoyikl MeAétn ADAPT 4M

MEAETH HAEKTPOAOT'TKOQN

Tebyog Yroloyiouawv Eykataotaons

Epyo0d0tng : TEI AYTIKHX EAAAAAX

2XOAH TEXNOAOTI'TKQN EOAPMOI'QN

'-TMHMA HAEKTPOAOTIAX
"Epyo : HAEKTPOAOI'IKH MEAETH
: EAAIOTPIBEIOY
Ofon
Hpepopnvia : 19/02/2016
MeletnTéc

: EANOOX EYAITEAOZX A.M. 5167

: PAOPOYTHX ANAPEAX A.M. 5301

Hopatnpioseg
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1. EIZArOrH

H mapovoa perétn £yve odpeova pe 1o EAAnviko Tlpotvmro EAOT HD 384
" ATOVTNOELS Y10 NAEKTPIKES EYKOTAOTAGELS' ', PNOUYLOTOLOVTOG Kot To, akOAovOa

BonOMuara:

a) Electrical Installations handbook, Vol 1 & 2, SIEMENS

B) Kavoviouoi Hiextpikawv Ecwrepikav Eykotaotdoewy

y) Kavoviouoi AEH

0) E10ikd Kepdlora Hiexlkwv eykarootdoewv kot Aiktowv, A. Toaviko.
€) Teyviko Eyyeipioro FULGOR

ot)Eowtepixés Hiextpixés Eykaraotdoels, M. Mooyopits

2. NAPAAOXEZ & KANONEZ YMOAOIZMQON

(o) Baowkég oyéosaic:

U=IxR (vopog tov Qu)

W= xRxt (beppoTnTO PEOMATOC)
21

R= - (Avtiotaon KvkAduatog)
KxA

P=UxI (loydg oTO CLVEYES pEdIXL)
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P=UXxIxcose (1obg 670 EVOALAGGOUEVO LOVOPAGTIKO)

P=1.73xUXxIxcose (toydg oT0 TPLPACIKO)

(B) Mtmdon thong Kkat Stotopn KaAmdiov
(B1) Mtodon taong u (V)

- Movopaciko

u = 2x (- + oxLxsing)xIxl

- Tprpacwuko

u=173 x (------- + oxLxsing)xIxl

onov:

U: Téon diktHov o€ V o€ chHotTUa 2 ayoymv HETaED TV 0ywy®V, 6
GUGTNUA GLVEXOVG 3 AYOYDV LETAED TV 2 KLUPIOV Ay®YDV, GE TPLPUGIKE
cLoTAHOTO HETAED OVO KLPIWG aywymdV
. u: Iltdon téong oe V and v apyn LEYPL To TEAOG TOL KUKADIOTOG

I: Evtaon pedpatog oe A

R: Avtictaon og Qu

W: Evépyeian ce W X S
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P: Ioyoc ce W

K: Ayoyipémra

Cose: ovvtereotg loyvog

A: Awtopn kohodiov og mm?

I: Mfikog g ypappig e m
t: ypoviky| d1dpkela o€ S
L: Eraymywkn avtictacn tov kedwdiov oe H/m (o=2xf, f=50 Hz)

(B2) Avaropn A (Mm?)

EmAéyeton KaAdd10 1€1010, OGTE TO PEVLLA TOV TEPVAEL GO T YPOLLUY VoL Elvor
UIKPOTEPO ATd TO EMTPEMOUEVO PEVLLA TOV KOAMOTOV KOt TOVTOYPOVA M
TPOKLATOVGO, TTMGT TACTG VAL Eival pikpoTePN amd v emtBount (Tpokvdmtet oo
TG GY£0ELS TG Tapaypapov B1).

IMa v gbpeom tov emiTpemodpevoL pedpaTog Aappdvoviot vTowT To £100G TOL
KaAwdiov, 10 péco 6dgvong, 1 Beprokpacio TEPPAAAOVTOG, N HEYIOTI EMTPETOUEVN
Bepurokpacio kKoAmdiov, Kot o0 TpOTOG dtiTaéns Kot Asttovpyiag.

(B3) Opyava Tpostaciog

O vroAoyopog yivetal g KAOe ypopun pe Evay amd Toug 600 TaPUKAT® TPOTOLG:

Enéyeton 6pyavo mpoctaciog ®ote To emrpendpuevo pedpo va gival
UEYOAVTEPO Od TO PEVLA TNG YPOLLUNG

Enéyeton Opyavo mpoctaciog dote To emrpendpuevo pedpo va gival
UEYOAVTEPO O TO PEVUA TNG YPOUUNG, Kot TO HEYEDOS TOL Vo elvar TO ApEGMC
LIKPOTEPO TNG EMTPETOUEVTG EVTAONG TOV KAA®SIOL

(B4) Pebpa Bpayvkokidosmg

TO EMTPETOUEVO PELLLA PPAYLKLKADGEMS LITOAOYILETONL ATTd TNV GYEDN:

0.115A
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omov I og KA, A dratoun kaAwmdiov kot t didpkela PpoyVKVKADGUATOG

To pevpa BpayvkukAdoems 6Tovg Tivakeg vVToAoyileton pe v oyéon:

OTOV Z 1| GLVOAIKT] OVTIGTACT) GE OAN TNV OLOOPOLT| TOV KAAMOTOV.

H mopondve oyéon vrepkorvmtet kot v oxéon I = (113 V)/2z mov 1oydet yuo v
TEPIMTOON TPLPACIKOV PPOyLKVKADUOATOG.

3. NAPOYZIAZH ANNOTEAEZMATQN

To amoTeAécHATO TOV YPOUUDV TOV SIKTVOL TAPOLGIALOVTOL TIVOKOTOUUEVO, LLE TIG
axoAovBec oTNAEC:

Tpa Fpappng
Mfikog I'paputig (M)
doptio (kw)

Eidog ®optiov

Coso

ddon

[Mtoon Taong (V)
Awropn Kok, (mm?)
Acopddrewa (A)
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Eniong, ywo kdBe mivaka tng £yKOTAGTOONS TPOYLATOTOLEITOL OVOAVTIKOG
VROAOYIOUOG, e AmOTEAEGUATO TTOV ELPOVIoVTAL OTTMG aKOAOVOMC:

210 emAvVo PEPOG EPQavICETON TIVOKAKL e TIG aKOAOVOEC GTNAEC!

Eidog ®optiov

Eykart. payp. loyog (kw)
Cosop (KVXA)

Eykat. ®aw. loyog (KVXA)
Etepoypoviopoc

Méyiot mbavn {tnon

Ta otoygio avTd avaypdeovtal avd 100G Poptiov (GLYKEVTIPMTIKG) Kol GTO KAT®
HEPOG avaypdpetal To GHVOAO NG péytotng mlavng {nong. Me Bdon ta
ATOTEAEGLLATO OLTA AVOYPAPOVTOL TTLO KATM TO EENG:

KATANOMH ®AXEQNR S T

Méyiot Epgpavilopevn Eviaon (A)
2VUVOMKOG XVVTEAESTNG ZNTNoNG

Evtaon yia lookatavour @dacemv (A)
[MBov Méyromn Epeavilopevn Evtaon (A)
[TPOXAYEHXEIX

Aobyw Egedpeiag (%)

Adyo Kwvnmpaov (A)

A6yw Evavong Aaurtipaov (A)

TEAIKO PEYMA (A)

TOTTOG KOAMITIOL

empendpevo pevpo karlmdiov og K.X. (A)
ovvTeEAEGTNG O10pBmong

emrpendpevo pevpa kadlmdiov (A)
I'evikog Awaxonng (A)

Acedliea | Avt. Ataxonng (A)
Tpopodotikd Karddio (mMmz2)

BaOuoc Ipootaciog mivaxa
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Xroryeia Atktoov

®acwn Taon Awctoov (V) 230
Tomoc Kaiwdiwv XaAKkog
Yvviedeotng Ayoyotntog (S m/mmz2 Q) 56
Tomd Ztoyeia
Eidog Cos® Etep IItoon Tpomog Eidog
®opriov iy Y Taong XHvoeonc Ipoppig
wopnog (%)
Kwnmpag 0.85 1 2.5
Dotiopog 0.99 0.9 2.5
Peopatoddteg 0.97 0.7 2.5
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Aiktvo Hiektpikng Eykatdotaong

Tpiqpo | Mikog | ®optio | Eidog | Cos® | ®aon | [Itoon | Eidog | EmO. | Ymok. | Méywot
Awtvov | Fpappn | Tpoppr | @oprio Taong |Ipappn | Avetop | Avatop L
o o ) S ] ] Ac@aie
V) o
(m) | (KW) (mm?) | (mm?)

(A)

ATl 100.8 |Ilivakag| 0.836 123 3 185 200

Al 13.7 0.74 |Kwnmp| 0.79 1 0.630 1 2.5 16
ag

A2 30.0 4.05 |Kwnmp| 0.83 123 2.181 3 2.5 16
ag

A3 20.1 11.84 |Kwnmp| 0.83 123 1.780 3 6 25
ag

A4 20.7 381 |[Kwnmp| 0.82 123 1.416 3 2.5 16
ag

A5 18.8 1.1 |Kwnmp| 0.8 123 0.371 3 2.5 16
ag

A.6 16.5 22.45 |Kwnmp| 0.85 123 1.039 3 16 50
ag

AT 16.6 1.47 |Kwnmp| 0.8 123 0.438 3 2.5 16
ag

A.8 15.7 258 |Kwnmp| 0.82 123 0.727 3 2.5 16
ag

A9 13.3 478 |Kwnmp| 0.83 123 1.141 3 2.5 16
ag

A.10 12.2 1.84 |Kwnmp| 0.8 123 0.403 3 2.5 16
ag

A1l 11.3 1.1 |Kwnmp| 0.8 123 0.223 3 2.5 16
ag
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A.12 10.4 1.47 |Kwnmp| 0.8 123 0.274 2.5 16
ag
A.13 8.3 3146 |Kwnmp| 0.85 123 0.469 25 63
ag
A14 6.9 4415 |Kwnmp| 0.83 123 0.547 2.5 16
ag
A.15 54 4415 |Kwnmp| 0.83 123 0.428 2.5 16
ag
A.16 6.7 1.1 |Kwnmp| 08 123 0.132 2.5 16
ag
A.17 4.5 1.1 |Kwnmp| 08 123 0.089 2.5 16
ag
A.18 4.0 1.1 |Kwnmp| 0.8 123 0.079 2.5 16
ag
r.I 3.159 |Iivakag| 0.818 123 4 20
r.1 3.9 0.300 |Pevpato| 0.97 1 0.073 2.5 16
d0TEC
r.2 3.2 0915 |[Kwnmp| 0.8 123 0.053 2.5 16
ag
r.3 7.8 1.1 |Kwnmp| 0.8 123 0.154 2.5 16
ag
r4 4.8 0915 |[Kwnmp| 0.8 123 0.079 2.5 16
ag
B.II 3.296 |Ilivakag| 0.980 2 4 20
B.1 22.2 1.300 | dotop | 0.99 2 2.988 1.5 10
oG
B.2 54 1.000 |Pevpato| 0.97 2 0.335 2.5 16
d0TEC
B.3 9.4 0.500 | doticp | 0.99 2 0.487 1.5 10
0g
B.4 18.0 1.400 |Pevpoto| 0.97 2 1.565 2.5 16
00TEC
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Al 1.2 107.3 |Ilivakag| 0.839 123 185 200
AA 3.9 100.8 |Ilivakag| 0.836 123 0.147 185 200
AT 154 3.159 |Ilivakag| 0.818 123 0.555 4 20
A.B 39.3 3.296 |IIivakag| 0.980 2 3.352 4 20
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Yroloyiopol Hiektpikng Eykatdotaong

Tpiqp | Miko | @opti| Eidog | Cos® | Eidog | Apr0. | Yaor. | EmO. | Emutp | Zuvr. | Emitp | Méy | Pebdpa
o S 0 . . ot
®opri Koio | Hopd | Avato | Awato Awop0 pap
Aty | Ipap | Ipap | ov otov A. pn pq | Peopa . Peopo | Acpa | pnc
oV 1 ] Agw
WS | s Kok, |(mm?) | (mm?)| K.X. (A). (A)
(m) | (KW) (A)
ATl 100.8 | [Tivax | 0.836 [J1VV- 185 223.0 1 0.964 | 215.0 | 200 | 1774
oG R
Al | 13.7 | 0.74 | Kwnt| 0.79 | HO7V 2.5 19.50 | 0.964 | 18.80 | 16 |4.073
fpog -U
A2 | 30.0 | 405 |Kwnt| 0.83 | HO7V 2.5 18.00 | 0.964 | 17.35| 16 | 7.072
fpog -U
A3 | 20.1 | 11.84 | Kwnt| 0.83 | HO7V 6 31.00 | 0.964 | 29.88 | 25 | 20.67
fpog -U
A4 | 20.7 | 3.81 |Kwnt| 0.82 | HO7V 2.5 18.00 [ 0.964 | 17.35| 16 |6.734
fpog -U
A5 | 188 | 1.1 |Kwnr| 0.8 |HO7V 2.5 18.00 [ 0.964 | 17.35| 16 |1.993
fpog -U
A6 | 165 | 2245 | Kwnr | 0.85 | HO7V 16 56.00 | 0.964 | 53.98 | 50 | 38.28
fpog -U
A7 | 166 | 1.47 |Kwnt| 0.8 |HO7V 2.5 18.00 [ 0.964 | 17.35| 16 | 2.663
fpog -U
A8 | 157 | 258 | Kwnt| 0.82 | HO7V 2.5 18.00 [ 0.964 | 17.35| 16 | 4.560
fpog -U
A9 | 133 | 478 | Kwnr| 0.83 | HO7V 2.5 18.00 { 0.964 | 17.35| 16 | 8.346
fpog -U
A10 | 122 | 1.84 |Kwnt| 0.8 |HO7V 2.5 18.00 | 0.964 | 17.35| 16 | 3.333
fpog -U
A1l | 113 | 1.1 |[Kwnt| 0.8 |HO7V 2.5 18.00 { 0.964 | 17.35| 16 |1.993
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npag -U

A12 | 104 | 1.47 [Kwnt| 0.8 |[HO7V 25 18.00 | 0964 | 17.35| 16 | 2.663
npag -U

A13 | 83 [31.46|Kwnt| 0.85 |HO7V 25 73.00 | 0.964 | 70.37 | 63 | 53.64
npag -U

Al14 | 6.9 |4.415|Kwnt| 0.83 |HO7V 25 18.00 | 0.964 | 17.35| 16 | 7.709
npag -U

A15 | 54 |4.415|Kwnt| 0.83 |HO7V 25 18.00 | 0.964 | 17.35| 16 | 7.709
npag -U

A16 | 67 | 1.1 [Kwnt| 0.8 |[HO7V 25 18.00 | 0964 | 17.35| 16 | 1.993
npag -U

Al17 | 45 | 1.1 [Kwnt| 0.8 |[HO7V 25 18.00 | 0964 | 17.35| 16 | 1.993
npag -U

A18 | 40 | 1.1 [Kwnt| 0.8 |[HO7V 25 18.00 | 0964 | 17.35| 16 | 1.993
npag -U

[.I1 3.159 | ITivax | 0.818 [J1VV- 4 23.00 | 0.964 | 22.17 | 20 |6.507
oG R

.1 | 39 [0.300 |Peopa| 0.97 [HO7V 25 1950 | 0.964 | 18.80 | 16 | 1.345
T000T -U
£G

r.2 | 32 [0915|Kwnt| 0.8 |[HO7V 25 18.00 | 0964 | 17.35| 16 | 1.658
npag -U

r3 | 78 | 1.1 |Kwnr| 08 |[HO7V 25 18.00 | 0964 | 17.35| 16 | 1.993
npag -U

r4 | 48 [0915|Kwnr| 0.8 |[HO7V 25 18.00 | 0964 | 17.35| 16 | 1.658
npag -U

B.II 3.296 | ITivax | 0.980 [J1VV- 4 31.00 | 0.964 | 2988 | 20 |14.64
oG R

B.1 | 22.2 | 1.300 |®wtic| 0.99 |HO7V 15 1450|0964 | 13.98 | 10 | 5.709
pog -U

B.2 | 54 |1.000 |Pevpo| 0.97 |HO7V 25 1950 | 0.964 | 18.80 | 16 | 4.482
T000T -U
£G
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B.3 9.4 |0.500 [Potic| 0.99 |HO7V 1.5 1450 [ 0.964 | 13.98 | 10 | 2.196
pog -U

B.4 | 18.0 | 1.400 | Pevpa| 0.97 | HO7V 2.5 19.50 [ 0.964 | 18.80 | 16 | 6.275
10007 -U
€Q

AlIl | 1.2 |107.3 | Tivox | 0.839 |J1VV- 185 223.0 | 0.964 | 215.0 | 200 | 193.2
oG R

A.A | 39 |100.8 |ITivax | 0.836 [J1VV- 185 223.0 | 0.964 | 215.0 | 200 | 177.4
oG R

A | 154 | 3.159 | [Tivox | 0.818 |J1VV- 4 23.00 | 0.964 | 22.17 | 20 | 6.507
oG R

AB | 39.3 | 3.296 | ITivax | 0.980 [J1VV- 4 31.00 | 0.964 | 29.88 | 20 | 14.64
oG R
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Avéivon @optiov ITivaka : AT

Ovopa ITivaxa

Dopria [Tivaka

Eidoc ®optiov | Eykateotnuévn Cos® ®avopevn Etepo Méywotn
Loyvc Loyvc APOVL Zntmon
(kW) (kVA) Opog (kVA)

Kwnmpag 100.82 0.8363675 120.5451 120.5451

YXYNOAA 100.82 0.84 120.55 120.55

Koatavoun ®doemv

40.81

39.87

39.87

L1 (KVA)

L2 (KVA)

L3 (KVA)

Méyiom Eppaviiopevn ‘Evtaon (A)
177.42
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2VVOMKOG XuvteAesTng Z1TNOTG
1.00

"Evtaon o lookatavoun ®dcemv (A)
174.70

[MBav Méyiom Epeavilopevn Evtaon (A)
177.42

[Ipocavénoceig
Aoyw Egedpeiag (%)
Adyo Kwvnmpov (A)

Aoym Evavong Aaurtipav (A)

Telko Pevpa (A)
177.42

Tomoc Kaiwodiov
JIVV-R

Emutpenopevo Pedpo Kolmdiov oe K.X (A)
223.00

Tpomog tomoBétmong : Evtoyopuévo 6e coinva
Oeppoxpacio teptPdArovtog

Yvvtereotn|g dopbwong Beppokpaciog
0.964

Odevon : Ze emedvela dSopkoH VAKOD, ETITOLY0 YOUVA 1] € GOANVA,
EVIOU(IOUEVO YOUVE 1] GE COANVA

[TA100G KUKA®UATOV - TOADTOAIKOV KOA®OIWV

2VVTEAEG TG OULAOOTOINONG
1.000

Yuvteheotig AopOmong
0.964

Emutpenopevo Pedpo Kaimdiov (A)
214.97
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Emiéyston

[evikog Ataxonng (A)

Aocopdlela | Avtopatoc Atokommg (A) : 200
Tpopodotikd Karddio (mm?)

185.00
BaBpog Ipoctaciag [Tivaxa : IP
Evoopoatopévog oe dAlo Iivaka : On
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Avdivon @optiov IMivaka : I'.IT

Ovopa ITivaka

doptia [Mivaka

Eiooc ®optiov | Eykateotnuévn Cos® ®awvopevn Etepo Méywotn
Ioyvg Ioyvg APOVL Znton
(kW) (kVA) onog (kVA)
Pevpatoddteg 0.3 0.97 0.3092784 0.7 0.2164948
Kuwnmpog 2.93 0.8 3.6625 1 3.6625
YYNOAA 3.23 0.82 3.95 3.86

Kotavour ®doemv

1.53

1.22

1.22

L1 (KVA)

L2 (KVA)

L3 (KVA)

Méyiom Eppaviiopevn ‘Evtaon (A)

6.65

2VUVOMKOG XVVTEAESTNG ZNTNoNG

0.98
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"Evtaon o Iookatavoun ®dcemv (A)
5.60

[MBov Méyiom Epeavilopevn Evtaon (A)
6.51

[Ipocavénoeig
Aoyw Egedpeiag (%)
Adyo Kwvnmpov (A)

Aoym Evavong Aaurtipav (A)

Telko Pevpa (A)
6.51

Tomoc Kaiwodiov
JIVV-R

Emutpendpevo Pedpo Kolmdiov oe K.X (A)
23.00

Tpomog tomoBétmong : Evtoyopuévo oe coinva
Oeppoxpaocio teptPdArovtog

2uvtedeotn|g 010pOmong Bepokpaciog
0.964

Odevon : Ze emedvela dSopkoH VAKOD, ETITOLY0 YOUVA 1] € GOANVA,
EVTOLYIGUEVO YOV 1] GE COANVOL

[TA100G KUKA®UATOV - TOADTOAIKOV KOA®OIWV

2VVTEAEG TG OULAOOTOINONG
1.000

Yvvteleotg Aopbwong
0.964

Emutpenopevo Pedpo Kaimdiov (A)
22.17

Emiéyeton
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I'evikog Awaxontng (A) 40
Acopdlela 1 Avtopatog Atokommg (A) 20
Tpopodotikd Karddio (mm?)
4.00
BaOuog [Mpootaciog [Tivaxka IP
Evoopatopévog oe o Tlivaxa O
Avaivon @optiov IMivaka : B.IT
Ovopa ITivaxka
Dopria [Tivaka
Eidoc ®optiov | Eykateotnuévn Cos® ®avopevn Etepo Méywotn
Ioyvg Ioyvg APOVL Ziton
(kW) (kVA) (111 (kVA)
dotiopog 1.8 0.99 1.818182 0.9 1.636364
Peopotodoteg (2.4 0.97 2.474227 0.7 1.731959
YYNOAA 4.20 0.98 4.29 3.36

Koatavoun ®dcemv

4.29

L1 (KVA)

L2 (KVA)
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L3 (KVA)

Méyiom Eppaviiopevn ‘Evtaon (A)
18.66

2VUVOMKOG XVVTEAESTNG ZNTNoNG
0.78

‘Evtaon yia Iookatavoun ®dcewmv (A)
4.88

[MBav Méytom Epeavilopevn ‘Evtaon (A)
14.64

[Ipocavénoeig
Aoyw Egedpeiag (%)
Aoy Kwvnmypov (A)

Aoyo Evavong Aaurtipaov (A)

Telkod Pedpa (A)
14.64

Tonog Kaiwdiov
JIVV-R

Enutpendpevo Pedpo Kolmdiov oe K.X (A)
31.00

Tpdmog TomoBéong : Evtoyyiouévo oe coinva
Oeppokpacio mepParrovtog

2uvtedeoTn|g 010pOmong Bepokpaciog
0.964

Ooevon : Ze emedvela SOUKOV VAKOD, ETITOY YOUVE 1| € GOANVA,
EVTOLYIGUEVO YOV 1] GE COANVOL

[TAN00g KLKA®UATOV - TOATOMKOV KOA®OIV

2VVTEAEGTNG OHOdOTOINONG
1.000
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Yuvteheotig AopOmong

0.964
Emutpenopevo Pedpo Karimdiov (A)
29.88
Eniléyeton
[evikog Ataxomng (A) 40
Acopdlela | Avtopatog Atokommg (A) 20
Tpopodotikd Karddio (mm?2) 6
BaOuog [Mpootaciog [Tivaxka IP
Evoopatopévog oe o Tlivaxa O
Avaivon @optiov IMivaka @ AT
Ovopa ITivaka
doptia [Tivaka
Eiooc ®optiov | Eykateotnuévn Cos® ®awvopevn Etepo Méywotn
Loyvc Loyvg APOVL Zntmon
(kW) (kVA) ONoG (kVA)
[Mivakog 107.255 0.8392457 127.7993 127.7993
YYNOAA 107.26 0.84 127.80 127.80
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Koatavoun ®dcemv

L1 (KVA)
42.31

L2 (KVA)
44.43

L3 (KVA)
41.06

Méyiom Eppaviiopevn ‘Evtaon (A)
193.16

2VVOMKOG XuvteAeoTng Z1TNONG
1.00

"Evtaon o lookatavoun ®dcemv (A)
185.22

[MBav Méyiom Epeavilopevn Evtaon (A)
193.16

[Ipocavénoeig
Aoyw Egedpeiag (%)
Aoy Kwvnmipov (A)

Aoym Evavong Aaurtipav (A)

Telko Pevpa (A)
193.16

Tomoc Kaiwodiov
JIVV-R

Emtpendpevo Pedpo Kolmdiov oe K.X (A)
223.00

Tpdmog TomoBéong : Evtoyyiopuévo o coinva

Oeppoxpacio teptPdArovtog
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2uvtedeotn|g 010pOmong Bepokpaciog
0.964

Ooevon : Ze emedvelo SOUKOV VAKOD, ETITOY YOUVE 1| € GOAN VA,
EVTOLYIGUEVO YOV 1] GE COANVOL

[TAN006 KuKA®UATOV - TOATOMKOV KOA®OIV

2VVTEAEG TG OULAOOTOINONG
1.000

Yvvteleotig Aopbwong
0.964

Emutpendpevo Pedpo Karlmdiov (A)
214.97

Emiéyeton
I'evikog Awaxontng (A)
Aocopdlela | Avtopatoc Atokommg (A)

Tpopodotikd Karddio (mm?)
185.00

BaOpuog [Mpootaciog [Tivaxka

Evoopoatopévog oe dAlo Iivaka

'‘EAeyyot Kalmdiov

Agv vrdpyovv ypoppés Tov dev vtorloyilovtot KaAddto

"Eleyyor Opydvav [Ipoctaciog

Agv vrdpyovv yYpoappég Tov dev vtorloyilovtal Opyava TPOGTAGIoG
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YnoAoyiopog Ynootadpov

Avtiotdoeilg Aiktoov Tpopodoaciag

Quikn Avtiotaon Aiktvov (MQ)

Emayoyikn Avtiotaon Awktoov (M)

Emoyn Metaoynuotiom

Amartovpevo @optio (KVA)

127.8903

Tomoc Metaoynuatio MEC ENEL 160KVA
Ovopaotiki Ioyg Metaoynuotiom (KVA) 160
Méyiot Taon (V) 20000
Xopninq Taon (V) 380
Tomog

Eidoc AAAIOY
Taon Bpoyvkukidoemg Metaoynuatiot| (%) 4
Andreteg Kevig Agtrtovpyiog (W) 460
Andreteg Poptiov (W) 2350
Koéotog

Ymoloyiopnog Pevpatoc BpayvkukAdoewg

Ovopoaotikd Pevpa (KA) 0.243383
Yvveyéc Pedpa Bpayvkukiooemg XT (KA) 6.084576
Méyiot loyog Bpoyvkukidoewng (MVA) 250
Yvveyég Pedpa Bpayvkukioocemg MT (KA) 7.225434

146




Ynohoyiopog Agpiopod Yrnootafpov

Amod1dopuevn Ogpuotnro. (Kcal/h) 2416.6

Awpopd Oeppokpaciog Xmdpov
YnootaBuov/Tlepiariovtog (°C)

Amartovpevn Hapoyn Aépa (m3/h) 0

ExAéyeton Avepiotipog

Tomog

Mapoyn (m3/h)

Ioyog (HP) 0.07
Avvopin Tligon mm Y/X 0.7
Olcn ITieon mm Y/X 12
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JIVV-R 35G185

JIVV-R 5G4

JIVV-R 3X6

N

[Ttdon Taong otic I'pappég Tov Atktvov

IItwon téong ot ypouun A-->A1 0.715 V (
0.311%)

IItwon téong ot ypopun A-->A2 2328 V (
0.585%)
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[Ttowon tdong ot ypapun
0.484%)

[Ttwon tdong ot ypapun
0.393%)

[Ttwon tdong o ypapun
0.130%)

[Ttdon tdong o ypapun
0.298%)

[Ttdon tdong o ypapun
0.147%)

[Ttdon tdong o ypapun
0.220%)

[Ttdon tdong o ypopun
0.324%)

[Ttdon tdong ot ypapun
0.138%)

[Ttoon tdong ot ypapun
0.093%)

[Ttoon tdong ot ypapun
0.106%)

[Ttwon tdong ot ypapun
0.155%)

[Ttoon tdong ot ypapun
0.174%)

[Ttoon tdong ot ypapun
0.145%)

[Ttoon tdong ot ypapun
0.070%)

[Ttdon tdong o ypapun
0.059%)

[Ttdon tdong o ypapun
0.057%)

[Ttdon tdong o ypopun
0.171%)
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A-->A.3

A-->A4

A-->A5

A-->A.6

A-->A7

A-->A.8

A-->A9

A-->A.10

A-->A.11

A-->A.12

A-->A.13

A-->A14

A-->A.15

A-->A.16

A-->A.17

A-->A.18

A-->T'1

1.927

1.563

0.518

1.186

0.585

0.874

1.288

0.550

0.370

0.421

0.616

0.694

0.575

0.279

0.236

0.226

0.394



[Ttowon tdong ot ypapun
0.153%)

[Ttowon tdong ot ypapun
0.178%)

[Ttoon tdong ot ypopun
0.159%)

[Ttdon tdong o ypopun
2.757%)

[Ttdon tdong o ypapun
1.603%)

[Ttdon tdong o ypopun
1.669%)

[Ttdon tdong ot ypopun
2.138%)

Avopevéstepn ypopun
2.757%)

Tomoc Kaiwodiov

JIVV-R 3X6

HA. Ymodoyéag

AwkonNG omhog
Kouttatép

Pevpoatoddtne Schuko
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A-->T".2

A-->T".3

A-->T".4

A-->B.1

A-->B.2

A-->B.3

A-->B.4

A-->B.1

Kwowog A.T.H.E.

Kwowog A.T.H.E.

8801.1.1

8801.1.4

0.608

0.709

0.634

6.340

3.687

3.839

4.917

6.340

Mnkog

39.30

[TocotnTOL

4.00
2.00

13.00



Hlektpucog [Mivakog
YTEI'ANO OPOOHZ
®QT.XHMEIO I'ENIKA

Kwnmpog

Opyava IIpoctaciog

MON.Mikpoovtopatot 10A
MON.Mwpoovtopatot 16A
TPLMwpoavtépoatot 16A
TPL.Mwpoavtdpatot 25A
TPL.Mwpoavtdpatot 50A
TPL.Mwpoavtépoatot 63A
MON.Bdwtég cuvrnkrikés ac 20A
MON.Bdwtég cuvnkrikég as200A
MON.Payodiakodnteg 40A
TPLPayodiokomteg 40A
MON.Avtépator tnieyeplop 22A
TPL Avtopartor tniexepilop 22A
TPIL. Avtopatol tnieyeplop 32A
MON.Bdoeig Bdotdv cuvinkt 25A

MON.Bdoeig Bdotov cuvinkt200A

Ao Y ké
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Kwowog A.T.H.E.

8915.1.2
8915.1.3
8915.2.3
8915.2.5
8915.2.6
8915.2.6
8910.1
8910.1.5
8871.1.1-
8857.1.1-
8871.1.4-
8857.1.4-

8857.1.5-

Kwowog A.T.H.E.

4.00
13.00
6.00

36.00

[TocotnTOL

2.00
4.00
17.00
1.00
1.00
1.00
4.00
6.00
1.00
1.00
1.00
17.00
1.00
4.00
6.00

[Tocotn Ol



Metaoynpatiotng MEC ENEL 160KVA 1.00
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[Tpopérpnon - Kostohdynon

A/A Meprypaon T.Mov. Mocot. Exnr. PIIA Y. Twn
€ % % €
0 0 0 0 0
KAAQAIA |0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
0 0 0 0 0
HAEKTPIKO |0 0 0 0 0
I
YIIOAOXEIX
0 0 0 0 0
AlaxomTING 0 4 0 0 0
amAOg
Kopttatép 0 2 0 0 0
Peopatoddtg |0 13 0 0 0
Schuko
Hiextpwcoe |0 4 0 0 0
[Tivakog
YTET'ANO 0 13 0 0 0
OPO®HX
OQT.XHMEI |0 6 0 0 0
O I'ENIKA
Kwnmpag 0 36 0 0 0
0 0 0 0 0
OPT'ANA 0 0 0 0 0
[TPOXTAZIA
z
0 0 0 0 0
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MON.Mwpoa
VTOHOTOL
10A

MON.Mwpoa
VTOHOTOL
16A

TPIL.Mwpooavt
opaTol
16A

18

TPIL.Mwpooavt
opaTol
25A

TPIL.Mwpooavt
opartol
50A

TPIL.Mwpooavt
opartol
63A

MON.Bdwtég
GUVINKTIKEG
ac 20A

MON.Budwtég
GUVINKTIKEG
ac200A

TPL.Payodiok
Omteg
40A

TPI.Avtopato

1 Agxeplop
22A

18

TPI.Avtopato

1 TAEXEPLOp
32A

MON.Béoeig
Botov
ouvtnkt 25A

0
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MON.Béoeig
Buotdv
ouvtnkt200A

TPI. Ogppikod
0.63-1A

TPI. Ogppikod
1-1.6A

TPI. Ogppikod
1.6-2.5A

TPI. Ogppikod
2.5-4A

TPI. Ogppikod
4-6.3A

TPI. Ogppikod
10-16A

TPI. Ogppikod
16-25A

TPI. Ogppikod
22-32A

AAAA
YAIKA

Metaoynuatt
omg MEC
ENEL
160KVA
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Avaivtikn [popérpnon

A/A

Heprypaon

AvaioTiki

MocotnTO

IToocor.

KAAQAIA
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TEXNIKH HEPITPA®H HAEKTP/KHY EFTKATAYXTAYHY

Epy0d0tng

"Epyo

Ofon

Hpepopnvia

Meletntéc

MMopatnpioseg

0. M'evika

: TEI AYTIKHEZ EAAAAAX

:2XOAH TEXNOAOT'TKQN EOAPMOI'QN
'"TMHMA HAEKTPOAOI'TAZ

- HAEKTPOAOI'TKH MEAETH

: EAAIOTPIBEIOY

: 19/02/2016

s ZEANOOX EYAITEAOZXZ A.M. 5167

: DAOOYTHX ANAPEAX A.M. 5301

H eykatdotaon meptlopfdvel tnv NAEKTPIKN EYKOTAGTACT 1GYVPAOV PEVUATOV KOl
npoKerton va, katookevachel coppova pe 1o EAAnviko Ilpotvmro EAOT HD 384
" ATOUTNOELS Y10 NAEKTPIKES EYKOTAOTAGES " Ko Tig aantnoelg T A.E.H.

1. Tpogooocsio A.E.H. - Metpntég
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H tpogodocia Oa yiver amo 1o diktvo g A.E.H. 230/400 V-50Hz. Xtov ydpo mov
eatvetar ota oyéde B tomoBetmBovv T pumopokiPdTIL Kot Ol PETPNTEG.
[TpoPAénetan €évag petpntng yio kéBe 1010KkNGio KOt €VOg EMMAEOV PETPNTIG Yo
TOVG KOWVOYPNGTOVS Y DPOVG.

Ot petpntég Ba £xovv dueomn yeimon n omoia Bo cuvoebel péocw aywyoL yelwong pe
v Bgpelokn| yelwon Tov Kktipiov.

H &icodog tov kohwdiov g A.E.H. ko 0 tpémog punyoavikng mpootaciag tov Ha
vroderyBodv and v A.E.H.

2. KoAwBIWOoEIC-TWANVWOEIC.

a. Ot mopoyés Tov mvakov Ba yivouv pe kaaddw JIVV-R 11 J1VV-U 1 AOSVV-R 7
AOSVV-U «xout Omov m eykatdotaon elvar yoveuty Ba  ypnoylomolovviot
YOAVPOOCMOANVES.

B. Omov n eykatdotaomn eivor yowveuty kot Oyt oteyovn o ypnoyomombovv
kaA®doo HO7V-U 1§ HO7V-R péoca oe mhaotikovg cwAnves. Avtictolya, OTov m
gykatdotaon eivor oteyovn (yovevty mn opotn) o ypnopomombovv keAddo
AO05VV-R 11 AO5VV-U 11 HO7V-U 1 HO7V-R ka1 yoAvBoocminves. e mepintmon
xphong kaAwdiov HO7V-U 11 HO7V-R ot yolvBoocoinveg Ba &xovv ecwmtepikn
povoon. Xav oteyavol ydpot Bewpoldvtol HETOED TOV GAADV YOPOL VYIEWVNG,
Aepfntootdoto, KA.

y. Ewwa o6tav n  eykatdotoon eivor  evoopotopévr 610 pmetov, Oa
ypMnoonomBodv Thactikol coinves tomov HELIFLEX.

0. Ta peyétn tov coMjvav, avdroyo pe tv dlaTtoun Tov koAmdiov, divovtol otov
akOAovho Tivaka:

Koioow YOMVOS
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3x1.5 mm ® 13.5mm

3x2.5 mm, 5x1.5 mm d 16 mm

3x4 mm, 5x2.5 mm ® 21 m ®23mm

3X6 mm, 5x4 mm ® 21 m ® 23mm

3x10 mm, 5x6 mm ® 29mm

3x16 mm, 5x10 mm ® 36mm

Mo peyoddtepeg Swtopés koAmodiowv  Oa  ypnoyomombodv  yorPBoviouévol
GONPOCOANVEG 1] KOl VIPAVAIKOTL TAACTIKOT GOANVES Y10 SLOOPOUES GTO £00LPOG.

€. Oheg ot ypappés Ba pépovv aymyo yeimong.

ot. O1 oplovrieg dradpopéc coinvmoenv Ba Ppickovrol Katd To duvaTtOV G VYOG
peyolvtepo amd 2.5 m.

€ T g ypoppés eoTiopod ta KoAddi Oa £xovv dwatopr 1.5 mm, evod yia Tig
aVTIGTO(EG PELULATOOOTAOV, dlatoun 2.5 mm.

3. Mivakec d1avounc

Ouv mivaxkeg dwvoung Oa eivar petoddkol mpootaciog IPS4 1 evalloktikd
povoacikoi (n Tpipacikoi) Turomomuévol mivakes amd Oeppomiactikd vAKS. Kabe
nivokag Bo eEpel Eex®PIOTEG UTAPES PAGE®Y, 0VOETEPOL Kal Yeimwong. Metald twv
dAhov, o mivakag Oo mepriapPdvet:

[eviéc oLVTINKTIKEG AGPAAELES.

I'eviko dtakdmT.

Hlektpovopo dwaeouyng 30mA.

Avoyopnoelg GOUPOVA LLE TO GYEO0 TIVAKWV.
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- 4. Mpoowpivl TTAPOXN

- H mpocwpwvr mapoyn Oa yiver coppova pe ta apbpo 75,76,77 tov 1073/81
I1.A/tog pepipvn Tov 1810KTHTN Kot pe v0HVI TOL NAEKTPOADYOV EYKOTAGTATY.

- Ta dpBpa avtd TpoPAémovv | Tposwpvy Tapoy va eivar tomofetnuévn oe
oteyovd HETOAMKO KOLTI KOAG YEuwPEVO TO Omoio v QEPEL KAEWOPLE, OOTE Vo
ac@oaAileTan Katd TIC Un EPYACIUEG MPES, LE LEPYLVO TOV 1OLOKTNTN.

- Eniong mpoPAémeton  xou  Ba  tomoBetnBel  omwodnmote  avTdpHOTOG
TPOGTATEVTIKOG OLKOTTNG SLeLVYNG (Srapoptknc TPOGTAGIOG-
avtinAekTpomAnélokog avtopatog). Ilpotod n mapoyn ovty ypnoipomroindei, Oo
KnBel yio édeyyo o emPAémov unyavikog, GAAmg ovdepio gvBivn Ba eépetl og
nepintoon atvynuatog. Ot uraiavtéleg mov Ba ypnoyomomBovy va eépovy aymyd
yelwong, €6t Kot av TPOPOS0TOVV gpyoieio mTov dev amartovv yeiwon. O TpoOTOC
mov o amhdvovion vo givor Tétolog Mote vo. amokAegieTtoar POopd KOl GLVETMOC
kivdvvog atvynuotog (Lokpdv and cuviBelg SOKIVIGEIS TPOGOTIKOD, OYNUATOV-
UNYOVILOTOV K.OL).

- 5. Maparnpioeig

- a. Ot pevpatoddteg Bo pépovy aymyd yeiwong kon B TomobeTovvtor oe VYOG
50 cm and 10 ddimedo.

- B. Ot drokdmteg Ba TomobetnBovV 6g vVyog 80 cm and to ddmnedo.

- v. O1 Béoelg poTioTikdV onueiov dsiyvovior ota oyédia. TOTOL POTIGTIKMOV
mov £yovv pokabopicbel 610 6TAGI0 TNG HEAETNG, delyvovTaL ETiONG GTA GYEDLA.

- 0. Otav og KAmMO0 YOPO M €YKATAGTACT €lvVOL GTEYOVN, OVTIGTOLYO GTEYAVOL
Ba givorl o1 peLIOTOSOTES, 01 SIOKOTTTES KO TOL POTICTIKA GMOUATO.

- 6. lNaiwosig

- 6.1 OepeAiakn Msiwon

- To ocvomua yeiwong Ba eivon Bepeiiaxn yeimon. To niektpoddo yeiwong Ba
givar yoAkvog aymyog opboywvikng Swtopng (tawvia) omd yoAkd eAdyloTOV
dwotacewv 30x3.5mm. Katd v tomobétnon tov oty Oepelioon Bo mpémel va
nepPAALETOL GE OAO TO PNKOG TOL LE GLUTAYES GKLPOOEUN TAYOLS TOLAGYLGTOV
50mm.

- "o ™ obvdeon — ompiEn tov Bgpeiokod yeimT - Toviag 610 omAMcud Ha
ypnoonomBodv ceryktpeg Oepud emtyevdapyvpopévol avd dvo (2) m tawviog.
[Ipémer va eEoaceoAiletor 1 O®OTH Kol OGQOANG MAEKTPIKY) GUVOECY] TOL
niextpodiov yeimong (toviog) pe TOV OTAIGHO, MOOGTE vo pnv gival dvvath 1
avanTuéEn omvinpv Hetah NAEKTPOdiov Kot OTAIGHLOYD.

- H Bepeiiaxn| yeimon Ba @épet avaploveg yia TNV eVicyuon TG UE YEIOTEG MOTE
va emtevyBel avtiotaon yeiwong pikpodtepn tov 2,70Q. Ot avapovég Ba givar Tov
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10iov VAKoO pe tov yeiwt) (towvia) ot otddun Tov ELOIKOD E3GPOVE EVTOG
opeatiov. H mpoéktaom g Bepelokng yelmong pumopei va yiver pe v mpocHnkn
OKTWVIKOV NAEKTPOSI®V 1N HE NAeKTpOOI0 Yelwong THmov pAPdmv N e NAEKTPOSIO
yelowong amotehovpevo amd mwAdKeG yeimong (m.y. yewwmg tomov «E»). Ola ta
TOPOTOVE LAIKG Oo mpémel va €ivol 1KOVOTOOUV TS OMOLTHOEL TOL TPOTLITOL
EAOT EN 50164-2.

- Ievikdg 1 dwtopn tov aywyod yeiwong Ba eivar n 101 pe TOVG AYWYOLG
KuKA®patog yo dtotopés amd 1,5 mm péypt 35 mm. T'a aywyodg kukAopotog 50
mm kot v o aymydg yeimwong Ba £xel dtutopn TOLAGYLGTOV {01 TPOG TO HIGO NG
SLTOUNG TOV OYy®Y®OV TOL KUKADLOTOC.

- Ot ye106€1c TV TIVAKOV KAOe dlapepioatog Kot TG KOwoypnoTns mopoyns
Ba KataAnyouv e yGAkwvn pmdpo yeiowong tomobetnuévn kovtd otn odraln g
AEH xot ocvvdedepévn pe t Oepehokn yeimon pe tovio ydAkwn 30x3.5t.y
aKoAoVOMOVTOG TN GLVTOUOTEPN Oladpourn. Xto Luyd yelwong Ba cuvoebel Kot 1
velwon ™ AEH. X¢ mepintwon mov 1 ohvoeon ¢ £YKOTAGTOGNS TOL KTIPiov UE TN
AEH dgv gpdntetan 610 KTiopo dAAA YiveTol 610 Oplo Tov 01KoTESOV, Ba mpémet va
AapBavovtal HETpo UNYOVIKNIG Tpootaciog Tov aywyod PE kot onjpaveng tov kotd
NV VOYELN OOEVGT) TOL Ao TN BepeAiwon TPog TOV HETPNTY.

- O aywyog yelwong Yo AOYOUS UNYOVIKNG TPOCTAGING Kol TPOGTOGIOG od T
dwPpwon Ba eykPotileTor Kab’06Ao TO PUNKOG TOL GTO GKVLPOJEUN OKOAOLVODVTAG
mopelo. HEC® TV  TEONOOOKAOV KOl TOV VLTOGTNAOUATOV TOV  KTIGUATOG,
omPLOUEVOC KOl GLVOEOUEVOS MAEKTPIKA pe Ttov omAlopd ava 2.00m pe
KataAANAove oorykmpes. Emiong, n dwdpoun tov aymyod yelwong amd 1
Bepeloxn yelowon €mg Tov akpodéktr yeiwong Ba mpémetl va givor 660 10 dvvaTov
HKpOTEPOL UfKovg. O KOPLOg aKkpodEKTNG Yeiwong (To néco cVuVOESNG TOV Oy®YOoD
yelwong pe tov Kvplo aymyo npoctaciog PE) mpémel va €xel tnv tkavotnta vor dyet
TO NAEKTPIKO PEVUO GOAALOTOS TNG €YKaTAoTOoNg Y®pig vo vrepBeppaivetar. H
OLVOEGT — AMOCLVOEST TV Ay Y®V TTPENeEL va glvar dvvatn povo pe epyareio €tot
(MOTE VO ATOPEVYETOL 1) TUYOIO ATTOGVVOEST TOVG.

- 6.2 Kupieg kal ZuptrAnpwpatikés looduvauikég Zuvdéoelg (KIZ,
Zlz)
- H KIX givon 1 ayoyyn 1 péocw omvOnpiotdv cvvoeon oe akpodéktn 1 Luyo
yelwong tov:

KOpov aymyod mpootaciog PE (aydywun odvdeon) mov avoeepOnkape
TOPATAVED

TOV EIGEPYOUEVOV GTO KTIPLO HETAAMK®V SIKTO®V OTTMG:

YaAOPIVOC cmAVaG VOpevong (LEow omvOnplot) edv dev givar TAUGTIKOG

YaAOPBIVOC cmAVOC PLOIKoD agpiov (Lécw omvOnpiloty)

HETOAAKOL HovdVES KOAMOIOV MAEKTPIKNG TAPOYNGS, €0V vrdpyovv (oydyiun

obvdenon)
HETOAALKOTL HavODEg KOAMSIMV TNAEPMOVIKNG GUVIEONS, €0V VITdpPYoVV (LECH
onwvOnpletdv)

TV EEVOV GTOYEIMV E0OTEPIKA TOVL KTIpiov OTMC:

70 dikTVO TVPOSPeong (aydyun cOVdesN) GV VIAPYEL

ot petaAlikol cminveg 0éppavong (aydyun ocbvdeon)

ot petaAlkol agpaywyoi KApatiopot (aydyun cvvdeon) av vdpyovv

0 UETOAAIKOG OTTAIGILOG TOV KTIpiov

ot 0d1yoi Tov avedkvotipa (E4v VITapyEL)
- Edv to mAn0og tov gioepyopévov SIKTomv eivar peyoAhtepo Kot to onpeia
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€10000V TOVG Ppiokovtol 6e UIKPN omdOGTOCT, TPOTIOTEPO €lval va. TpoPAEmeTal
évag Quyog mov va dtabétel avaioyeg vodoyég ocvvdeong (e€lomg duvaptkon). O
Cuyoc Bo ocvvdéeton pe ™ Bepelokn yeimon pe KATAAANAN 0d€LOT OOTE Vo
poPreBodv akpodékteg kot Quyol yelowong otig 6écelg Tov  KTIPiovL WOV
amortovvrol KIX.
- H XIX gpappoleton tomikd ce €101KOVG YMPOLS 1 EYKATACTACELS OTOL OgV
umopohv  vo.  €QAPUOCTOVV  PETPOL  TPOCTACIOG OLTOMATNG  Olokomhg  Otav
ELPOVICTOVV emikivduveg Thoelg emagng peyohvtepeg twv S0V evaliaccopévov
pevpatog 1 120V cuveyovg pevpatog 1 6tov TPEMeL va ANeBohv avetnpoTEp LETPO
TPOCTUGIOG Y10 TIHEG TACNG EMAPNG YOUUNAOTEPES TOV TOPATAVE®, OTMG AOVTPA Kot
€101Ko1 ympot.
- H ZIX mpéner va meptlopfdver OAa o TOLTOYPOVO TPOGITO OYDYLLL LEPT,
onAaodn ta extedelpéva aydylpo pEpN TV oTafep®V GLGKELAOV KOl TOV VITOAOITOV
NAEKTPOAOYIKOV VAIKOV Kot Ta EEval aydylLa ototyeio, ota omoia meptlapfavetat o
UETOAMKOG OTAICUOG TOV GKLPOSEUATOC TOL KTipiov. TIpog avtd to 160dvVaLIKO
CUGTNUO TPEMEL VO GLVOEOVTOL KOl Ol OKPOOEKTES YEIMONG TWV PEVUATOOOTAV.
[evikd O T peTAAMKA pEPN TV eykataotdoewv Bo cuvdebovv e To cvoTHUO
yelwong cvpewva pe to tpdtvno EAOT HD-384.
- SOUPOVO PE TO TOPOTAVE®, GTNV TEPIMTOON HOG, €KTOG NG Yelwong g
dtdraéng AEH kot tov nAEKTPIKOV TvaKkov (Kotvoypnotmv Kot dtopeptopdtov) Oo
EKTELEGTOVV UECH 1GOIVVAUIKADOV {UYDOV 01 TOPOKATO GUVOECELG:

log Ioodvvapukodg Zuyog (ydpog Aepfnroctaciov):

To petodlikd pépn tov nAektpikod ivoka Aefnroctaciov

Ot coinveg BEppavonc

Aopikd TAEyHO 6TO YOPO TOL AgfnTocTaciov Kot TG deEapevg TETPEAAioOn

H deEapevn metpelaiov edv elvar HETOAMKY

20¢ loodvvapikodg Zuyog (x®pog unyevooTocion aveAKVoTHP):

Ta petodAikd pépn Tov mivakao aveAkuoTpa

Aopikd TAEYHOL GTO YDPO TOL PUNYOVOCTAGIOV

Metodlkd pépn Kivnmpa - avTAlog oveAKLGTI PO

Odnyol averkvotipa

30g [eodvvapikog Zuyog (x®pog Kuplag E1l6OS0V):

Ot petaAlkol coAveg pUGIKOD agPiov.
Okeg Ol TTOPOTAV® 1GOOVVOUIKEG GLVOESELS Ba YivOuv HECH EMKAGCITEPOUEVOL

eOKaUTTOL YAAKIVOLU aymyoy ®161.y. Ot cuvdécelc TV 16odvvapIK®Y Juy®dV HE
Oepelaxn yeimon Oa yivovton pe ydikvn tovia 30x3.5 mm.

Edv n xoataokevn] Tov S1KTOOL VOPELONG KO OMOYETEVONG YIVEL HE TAOGTIKOVG
CMANVEG Kol 01 A OVTNPEG €lvor un petodAikol ogv amatteital Waitepn yelwon.

7. MNpdobeTa oTOIXEIO TTPOCTATIOG

['e@Opmon TV 0OV VYIEWVNG KO GUVOEST] TOV UETAAMK®OV TOPOYDV VOPEVONG LE
v urdpa yeimong tov prapokiBotioy.
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8. AOKINEG EYKATAOTAONG

H avtictaon povoong npénet va petpnel petald kabe evepyod aymyov kot e yng
INUELDCELS:

1. ¥to ovomuo ocvvdeong towv yeuwoewv TN-C, o aywyds PEN Bewpeiton 611
amotelel LEPOG TG YNG.

2. Kotd 1t ddpkelon ot tng METPNONG Ol 0ywyol QACE®MV Kol O OLOETEPOC
UTTOPOVV VO GLVOEOVTAL LETOED TOVC.

H avtiotaon povoong, petpovpevn pe v tdon SoKng mov divetol otov mivaka,
elval wkavomomtikn av kdbe KOKAOUO, HE OMOGUVOEOEUEVES TIC GLOKEVLES, EXEL
avtioTaon LOVMON G TOLAGYLIGTOV {61 LE TNV TIUY TOV VoK.

I[TINAKAZX 61-A

EAGyot Ty avtiotaong poveong

Ovopaotikn téon Tdon doxyung cvveyoivg EAGyiot avtictoon poveong
KukAdpatog (V) pevpoatog (V) (MQ)

SELV «ot PELV 250 0.25

Méyptr 500V, pe e&aipeon 500 0.5

TG TPONYOVLEVES

TEPUTTAGELG

[Tévo arnd S00V 1000 1.0

Ot doxég pémet va yivouv pe cuveyég pedpo. H ocvokeun| dokiung mpénet va gival
Kovn vo Tapéxel TV téor dokiung mov opiletan otov mivaka, étav goptileTal pe
peopo ImA.

Otov 10 xOK UL TEPAAUPAVEL NAEKTPOVIKEG OATAEELS Ol Ay®YOl PAGE®V Kol O
0VLOETEPOG TPEMEL VO GLVOEOVTOL LETAED TOVG KOTA TN HETPTON.
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